
IV.　クロス集計結果

問3　大町市は、あなたにとって住みよいところだと思われますか。
　　　次の中から該当する項目を１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

大変住みよい やや住みよい 普通 やや住みにくい 大変住みにくい 無回答 総計

大町 70 123 205 45 9 13 465
平 18 30 72 19 4 2 145
常盤 23 49 85 22 3 4 186
社 12 16 39 7 1 2 77
八坂 7 6 18 5 1 1 38
美麻 4 9 9 8 3 2 35
無回答 - - 2 - - - 2
男 64 117 201 54 7 11 454
女 69 114 227 52 13 13 488
無回答 1 2 2 - 1 - 6
全体 9 9 25 6 2 1 52
男 4 3 16 5 - - 28
女 5 6 9 1 1 1 23
無回答 - - - - 1 - 1
全体 6 26 31 12 - - 75
男 5 15 13 7 - - 40
女 1 11 18 5 - - 35
全体 11 28 51 15 3 - 108
男 7 14 27 9 1 - 58
女 4 14 24 6 2 - 50
全体 22 40 68 22 5 - 157
男 11 27 33 9 - - 80
女 11 13 35 13 5 - 77
全体 19 51 94 26 4 6 200
男 9 26 39 13 3 2 92
女 9 25 55 13 1 4 107
無回答 1 - - - - - 1
全体 67 79 159 25 7 17 354
男 28 32 71 11 3 9 154
女 39 45 86 14 4 8 196
無回答 - 2 2 - - - 4

- - 2 - - - 2
男 - - 2 - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



大変住みよい やや住みよい 普通 やや住みにくい 大変住みにくい 無回答 総計

大町 15.1% 26.5% 44.1% 9.7% 1.9% 2.8% 100.0%
平 12.4% 20.7% 49.7% 13.1% 2.8% 1.4% 100.0%
常盤 12.4% 26.3% 45.7% 11.8% 1.6% 2.2% 100.0%
社 15.6% 20.8% 50.6% 9.1% 1.3% 2.6% 100.0%
八坂 18.4% 15.8% 47.4% 13.2% 2.6% 2.6% 100.0%
美麻 11.4% 25.7% 25.7% 22.9% 8.6% 5.7% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 14.1% 25.8% 44.3% 11.9% 1.5% 2.4% 100.0%
女 14.1% 23.4% 46.5% 10.7% 2.7% 2.7% 100.0%
無回答 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%
全体 17.3% 17.3% 48.1% 11.5% 3.8% 1.9% 100.0%
男 14.3% 10.7% 57.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%
女 21.7% 26.1% 39.1% 4.3% 4.3% 4.3% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
全体 8.0% 34.7% 41.3% 16.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 12.5% 37.5% 32.5% 17.5% 0.0% 0.0% 100.0%
女 2.9% 31.4% 51.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 10.2% 25.9% 47.2% 13.9% 2.8% 0.0% 100.0%
男 12.1% 24.1% 46.6% 15.5% 1.7% 0.0% 100.0%
女 8.0% 28.0% 48.0% 12.0% 4.0% 0.0% 100.0%
全体 14.0% 25.5% 43.3% 14.0% 3.2% 0.0% 100.0%
男 13.8% 33.8% 41.3% 11.3% 0.0% 0.0% 100.0%
女 14.3% 16.9% 45.5% 16.9% 6.5% 0.0% 100.0%
全体 9.5% 25.5% 47.0% 13.0% 2.0% 3.0% 100.0%
男 9.8% 28.3% 42.4% 14.1% 3.3% 2.2% 100.0%
女 8.4% 23.4% 51.4% 12.1% 0.9% 3.7% 100.0%
無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 18.9% 22.3% 44.9% 7.1% 2.0% 4.8% 100.0%
男 18.2% 20.8% 46.1% 7.1% 1.9% 5.8% 100.0%
女 19.9% 23.0% 43.9% 7.1% 2.0% 4.1% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問4　あなたは、これからもずっと大町市に住んでいたいと思われますか。
　　　次の中から該当するものを１つ選んで、その（　）に○を記入してください。
　　　また、３・４を選んだ人は、その理由を記入してください。

ずっと住み
続けたいと
思う

当分は住み
たいと思う

できれば他
へ移りたい
と思う

将来は他へ
移りたいと
思う

わからない 無回答 総計

大町 252 124 25 21 36 7 465

平 68 35 14 7 18 3 145

常盤 106 48 8 6 15 3 186

社 42 20 6 3 3 3 77

八坂 22 10 4 - 2 - 38

美麻 15 12 2 2 4 - 35

無回答 - 1 - - 1 - 2

男 238 117 32 21 37 9 454

女 263 132 27 17 42 7 488

無回答 4 1 - 1 - - 6

全体 9 24 4 4 10 1 52

男 3 16 - 1 7 1 28

女 6 8 4 2 3 - 23

無回答 - - - 1 - - 1

全体 22 34 2 7 9 1 75

男 16 15 2 3 4 - 40

女 6 19 - 4 5 1 35

全体 40 34 7 9 18 - 108

男 25 16 5 4 8 - 58

女 15 18 2 5 10 - 50

全体 66 51 17 6 15 2 157

男 38 23 9 4 4 2 80

女 28 28 8 2 11 - 77

全体 111 50 18 5 14 2 200

男 45 25 10 4 6 2 92

女 65 25 8 1 8 - 107

無回答 1 - - - - - 1

全体 256 57 11 7 13 10 354

男 110 22 6 4 8 4 154

女 143 34 5 3 5 6 196

無回答 3 1 - - - - 4

全体 1 - - 1 - - 2

男 1 - - 1 - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



ずっと住み
続けたいと
思う

当分は住み
たいと思う

できれば他
へ移りたい
と思う

将来は他へ
移りたいと
思う

わからない 無回答 総計

大町 54.2% 26.7% 5.4% 4.5% 7.7% 1.5% 100.0%

平 46.9% 24.1% 9.7% 4.8% 12.4% 2.1% 100.0%

常盤 57.0% 25.8% 4.3% 3.2% 8.1% 1.6% 100.0%

社 54.5% 26.0% 7.8% 3.9% 3.9% 3.9% 100.0%

八坂 57.9% 26.3% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 100.0%

美麻 42.9% 34.3% 5.7% 5.7% 11.4% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

男 52.4% 25.8% 7.0% 4.6% 8.1% 2.0% 100.0%

女 53.9% 27.0% 5.5% 3.5% 8.6% 1.4% 100.0%

無回答 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 17.3% 46.2% 7.7% 7.7% 19.2% 1.9% 100.0%

男 10.7% 57.1% 0.0% 3.6% 25.0% 3.6% 100.0%

女 26.1% 34.8% 17.4% 8.7% 13.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 29.3% 45.3% 2.7% 9.3% 12.0% 1.3% 100.0%

男 40.0% 37.5% 5.0% 7.5% 10.0% 0.0% 100.0%

女 17.1% 54.3% 0.0% 11.4% 14.3% 2.9% 100.0%

全体 37.0% 31.5% 6.5% 8.3% 16.7% 0.0% 100.0%

男 43.1% 27.6% 8.6% 6.9% 13.8% 0.0% 100.0%

女 30.0% 36.0% 4.0% 10.0% 20.0% 0.0% 100.0%

全体 42.0% 32.5% 10.8% 3.8% 9.6% 1.3% 100.0%

男 47.5% 28.8% 11.3% 5.0% 5.0% 2.5% 100.0%

女 36.4% 36.4% 10.4% 2.6% 14.3% 0.0% 100.0%

全体 55.5% 25.0% 9.0% 2.5% 7.0% 1.0% 100.0%

男 48.9% 27.2% 10.9% 4.3% 6.5% 2.2% 100.0%

女 60.7% 23.4% 7.5% 0.9% 7.5% 0.0% 100.0%

無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 72.3% 16.1% 3.1% 2.0% 3.7% 2.8% 100.0%

男 71.4% 14.3% 3.9% 2.6% 5.2% 2.6% 100.0%

女 73.0% 17.3% 2.6% 1.5% 2.6% 3.1% 100.0%

無回答 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問6　生活基盤整備等について、特に力を入れてほしいと思うことは何ですか。次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

身近な道
路や河
川、水路
の整備

公園や緑
地の整備

美しい景
観づくりや
街並みの
整備

駐車場や
駐輪場の
整備

優良宅地
の開発

公営住宅
の整備

高速道路
や国・県
道等の道
路網整備

鉄道（大
糸線）や
バス路線
等の充実

下水道や
合併浄化
槽事業の
推進

情報通信
網の整備

除雪・排
雪対策の
充実

新エネル
ギーを取
り入れた
施設整備

中心市街
地の活性
化

その他 無回答 総計

大町 146 75 176 25 18 28 182 124 25 57 182 45 235 18 4 465
平 55 20 56 6 7 7 63 43 15 14 40 22 54 12 2 145
常盤 87 29 71 8 10 8 80 54 14 27 55 20 61 7 3 186
社 34 12 29 2 6 6 30 24 4 10 23 7 33 3 - 77
八坂 23 4 16 - 1 4 6 11 1 10 14 4 8 3 2 38
美麻 14 2 14 2 3 1 7 18 2 5 16 4 12 2 - 35
無回答 1 - 1 1 1 - - - - - - - 2 - - 2
男 175 64 185 22 28 23 213 99 29 78 118 58 190 28 4 454
女 182 78 177 22 18 29 155 173 32 45 209 44 214 17 6 488
無回答 3 - 1 - - 2 - 2 - - 3 - 1 - 1 6
全体 15 13 18 4 5 9 17 17 1 10 14 2 23 1 - 52
男 9 4 8 4 5 5 12 8 - 5 5 1 13 1 - 28
女 6 9 10 - - 3 5 8 1 5 9 1 10 - - 23
無回答 - - - - - 1 - 1 - - - - - - - 1
全体 19 23 27 6 5 7 32 15 7 7 18 9 33 7 1 75
男 9 9 14 2 4 4 21 8 3 3 5 6 19 6 - 40
女 10 14 13 4 1 3 11 7 4 4 13 3 14 1 1 35
全体 33 18 38 7 3 4 52 26 7 24 31 11 53 6 2 108
男 20 7 25 4 2 1 29 11 2 18 13 6 29 3 1 58
女 13 11 13 3 1 3 23 15 5 6 18 5 24 3 1 50
全体 46 23 72 5 10 7 76 54 7 18 55 24 54 10 - 157
男 22 14 38 2 6 3 46 21 3 14 19 15 24 7 - 80
女 24 9 34 3 4 4 30 33 4 4 36 9 30 3 - 77
全体 92 27 70 7 9 12 63 57 11 31 86 28 75 12 1 200
男 47 15 35 4 2 5 32 23 3 18 35 15 29 5 1 92
女 45 12 34 3 7 6 31 34 8 13 50 13 46 7 - 107
無回答 - - 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1
全体 155 37 137 15 14 15 126 104 28 33 126 28 166 9 7 354
男 68 14 64 6 9 5 71 27 18 20 41 15 75 6 2 154
女 84 23 73 9 5 10 55 76 10 13 83 13 90 3 4 196
無回答 3 - - - - - - 1 - - 2 - 1 - 1 4
全体 - 1 1 - - - 2 1 - - - - 1 - - 2
男 - 1 1 - - - 2 1 - - - - 1 - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



身近な道
路や河
川、水路
の整備

公園や緑
地の整備

美しい景
観づくりや
街並みの
整備

駐車場や
駐輪場の
整備

優良宅地
の開発

公営住宅
の整備

高速道路
や国・県
道等の道
路網整備

鉄道（大
糸線）や
バス路線
等の充実

下水道や
合併浄化
槽事業の
推進

情報通信
網の整備

除雪・排
雪対策の
充実

新エネル
ギーを取
り入れた
施設整備

中心市街
地の活性
化

その他 無回答 総計

大町 31.4% 16.1% 37.8% 5.4% 3.9% 6.0% 39.1% 26.7% 5.4% 12.3% 39.1% 9.7% 50.5% 3.9% 0.9% 100.0%
平 37.9% 13.8% 38.6% 4.1% 4.8% 4.8% 43.4% 29.7% 10.3% 9.7% 27.6% 15.2% 37.2% 8.3% 1.4% 100.0%
常盤 46.8% 15.6% 38.2% 4.3% 5.4% 4.3% 43.0% 29.0% 7.5% 14.5% 29.6% 10.8% 32.8% 3.8% 1.6% 100.0%
社 44.2% 15.6% 37.7% 2.6% 7.8% 7.8% 39.0% 31.2% 5.2% 13.0% 29.9% 9.1% 42.9% 3.9% 0.0% 100.0%
八坂 60.5% 10.5% 42.1% 0.0% 2.6% 10.5% 15.8% 28.9% 2.6% 26.3% 36.8% 10.5% 21.1% 7.9% 5.3% 100.0%
美麻 40.0% 5.7% 40.0% 5.7% 8.6% 2.9% 20.0% 51.4% 5.7% 14.3% 45.7% 11.4% 34.3% 5.7% 0.0% 100.0%
無回答 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 38.5% 14.1% 40.7% 4.8% 6.2% 5.1% 46.9% 21.8% 6.4% 17.2% 26.0% 12.8% 41.9% 6.2% 0.9% 100.0%
女 37.3% 16.0% 36.3% 4.5% 3.7% 5.9% 31.8% 35.5% 6.6% 9.2% 42.8% 9.0% 43.9% 3.5% 1.2% 100.0%
無回答 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%
全体 28.8% 25.0% 34.6% 7.7% 9.6% 17.3% 32.7% 32.7% 1.9% 19.2% 26.9% 3.8% 44.2% 1.9% 0.0% 100.0%
男 32.1% 14.3% 28.6% 14.3% 17.9% 17.9% 42.9% 28.6% 0.0% 17.9% 17.9% 3.6% 46.4% 3.6% 0.0% 100.0%
女 26.1% 39.1% 43.5% 0.0% 0.0% 13.0% 21.7% 34.8% 4.3% 21.7% 39.1% 4.3% 43.5% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 25.3% 30.7% 36.0% 8.0% 6.7% 9.3% 42.7% 20.0% 9.3% 9.3% 24.0% 12.0% 44.0% 9.3% 1.3% 100.0%
男 22.5% 22.5% 35.0% 5.0% 10.0% 10.0% 52.5% 20.0% 7.5% 7.5% 12.5% 15.0% 47.5% 15.0% 0.0% 100.0%
女 28.6% 40.0% 37.1% 11.4% 2.9% 8.6% 31.4% 20.0% 11.4% 11.4% 37.1% 8.6% 40.0% 2.9% 2.9% 100.0%
全体 30.6% 16.7% 35.2% 6.5% 2.8% 3.7% 48.1% 24.1% 6.5% 22.2% 28.7% 10.2% 49.1% 5.6% 1.9% 100.0%
男 34.5% 12.1% 43.1% 6.9% 3.4% 1.7% 50.0% 19.0% 3.4% 31.0% 22.4% 10.3% 50.0% 5.2% 1.7% 100.0%
女 26.0% 22.0% 26.0% 6.0% 2.0% 6.0% 46.0% 30.0% 10.0% 12.0% 36.0% 10.0% 48.0% 6.0% 2.0% 100.0%
全体 29.3% 14.6% 45.9% 3.2% 6.4% 4.5% 48.4% 34.4% 4.5% 11.5% 35.0% 15.3% 34.4% 6.4% 0.0% 100.0%
男 27.5% 17.5% 47.5% 2.5% 7.5% 3.8% 57.5% 26.3% 3.8% 17.5% 23.8% 18.8% 30.0% 8.8% 0.0% 100.0%
女 31.2% 11.7% 44.2% 3.9% 5.2% 5.2% 39.0% 42.9% 5.2% 5.2% 46.8% 11.7% 39.0% 3.9% 0.0% 100.0%
全体 46.0% 13.5% 35.0% 3.5% 4.5% 6.0% 31.5% 28.5% 5.5% 15.5% 43.0% 14.0% 37.5% 6.0% 0.5% 100.0%
男 51.1% 16.3% 38.0% 4.3% 2.2% 5.4% 34.8% 25.0% 3.3% 19.6% 38.0% 16.3% 31.5% 5.4% 1.1% 100.0%
女 42.1% 11.2% 31.8% 2.8% 6.5% 5.6% 29.0% 31.8% 7.5% 12.1% 46.7% 12.1% 43.0% 6.5% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 43.8% 10.5% 38.7% 4.2% 4.0% 4.2% 35.6% 29.4% 7.9% 9.3% 35.6% 7.9% 46.9% 2.5% 2.0% 100.0%
男 44.2% 9.1% 41.6% 3.9% 5.8% 3.2% 46.1% 17.5% 11.7% 13.0% 26.6% 9.7% 48.7% 3.9% 1.3% 100.0%
女 42.9% 11.7% 37.2% 4.6% 2.6% 5.1% 28.1% 38.8% 5.1% 6.6% 42.3% 6.6% 45.9% 1.5% 2.0% 100.0%
無回答 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%
全体 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問7　大町市の人口は、令和２年４月１日現在で２７，００６人（住民基本台帳）です。
　　　国全体でも人口が減少しており、大町市においても、今後さらに人口減少が進むことが
　　　予想されます。あなたは、将来（１０年後くらい）の大町市の人口についてどのようにお考えですか。
　　　あなたのお考えに最も近いものを１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

人口が減少
するのはやむ
を得ない

行政施策によ
り努力し、人
口減少をなる
べく抑えるべ
きだ

行政施策によ
り努力し、現
状程度の人
口を目標とす
べきだ

行政施策によ
り努力し、人
口の増加を目
標とすべきだ

その他 無回答 総計

大町 70 123 205 45 9 13 465

平 18 30 72 19 4 2 145

常盤 23 49 85 22 3 4 186

社 12 16 39 7 1 2 77

八坂 7 6 18 5 1 1 38

美麻 4 9 9 8 3 2 35

無回答 - - 2 - - - 2

男 64 117 201 54 7 11 454

女 69 114 227 52 13 13 488

無回答 1 2 2 - 1 - 6

全体 9 9 25 6 2 1 52

男 4 3 16 5 - - 28

女 5 6 9 1 1 1 23

無回答 - - - - 1 - 1

全体 6 26 31 12 - - 75

男 5 15 13 7 - - 40

女 1 11 18 5 - - 35

全体 11 28 51 15 3 - 108

男 7 14 27 9 1 - 58

女 4 14 24 6 2 - 50

全体 22 40 68 22 5 - 157

男 11 27 33 9 - - 80

女 11 13 35 13 5 - 77

全体 19 51 94 26 4 6 200

男 9 26 39 13 3 2 92

女 9 25 55 13 1 4 107

無回答 1 - - - - - 1

全体 67 79 159 25 7 17 354

男 28 32 71 11 3 9 154

女 39 45 86 14 4 8 196

無回答 - 2 2 - - - 4

全体 - - 2 - - - 2

男 - - 2 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



人口が減少
するのはやむ
を得ない

行政施策によ
り努力し、人
口減少をなる
べく抑えるべ
きだ

行政施策によ
り努力し、現
状程度の人
口を目標とす
べきだ

行政施策によ
り努力し、人
口の増加を目
標とすべきだ

その他 無回答 総計

大町 15.1% 26.5% 44.1% 9.7% 1.9% 2.8% 100.0%

平 12.4% 20.7% 49.7% 13.1% 2.8% 1.4% 100.0%

常盤 12.4% 26.3% 45.7% 11.8% 1.6% 2.2% 100.0%

社 15.6% 20.8% 50.6% 9.1% 1.3% 2.6% 100.0%

八坂 18.4% 15.8% 47.4% 13.2% 2.6% 2.6% 100.0%

美麻 11.4% 25.7% 25.7% 22.9% 8.6% 5.7% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 14.1% 25.8% 44.3% 11.9% 1.5% 2.4% 100.0%

女 14.1% 23.4% 46.5% 10.7% 2.7% 2.7% 100.0%

無回答 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

全体 17.3% 17.3% 48.1% 11.5% 3.8% 1.9% 100.0%

男 14.3% 10.7% 57.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%

女 21.7% 26.1% 39.1% 4.3% 4.3% 4.3% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 8.0% 34.7% 41.3% 16.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 12.5% 37.5% 32.5% 17.5% 0.0% 0.0% 100.0%

女 2.9% 31.4% 51.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 10.2% 25.9% 47.2% 13.9% 2.8% 0.0% 100.0%

男 12.1% 24.1% 46.6% 15.5% 1.7% 0.0% 100.0%

女 8.0% 28.0% 48.0% 12.0% 4.0% 0.0% 100.0%

全体 14.0% 25.5% 43.3% 14.0% 3.2% 0.0% 100.0%

男 13.8% 33.8% 41.3% 11.3% 0.0% 0.0% 100.0%

女 14.3% 16.9% 45.5% 16.9% 6.5% 0.0% 100.0%

全体 9.5% 25.5% 47.0% 13.0% 2.0% 3.0% 100.0%

男 9.8% 28.3% 42.4% 14.1% 3.3% 2.2% 100.0%

女 8.4% 23.4% 51.4% 12.1% 0.9% 3.7% 100.0%

無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 18.9% 22.3% 44.9% 7.1% 2.0% 4.8% 100.0%

男 18.2% 20.8% 46.1% 7.1% 1.9% 5.8% 100.0%

女 19.9% 23.0% 43.9% 7.1% 2.0% 4.1% 100.0%

無回答 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問9　今後も施設整備が必要だと思われる公共施設はどれですか。次の中から５つ選んで、その（　）に○を記入してください。

保健センター
など健康に
関する施設

福祉セン
ター、介護施
設など福祉
関係の施設

市立病院や
診療所など
医療に関す
る施設

保育園、児童
センターなど
の児童施設

小学校、中
学校など教
育の施設

体育館やグ
ラウンドなど
のスポーツ
施設

勤労者福祉
施設や労働
会館などの
勤労者のた
めの施設

公民館、図
書館、女性
未来館など
の生涯学習
を推進する
施設

文化会館など
の文化施設

公園・緑地・ポ
ケットパーク

山岳博物館
などの博物
館や資料館

上原の湯や
温水プール、
明日香そう、
ぽかぽかラ
ンド美麻など
の温泉を利
用した施設

扇沢総合案内
センター、駅前
観光案内所、
明日香荘、ぽ
かぽかランド
美麻、公衆トイ
レなどの観光
関係の施設

大町 145 250 325 82 104 96 57 115 74 123 61 149 123
平 48 87 104 28 40 31 20 36 19 32 18 54 34
常盤 61 112 123 48 62 35 21 41 21 56 25 68 58
社 23 42 49 17 17 10 13 27 12 18 12 29 17
八坂 12 24 28 9 11 3 6 13 2 4 3 11 8
美麻 12 20 25 6 12 2 4 12 4 4 1 17 12
無回答 - 1 2 1 - - - - - 1 1 1 1
男 154 251 332 92 116 99 63 100 60 112 63 154 113
女 146 284 323 99 130 77 57 143 71 126 58 171 139
無回答 1 1 1 - - 1 1 1 1 - - 4 1
全体 13 21 34 19 23 12 7 7 7 20 6 20 9
男 8 8 17 9 12 7 4 2 4 10 3 10 3
女 5 13 17 10 11 5 3 5 3 10 3 9 6
無回答 - - - - - - - - - - - 1 -
全体 18 26 48 23 27 16 8 22 7 31 15 16 23
男 7 16 26 15 16 9 6 8 5 15 8 8 10
女 11 10 22 8 11 7 2 14 2 16 7 8 13
全体 26 49 72 20 32 24 5 24 16 25 11 37 35
男 14 24 38 8 15 15 4 13 7 13 5 19 23
女 12 25 34 12 17 9 1 11 9 12 6 18 12
全体 42 90 116 32 39 26 15 39 19 40 28 56 45
男 23 45 63 15 19 17 6 21 9 23 17 27 18
女 19 45 53 17 20 9 9 18 10 17 11 29 27
全体 64 123 145 44 48 31 21 58 37 47 27 61 52
男 31 58 70 24 22 17 12 29 14 18 15 28 27
女 32 64 75 20 26 14 8 29 23 29 12 32 25
無回答 1 1 - - - - 1 - - - - 1 -
全体 136 226 239 53 76 68 65 94 46 74 33 139 88
男 69 99 116 21 31 34 31 27 21 32 14 62 31
女 67 127 122 32 45 33 34 66 24 42 19 75 56
無回答 - - 1 - - 1 - 1 1 - - 2 1
全体 2 1 2 - 1 - - - - 1 1 - 1
男 2 1 2 - 1 - - - - 1 1 - 1

無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



公営住宅 定住促進住宅 市営駐車場
市役所（支所
含む）

市民交流セ
ンター

その他 無回答 総計

61 73 79 43 40 33 16 465
17 22 29 18 9 11 1 145
15 24 21 16 14 13 3 186
11 17 5 6 9 9 2 77
10 8 1 3 3 3 1 38
6 10 3 2 3 1 - 35

- 1 1 - - - - 2
52 89 60 43 35 38 10 454
65 66 79 45 41 32 11 488
3 - - - 2 - 2 6
10 9 9 8 2 3 2 52
4 7 7 4 1 2 1 28
5 2 2 4 1 1 1 23
1 - - - - - - 1
11 15 9 6 3 10 - 75
7 9 4 2 2 6 - 40
4 6 5 4 1 4 - 35
19 18 19 7 8 13 2 108
5 10 10 4 5 7 2 58
14 8 9 3 3 6 - 50
23 22 19 19 3 18 2 157
10 13 8 7 2 11 - 80
13 9 11 12 1 7 2 77
25 32 32 16 12 9 5 200
8 18 13 6 3 4 4 92
16 14 19 10 9 5 1 107
1 - - - - - - 1
32 59 51 32 49 17 12 354
18 32 18 20 21 8 3 154
13 27 33 12 26 9 7 196
1 - - - 2 - 2 4

- - - - 1 - - 2
- - - - 1 - - 2



保健センター
など健康に
関する施設

福祉セン
ター、介護施
設など福祉
関係の施設

市立病院や
診療所など
医療に関す
る施設

保育園、児童
センターなど
の児童施設

小学校、中
学校など教
育の施設

体育館やグ
ラウンドなど
のスポーツ
施設

勤労者福祉
施設や労働
会館などの
勤労者のた
めの施設

公民館、図
書館、女性
未来館など
の生涯学習
を推進する
施設

文化会館など
の文化施設

公園・緑地・ポ
ケットパーク

山岳博物館
などの博物
館や資料館

上原の湯や
温水プール、
明日香そう、
ぽかぽかラ
ンド美麻など
の温泉を利
用した施設

扇沢総合案内
センター、駅前
観光案内所、
明日香荘、ぽ
かぽかランド
美麻、公衆トイ
レなどの観光
関係の施設

大町 31.2% 53.8% 69.9% 17.6% 22.4% 20.6% 12.3% 24.7% 15.9% 26.5% 13.1% 32.0% 26.5%
平 33.1% 60.0% 71.7% 19.3% 27.6% 21.4% 13.8% 24.8% 13.1% 22.1% 12.4% 37.2% 23.4%
常盤 32.8% 60.2% 66.1% 25.8% 33.3% 18.8% 11.3% 22.0% 11.3% 30.1% 13.4% 36.6% 31.2%
社 29.9% 54.5% 63.6% 22.1% 22.1% 13.0% 16.9% 35.1% 15.6% 23.4% 15.6% 37.7% 22.1%
八坂 31.6% 63.2% 73.7% 23.7% 28.9% 7.9% 15.8% 34.2% 5.3% 10.5% 7.9% 28.9% 21.1%
美麻 34.3% 57.1% 71.4% 17.1% 34.3% 5.7% 11.4% 34.3% 11.4% 11.4% 2.9% 48.6% 34.3%
無回答 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%
男 33.9% 55.3% 73.1% 20.3% 25.6% 21.8% 13.9% 22.0% 13.2% 24.7% 13.9% 33.9% 24.9%
女 29.9% 58.2% 66.2% 20.3% 26.6% 15.8% 11.7% 29.3% 14.5% 25.8% 11.9% 35.0% 28.5%
無回答 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7%
全体 25.0% 40.4% 65.4% 36.5% 44.2% 23.1% 13.5% 13.5% 13.5% 38.5% 11.5% 38.5% 17.3%
男 28.6% 28.6% 60.7% 32.1% 42.9% 25.0% 14.3% 7.1% 14.3% 35.7% 10.7% 35.7% 10.7%
女 21.7% 56.5% 73.9% 43.5% 47.8% 21.7% 13.0% 21.7% 13.0% 43.5% 13.0% 39.1% 26.1%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
全体 24.0% 34.7% 64.0% 30.7% 36.0% 21.3% 10.7% 29.3% 9.3% 41.3% 20.0% 21.3% 30.7%
男 17.5% 40.0% 65.0% 37.5% 40.0% 22.5% 15.0% 20.0% 12.5% 37.5% 20.0% 20.0% 25.0%
女 31.4% 28.6% 62.9% 22.9% 31.4% 20.0% 5.7% 40.0% 5.7% 45.7% 20.0% 22.9% 37.1%
全体 24.1% 45.4% 66.7% 18.5% 29.6% 22.2% 4.6% 22.2% 14.8% 23.1% 10.2% 34.3% 32.4%
男 24.1% 41.4% 65.5% 13.8% 25.9% 25.9% 6.9% 22.4% 12.1% 22.4% 8.6% 32.8% 39.7%
女 24.0% 50.0% 68.0% 24.0% 34.0% 18.0% 2.0% 22.0% 18.0% 24.0% 12.0% 36.0% 24.0%
全体 26.8% 57.3% 73.9% 20.4% 24.8% 16.6% 9.6% 24.8% 12.1% 25.5% 17.8% 35.7% 28.7%
男 28.8% 56.3% 78.8% 18.8% 23.8% 21.3% 7.5% 26.3% 11.3% 28.8% 21.3% 33.8% 22.5%
女 24.7% 58.4% 68.8% 22.1% 26.0% 11.7% 11.7% 23.4% 13.0% 22.1% 14.3% 37.7% 35.1%
全体 32.0% 61.5% 72.5% 22.0% 24.0% 15.5% 10.5% 29.0% 18.5% 23.5% 13.5% 30.5% 26.0%
男 33.7% 63.0% 76.1% 26.1% 23.9% 18.5% 13.0% 31.5% 15.2% 19.6% 16.3% 30.4% 29.3%
女 29.9% 59.8% 70.1% 18.7% 24.3% 13.1% 7.5% 27.1% 21.5% 27.1% 11.2% 29.9% 23.4%
無回答 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
全体 38.4% 63.8% 67.5% 15.0% 21.5% 19.2% 18.4% 26.6% 13.0% 20.9% 9.3% 39.3% 24.9%
男 44.8% 64.3% 75.3% 13.6% 20.1% 22.1% 20.1% 17.5% 13.6% 20.8% 9.1% 40.3% 20.1%
女 34.2% 64.8% 62.2% 16.3% 23.0% 16.8% 17.3% 33.7% 12.2% 21.4% 9.7% 38.3% 28.6%
無回答 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
全体 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%
男 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



公営住宅 定住促進住宅 市営駐車場
市役所（支所
含む）

市民交流セ
ンター

その他 無回答 総計

13.1% 15.7% 17.0% 9.2% 8.6% 7.1% 3.4% 100.0%
11.7% 15.2% 20.0% 12.4% 6.2% 7.6% 0.7% 100.0%
8.1% 12.9% 11.3% 8.6% 7.5% 7.0% 1.6% 100.0%
14.3% 22.1% 6.5% 7.8% 11.7% 11.7% 2.6% 100.0%
26.3% 21.1% 2.6% 7.9% 7.9% 7.9% 2.6% 100.0%
17.1% 28.6% 8.6% 5.7% 8.6% 2.9% 0.0% 100.0%
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
11.5% 19.6% 13.2% 9.5% 7.7% 8.4% 2.2% 100.0%
13.3% 13.5% 16.2% 9.2% 8.4% 6.6% 2.3% 100.0%
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%
19.2% 17.3% 17.3% 15.4% 3.8% 5.8% 3.8% 100.0%
14.3% 25.0% 25.0% 14.3% 3.6% 7.1% 3.6% 100.0%
21.7% 8.7% 8.7% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 100.0%
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
14.7% 20.0% 12.0% 8.0% 4.0% 13.3% 0.0% 100.0%
17.5% 22.5% 10.0% 5.0% 5.0% 15.0% 0.0% 100.0%
11.4% 17.1% 14.3% 11.4% 2.9% 11.4% 0.0% 100.0%
17.6% 16.7% 17.6% 6.5% 7.4% 12.0% 1.9% 100.0%
8.6% 17.2% 17.2% 6.9% 8.6% 12.1% 3.4% 100.0%
28.0% 16.0% 18.0% 6.0% 6.0% 12.0% 0.0% 100.0%
14.6% 14.0% 12.1% 12.1% 1.9% 11.5% 1.3% 100.0%
12.5% 16.3% 10.0% 8.8% 2.5% 13.8% 0.0% 100.0%
16.9% 11.7% 14.3% 15.6% 1.3% 9.1% 2.6% 100.0%
12.5% 16.0% 16.0% 8.0% 6.0% 4.5% 2.5% 100.0%
8.7% 19.6% 14.1% 6.5% 3.3% 4.3% 4.3% 100.0%
15.0% 13.1% 17.8% 9.3% 8.4% 4.7% 0.9% 100.0%
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
9.0% 16.7% 14.4% 9.0% 13.8% 4.8% 3.4% 100.0%
11.7% 20.8% 11.7% 13.0% 13.6% 5.2% 1.9% 100.0%
6.6% 13.8% 16.8% 6.1% 13.3% 4.6% 3.6% 100.0%
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%



問11　大町市の今後の商業のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。市の商業振興について、あなたのお考えに近いものを次の中から３つ選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

大型店の進
出に対し一
定の歯止め
をかける

商店街全体
の活性化や
近代化を進
める

ここの商店
の経営の改
善を進める

商店街の環
境（道路、公
園、駐車場
など）を整備
する

中心市街地
の宅地開発
や住宅の整
備を行う

試合の商店
共通で使え
る商品券を
作る

中心市街地
に公共施設
を整備する

商店街のイ
ベントや祭り
を充実する

空き店舗を
集会施設や
ギャラリーな
どに利用す
る

現状のまま
でよい

その他 無回答 総計

大町 60 280 148 187 109 70 143 80 159 29 33 9 465
平 24 92 48 56 26 24 39 29 55 6 9 2 145
常盤 13 114 51 85 27 26 51 48 76 9 12 5 186
社 9 42 25 26 13 12 27 13 26 4 4 3 77
八坂 9 18 9 18 5 7 6 6 15 1 5 2 38
美麻 6 21 8 13 8 8 7 5 12 2 3 2 35
無回答 - 2 - 1 1 - - 1 1 - - - 2
男 54 265 147 192 98 75 136 86 141 24 46 9 454
女 67 301 141 192 91 72 135 95 202 27 20 12 488
無回答 - 3 1 2 - - 2 1 1 - - 2 6
全体 3 36 12 26 14 10 14 16 10 3 3 - 52
男 1 18 9 15 11 5 8 6 2 2 2 - 28
女 2 18 3 11 3 5 5 10 8 1 1 - 23
無回答 - - - - - - 1 - - - - - 1
全体 5 49 23 28 9 5 20 26 27 4 9 2 75
男 1 26 17 10 5 3 10 10 12 1 7 2 40
女 4 23 6 18 4 2 10 16 15 3 2 - 35
全体 10 59 30 50 18 16 28 24 31 9 13 4 108
男 3 29 15 28 9 11 15 16 17 4 10 2 58
女 7 30 15 22 9 5 13 8 14 5 3 2 50
全体 6 94 51 62 42 24 49 28 46 8 19 2 157
男 4 49 27 32 25 11 28 17 18 5 9 - 80
女 2 45 24 30 17 13 21 11 28 3 10 2 77
全体 24 124 62 94 41 31 59 28 78 9 14 2 200
男 11 55 24 48 19 13 33 11 32 3 11 1 92
女 13 68 38 46 22 18 26 16 45 6 3 1 107
無回答 - 1 - - - - - 1 1 - - - 1
全体 72 206 111 126 64 60 102 60 151 18 8 13 354
男 33 87 55 59 28 31 41 26 59 9 7 4 154
女 39 117 55 65 36 29 60 34 92 9 1 7 196
無回答 - 2 1 2 - - 1 - - - - 2 4
全体 1 1 - - 1 1 1 - 1 - - - 2
男 1 1 - - 1 1 1 - 1 - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



大型店の進
出に対し一
定の歯止め
をかける

商店街全体
の活性化や
近代化を進
める

ここの商店
の経営の改
善を進める

商店街の環
境（道路、公
園、駐車場
など）を整備
する

中心市街地
の宅地開発
や住宅の整
備を行う

試合の商店
共通で使え
る商品券を
作る

中心市街地
に公共施設
を整備する

商店街のイ
ベントや祭り
を充実する

空き店舗を
集会施設や
ギャラリーな
どに利用す
る

現状のまま
でよい

その他 無回答 総計

大町 12.9% 60.2% 31.8% 40.2% 23.4% 15.1% 30.8% 17.2% 34.2% 6.2% 7.1% 1.9% 100.0%
平 16.6% 63.4% 33.1% 38.6% 17.9% 16.6% 26.9% 20.0% 37.9% 4.1% 6.2% 1.4% 100.0%
常盤 7.0% 61.3% 27.4% 45.7% 14.5% 14.0% 27.4% 25.8% 40.9% 4.8% 6.5% 2.7% 100.0%
社 11.7% 54.5% 32.5% 33.8% 16.9% 15.6% 35.1% 16.9% 33.8% 5.2% 5.2% 3.9% 100.0%
八坂 23.7% 47.4% 23.7% 47.4% 13.2% 18.4% 15.8% 15.8% 39.5% 2.6% 13.2% 5.3% 100.0%
美麻 17.1% 60.0% 22.9% 37.1% 22.9% 22.9% 20.0% 14.3% 34.3% 5.7% 8.6% 5.7% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 11.9% 58.4% 32.4% 42.3% 21.6% 16.5% 30.0% 18.9% 31.1% 5.3% 10.1% 2.0% 100.0%
女 13.7% 61.7% 28.9% 39.3% 18.6% 14.8% 27.7% 19.5% 41.4% 5.5% 4.1% 2.5% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%
全体 5.8% 69.2% 23.1% 50.0% 26.9% 19.2% 26.9% 30.8% 19.2% 5.8% 5.8% 0.0% 100.0%
男 3.6% 64.3% 32.1% 53.6% 39.3% 17.9% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%
女 8.7% 78.3% 13.0% 47.8% 13.0% 21.7% 21.7% 43.5% 34.8% 4.3% 4.3% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 6.7% 65.3% 30.7% 37.3% 12.0% 6.7% 26.7% 34.7% 36.0% 5.3% 12.0% 2.7% 100.0%
男 2.5% 65.0% 42.5% 25.0% 12.5% 7.5% 25.0% 25.0% 30.0% 2.5% 17.5% 5.0% 100.0%
女 11.4% 65.7% 17.1% 51.4% 11.4% 5.7% 28.6% 45.7% 42.9% 8.6% 5.7% 0.0% 100.0%
全体 9.3% 54.6% 27.8% 46.3% 16.7% 14.8% 25.9% 22.2% 28.7% 8.3% 12.0% 3.7% 100.0%
男 5.2% 50.0% 25.9% 48.3% 15.5% 19.0% 25.9% 27.6% 29.3% 6.9% 17.2% 3.4% 100.0%
女 14.0% 60.0% 30.0% 44.0% 18.0% 10.0% 26.0% 16.0% 28.0% 10.0% 6.0% 4.0% 100.0%
全体 3.8% 59.9% 32.5% 39.5% 26.8% 15.3% 31.2% 17.8% 29.3% 5.1% 12.1% 1.3% 100.0%
男 5.0% 61.3% 33.8% 40.0% 31.3% 13.8% 35.0% 21.3% 22.5% 6.3% 11.3% 0.0% 100.0%
女 2.6% 58.4% 31.2% 39.0% 22.1% 16.9% 27.3% 14.3% 36.4% 3.9% 13.0% 2.6% 100.0%
全体 12.0% 62.0% 31.0% 47.0% 20.5% 15.5% 29.5% 14.0% 39.0% 4.5% 7.0% 1.0% 100.0%
男 12.0% 59.8% 26.1% 52.2% 20.7% 14.1% 35.9% 12.0% 34.8% 3.3% 12.0% 1.1% 100.0%
女 12.1% 63.6% 35.5% 43.0% 20.6% 16.8% 24.3% 15.0% 42.1% 5.6% 2.8% 0.9% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 20.3% 58.2% 31.4% 35.6% 18.1% 16.9% 28.8% 16.9% 42.7% 5.1% 2.3% 3.7% 100.0%
男 21.4% 56.5% 35.7% 38.3% 18.2% 20.1% 26.6% 16.9% 38.3% 5.8% 4.5% 2.6% 100.0%
女 19.9% 59.7% 28.1% 33.2% 18.4% 14.8% 30.6% 17.3% 46.9% 4.6% 0.5% 3.6% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
全体 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問12　大町市の今後の観光のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。あなたは、市の観光振興のためには何に力を入れていけばよいと思われますか。
　　　　あなたのお考えに近いものを次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

自然環境
を保全する

観光資源
を見直しそ
の整備を
行う

中心市街
地を観光
的に整備
する

年間をとお
して観光行
事（イベン
ト）を活発
的に行うう

特産品や
土産物を
開発する

周遊バス
など広域観
光ルート施
策を推進
する

観光宣伝
にもっと力
を入れる

レジャー施
設など観光
施設を誘
致する

温泉資源
を有効活
用する

博物館や
資料館を
充実する

トレッキン
グコース整
備などを進
め体験観
光を推進
する

現状のまま
でよい

その他 無回答 総計

大町 144 183 155 85 116 92 108 103 179 15 122 15 23 5 465
平 52 68 36 22 32 40 26 31 52 2 40 5 7 2 145
常盤 58 75 41 38 50 37 43 33 83 8 53 3 7 5 186
社 25 28 17 9 26 21 19 14 25 5 21 3 2 3 77
八坂 18 18 6 7 8 7 7 8 12 - 10 2 2 1 38
美麻 12 12 8 3 11 11 2 5 16 1 11 2 1 2 35
無回答 - 1 1 1 1 1 - - 1 - - - - - 2
男 153 209 120 89 116 84 92 90 169 16 127 8 29 6 454
女 155 175 143 75 128 125 111 103 195 15 129 22 13 11 488
無回答 1 1 1 1 - - 2 1 4 - 1 - - 1 6
全体 17 12 22 13 10 13 8 16 24 2 7 1 4 - 52
男 9 8 12 5 7 6 5 9 13 1 2 1 2 - 28
女 8 3 10 8 3 7 3 7 10 1 5 - 2 - 23
無回答 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1
全体 20 30 24 13 16 14 15 21 27 1 24 3 3 2 75
男 10 15 14 8 9 4 6 14 19 1 8 - 2 2 40
女 10 15 10 5 7 10 9 7 8 - 16 3 1 - 35
全体 30 41 35 19 23 19 18 32 45 6 31 2 8 2 108
男 17 25 17 10 12 12 12 17 16 4 17 - 7 1 58
女 13 16 18 9 11 7 6 15 29 2 14 2 1 1 50
全体 57 61 48 31 35 35 27 35 57 3 47 5 6 3 157
男 30 33 24 19 21 12 14 17 28 1 26 2 3 - 80
女 27 28 24 12 14 23 13 18 29 2 21 3 3 3 77
全体 78 84 46 29 56 48 38 28 88 8 58 8 10 2 200
男 41 44 19 15 26 16 11 10 43 4 26 4 7 1 92
女 37 40 26 14 30 32 26 18 44 4 32 4 3 1 107
無回答 - - 1 - - - 1 - 1 - - - - - 1
全体 107 156 88 60 103 79 98 62 127 10 90 11 11 9 354
男 46 83 33 32 40 33 43 23 50 4 48 1 8 2 154
女 60 73 55 27 63 46 54 38 75 6 41 10 3 6 196
無回答 1 - - 1 - - 1 1 2 - 1 - - 1 4
全体 - 1 1 - 1 1 1 - - 1 - - - - 2
男 - 1 1 - 1 1 1 - - 1 - - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



自然環境
を保全する

観光資源
を見直しそ
の整備を
行う

中心市街
地を観光
的に整備
する

年間をとお
して観光行
事（イベン
ト）を活発
的に行うう

特産品や
土産物を
開発する

周遊バス
など広域観
光ルート施
策を推進
する

観光宣伝
にもっと力
を入れる

レジャー施
設など観光
施設を誘
致する

温泉資源
を有効活
用する

博物館や
資料館を
充実する

トレッキン
グコース整
備などを進
め体験観
光を推進
する

現状のまま
でよい

その他 無回答 総計

大町 31.0% 39.4% 33.3% 18.3% 24.9% 19.8% 23.2% 22.2% 38.5% 3.2% 26.2% 3.2% 4.9% 1.1% 100.0%
平 35.9% 46.9% 24.8% 15.2% 22.1% 27.6% 17.9% 21.4% 35.9% 1.4% 27.6% 3.4% 4.8% 1.4% 100.0%
常盤 31.2% 40.3% 22.0% 20.4% 26.9% 19.9% 23.1% 17.7% 44.6% 4.3% 28.5% 1.6% 3.8% 2.7% 100.0%
社 32.5% 36.4% 22.1% 11.7% 33.8% 27.3% 24.7% 18.2% 32.5% 6.5% 27.3% 3.9% 2.6% 3.9% 100.0%
八坂 47.4% 47.4% 15.8% 18.4% 21.1% 18.4% 18.4% 21.1% 31.6% 0.0% 26.3% 5.3% 5.3% 2.6% 100.0%
美麻 34.3% 34.3% 22.9% 8.6% 31.4% 31.4% 5.7% 14.3% 45.7% 2.9% 31.4% 5.7% 2.9% 5.7% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 33.7% 46.0% 26.4% 19.6% 25.6% 18.5% 20.3% 19.8% 37.2% 3.5% 28.0% 1.8% 6.4% 1.3% 100.0%
女 31.8% 35.9% 29.3% 15.4% 26.2% 25.6% 22.7% 21.1% 40.0% 3.1% 26.4% 4.5% 2.7% 2.3% 100.0%
無回答 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
全体 32.7% 23.1% 42.3% 25.0% 19.2% 25.0% 15.4% 30.8% 46.2% 3.8% 13.5% 1.9% 7.7% 0.0% 100.0%
男 32.1% 28.6% 42.9% 17.9% 25.0% 21.4% 17.9% 32.1% 46.4% 3.6% 7.1% 3.6% 7.1% 0.0% 100.0%
女 34.8% 13.0% 43.5% 34.8% 13.0% 30.4% 13.0% 30.4% 43.5% 4.3% 21.7% 0.0% 8.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 26.7% 40.0% 32.0% 17.3% 21.3% 18.7% 20.0% 28.0% 36.0% 1.3% 32.0% 4.0% 4.0% 2.7% 100.0%
男 25.0% 37.5% 35.0% 20.0% 22.5% 10.0% 15.0% 35.0% 47.5% 2.5% 20.0% 0.0% 5.0% 5.0% 100.0%
女 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 20.0% 28.6% 25.7% 20.0% 22.9% 0.0% 45.7% 8.6% 2.9% 0.0% 100.0%
全体 27.8% 38.0% 32.4% 17.6% 21.3% 17.6% 16.7% 29.6% 41.7% 5.6% 28.7% 1.9% 7.4% 1.9% 100.0%
男 29.3% 43.1% 29.3% 17.2% 20.7% 20.7% 20.7% 29.3% 27.6% 6.9% 29.3% 0.0% 12.1% 1.7% 100.0%
女 26.0% 32.0% 36.0% 18.0% 22.0% 14.0% 12.0% 30.0% 58.0% 4.0% 28.0% 4.0% 2.0% 2.0% 100.0%
全体 36.3% 38.9% 30.6% 19.7% 22.3% 22.3% 17.2% 22.3% 36.3% 1.9% 29.9% 3.2% 3.8% 1.9% 100.0%
男 37.5% 41.3% 30.0% 23.8% 26.3% 15.0% 17.5% 21.3% 35.0% 1.3% 32.5% 2.5% 3.8% 0.0% 100.0%
女 35.1% 36.4% 31.2% 15.6% 18.2% 29.9% 16.9% 23.4% 37.7% 2.6% 27.3% 3.9% 3.9% 3.9% 100.0%
全体 39.0% 42.0% 23.0% 14.5% 28.0% 24.0% 19.0% 14.0% 44.0% 4.0% 29.0% 4.0% 5.0% 1.0% 100.0%
男 44.6% 47.8% 20.7% 16.3% 28.3% 17.4% 12.0% 10.9% 46.7% 4.3% 28.3% 4.3% 7.6% 1.1% 100.0%
女 34.6% 37.4% 24.3% 13.1% 28.0% 29.9% 24.3% 16.8% 41.1% 3.7% 29.9% 3.7% 2.8% 0.9% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 30.2% 44.1% 24.9% 16.9% 29.1% 22.3% 27.7% 17.5% 35.9% 2.8% 25.4% 3.1% 3.1% 2.5% 100.0%
男 29.9% 53.9% 21.4% 20.8% 26.0% 21.4% 27.9% 14.9% 32.5% 2.6% 31.2% 0.6% 5.2% 1.3% 100.0%
女 30.6% 37.2% 28.1% 13.8% 32.1% 23.5% 27.6% 19.4% 38.3% 3.1% 20.9% 5.1% 1.5% 3.1% 100.0%
無回答 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
全体 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問13　大町市の今後の工業のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。
　　　　あなたは、市の工業振興のためには何に力を入れていけばよいと思われますか。
　　　　あなたのお考えに最も近いものを次の中から１つ選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

今ある企業の
育成・振興

企業誘致を進
める

現状のままで
よい

その他 無回答 総計

大町 107 284 42 20 12 465

平 44 76 15 6 4 145

常盤 63 89 23 6 5 186

社 17 45 8 4 3 77

八坂 16 13 3 3 3 38

美麻 8 14 9 3 1 35

無回答 1 1 - - - 2

男 107 264 47 25 11 454

女 146 255 53 17 17 488

無回答 3 3 - - - 6

全体 24 15 12 - 1 52

男 12 10 6 - - 28

女 12 4 6 - 1 23

無回答 - 1 - - - 1

全体 29 24 13 6 3 75

男 14 17 2 5 2 40

女 15 7 11 1 1 35

全体 21 61 18 5 3 108

男 9 36 8 3 2 58

女 12 25 10 2 1 50

全体 39 90 17 6 5 157

男 19 49 9 2 1 80

女 20 41 8 4 4 77

全体 58 111 15 12 4 200

男 23 53 8 7 1 92

女 34 58 7 5 3 107

無回答 1 - - - - 1

全体 85 219 25 13 12 354

男 30 97 14 8 5 154

女 53 120 11 5 7 196

無回答 2 2 - - - 4

全体 - 2 - - - 2

男 - 2 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



今ある企業の
育成・振興

企業誘致を進
める

現状のままで
よい

その他 無回答 総計

大町 23.0% 61.1% 9.0% 4.3% 2.6% 100.0%

平 30.3% 52.4% 10.3% 4.1% 2.8% 100.0%

常盤 33.9% 47.8% 12.4% 3.2% 2.7% 100.0%

社 22.1% 58.4% 10.4% 5.2% 3.9% 100.0%

八坂 42.1% 34.2% 7.9% 7.9% 7.9% 100.0%

美麻 22.9% 40.0% 25.7% 8.6% 2.9% 100.0%

無回答 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 23.6% 58.1% 10.4% 5.5% 2.4% 100.0%

女 29.9% 52.3% 10.9% 3.5% 3.5% 100.0%

無回答 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 46.2% 28.8% 23.1% 0.0% 1.9% 100.0%

男 42.9% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%

女 52.2% 17.4% 26.1% 0.0% 4.3% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 38.7% 32.0% 17.3% 8.0% 4.0% 100.0%

男 35.0% 42.5% 5.0% 12.5% 5.0% 100.0%

女 42.9% 20.0% 31.4% 2.9% 2.9% 100.0%

全体 19.4% 56.5% 16.7% 4.6% 2.8% 100.0%

男 15.5% 62.1% 13.8% 5.2% 3.4% 100.0%

女 24.0% 50.0% 20.0% 4.0% 2.0% 100.0%

全体 24.8% 57.3% 10.8% 3.8% 3.2% 100.0%

男 23.8% 61.3% 11.3% 2.5% 1.3% 100.0%

女 26.0% 53.2% 10.4% 5.2% 5.2% 100.0%

全体 29.0% 55.5% 7.5% 6.0% 2.0% 100.0%

男 25.0% 57.6% 8.7% 7.6% 1.1% 100.0%

女 31.8% 54.2% 6.5% 4.7% 2.8% 100.0%

無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 24.0% 61.9% 7.1% 3.7% 3.4% 100.0%

男 19.5% 63.0% 9.1% 5.2% 3.2% 100.0%

女 27.0% 61.2% 5.6% 2.6% 3.6% 100.0%

無回答 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問14　大町市の今後の農業のあり方について、あなたのお考えをお尋ねします。非農家の人も消費者の立場でお答えください。
　　　　将来の農業についてどのようにお考えですか。あなたのお考えに近いものを次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

米の生産
を中心とし
て農業規
模を拡大
する

米以外の
農産物の
生産を拡
大する

農産物の
加工品を
開発する

有機栽培
など安全な
農産物の
生産を推
進する

ふるさと小
包などによ
り農産物を
直売する

大消費地
（東京な
ど）に展示
販売所を
設置する

観光農園
など農地の
観光利用
を行う

農業の大
規模経営
（個人・法
人）を育成
する

市民農園・
生きがい農
園など、農
家以外の
農地利用
を進める

中山間農
地の保全
を目的とし
た農業を推
進する

現状のまま
でよい

農業の縮
小もやむを
得ない

その他 無回答 総計

大町 56 190 175 140 124 71 180 105 110 49 29 45 22 7 465
平 22 56 51 51 29 22 52 29 30 29 10 17 13 2 145
常盤 23 83 75 56 44 33 61 46 32 19 12 16 12 5 186
社 10 28 33 23 12 8 23 22 26 13 1 9 5 3 77
八坂 6 8 12 12 7 4 7 8 8 13 3 3 4 4 38
美麻 1 15 15 13 9 3 1 3 7 18 3 8 1 1 35
無回答 - - 2 - 1 1 2 - - - - - - - 2
男 46 200 180 123 90 79 158 118 91 78 27 45 37 9 454
女 72 178 181 170 134 63 167 95 120 63 31 51 19 12 488
無回答 - 2 2 2 2 - 1 - 2 - - 2 1 1 6
全体 14 18 13 11 15 15 25 10 11 3 6 4 1 - 52
男 7 11 10 3 6 8 12 7 3 2 4 3 - - 28
女 7 7 3 8 9 7 13 3 7 1 2 - - - 23
無回答 - - - - - - - - 1 - - 1 1 - 1
全体 10 22 25 25 22 18 25 12 14 7 6 4 8 3 75
男 7 12 12 11 9 11 16 8 9 2 2 2 6 2 40
女 3 10 13 14 13 7 9 4 5 5 4 2 2 1 35
全体 7 38 38 30 29 19 37 32 21 16 10 11 11 2 108
男 1 24 20 14 16 11 17 26 9 7 5 6 7 1 58
女 6 14 18 16 13 8 20 6 12 9 5 5 4 1 50
全体 19 63 62 42 44 22 67 39 28 25 7 14 9 2 157
男 10 41 34 17 17 13 34 21 12 14 4 9 5 - 80
女 9 22 28 25 27 9 33 18 16 11 3 5 4 2 77
全体 15 87 93 76 43 19 68 40 52 37 7 22 13 2 200
男 6 42 48 28 14 9 32 16 23 20 4 11 8 2 92
女 9 45 45 47 28 10 35 24 29 17 3 11 5 - 107
無回答 - - - 1 1 - 1 - - - - - - - 1
全体 53 151 131 109 73 49 103 80 87 53 22 43 15 13 354
男 15 69 55 48 28 27 46 40 35 33 8 14 11 4 154
女 38 80 74 60 44 22 57 40 51 20 14 28 4 8 196
無回答 - 2 2 1 1 - - - 1 - - 1 - 1 4
全体 - 1 1 2 - - 1 - - - - - - - 2
男 - 1 1 2 - - 1 - - - - - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



米の生産
を中心とし
て農業規
模を拡大
する

米以外の
農産物の
生産を拡
大する

農産物の
加工品を
開発する

有機栽培
など安全な
農産物の
生産を推
進する

ふるさと小
包などによ
り農産物を
直売する

大消費地
（東京な
ど）に展示
販売所を
設置する

観光農園
など農地の
観光利用
を行う

農業の大
規模経営
（個人・法
人）を育成
する

市民農園・
生きがい農
園など、農
家以外の
農地利用
を進める

中山間農
地の保全
を目的とし
た農業を推
進する

現状のまま
でよい

農業の縮
小もやむを
得ない

その他 無回答 総計

大町 12.0% 40.9% 37.6% 30.1% 26.7% 15.3% 38.7% 22.6% 23.7% 10.5% 6.2% 9.7% 4.7% 1.5% 100.0%
平 15.2% 38.6% 35.2% 35.2% 20.0% 15.2% 35.9% 20.0% 20.7% 20.0% 6.9% 11.7% 9.0% 1.4% 100.0%
常盤 12.4% 44.6% 40.3% 30.1% 23.7% 17.7% 32.8% 24.7% 17.2% 10.2% 6.5% 8.6% 6.5% 2.7% 100.0%
社 13.0% 36.4% 42.9% 29.9% 15.6% 10.4% 29.9% 28.6% 33.8% 16.9% 1.3% 11.7% 6.5% 3.9% 100.0%
八坂 15.8% 21.1% 31.6% 31.6% 18.4% 10.5% 18.4% 21.1% 21.1% 34.2% 7.9% 7.9% 10.5% 10.5% 100.0%
美麻 2.9% 42.9% 42.9% 37.1% 25.7% 8.6% 2.9% 8.6% 20.0% 51.4% 8.6% 22.9% 2.9% 2.9% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 10.1% 44.1% 39.6% 27.1% 19.8% 17.4% 34.8% 26.0% 20.0% 17.2% 5.9% 9.9% 8.1% 2.0% 100.0%
女 14.8% 36.5% 37.1% 34.8% 27.5% 12.9% 34.2% 19.5% 24.6% 12.9% 6.4% 10.5% 3.9% 2.5% 100.0%
無回答 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 100.0%
全体 26.9% 34.6% 25.0% 21.2% 28.8% 28.8% 48.1% 19.2% 21.2% 5.8% 11.5% 7.7% 1.9% 0.0% 100.0%
男 25.0% 39.3% 35.7% 10.7% 21.4% 28.6% 42.9% 25.0% 10.7% 7.1% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0%
女 30.4% 30.4% 13.0% 34.8% 39.1% 30.4% 56.5% 13.0% 30.4% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%
全体 13.3% 29.3% 33.3% 33.3% 29.3% 24.0% 33.3% 16.0% 18.7% 9.3% 8.0% 5.3% 10.7% 4.0% 100.0%
男 17.5% 30.0% 30.0% 27.5% 22.5% 27.5% 40.0% 20.0% 22.5% 5.0% 5.0% 5.0% 15.0% 5.0% 100.0%
女 8.6% 28.6% 37.1% 40.0% 37.1% 20.0% 25.7% 11.4% 14.3% 14.3% 11.4% 5.7% 5.7% 2.9% 100.0%
全体 6.5% 35.2% 35.2% 27.8% 26.9% 17.6% 34.3% 29.6% 19.4% 14.8% 9.3% 10.2% 10.2% 1.9% 100.0%
男 1.7% 41.4% 34.5% 24.1% 27.6% 19.0% 29.3% 44.8% 15.5% 12.1% 8.6% 10.3% 12.1% 1.7% 100.0%
女 12.0% 28.0% 36.0% 32.0% 26.0% 16.0% 40.0% 12.0% 24.0% 18.0% 10.0% 10.0% 8.0% 2.0% 100.0%
全体 12.1% 40.1% 39.5% 26.8% 28.0% 14.0% 42.7% 24.8% 17.8% 15.9% 4.5% 8.9% 5.7% 1.3% 100.0%
男 12.5% 51.3% 42.5% 21.3% 21.3% 16.3% 42.5% 26.3% 15.0% 17.5% 5.0% 11.3% 6.3% 0.0% 100.0%
女 11.7% 28.6% 36.4% 32.5% 35.1% 11.7% 42.9% 23.4% 20.8% 14.3% 3.9% 6.5% 5.2% 2.6% 100.0%
全体 7.5% 43.5% 46.5% 38.0% 21.5% 9.5% 34.0% 20.0% 26.0% 18.5% 3.5% 11.0% 6.5% 1.0% 100.0%
男 6.5% 45.7% 52.2% 30.4% 15.2% 9.8% 34.8% 17.4% 25.0% 21.7% 4.3% 12.0% 8.7% 2.2% 100.0%
女 8.4% 42.1% 42.1% 43.9% 26.2% 9.3% 32.7% 22.4% 27.1% 15.9% 2.8% 10.3% 4.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 15.0% 42.7% 37.0% 30.8% 20.6% 13.8% 29.1% 22.6% 24.6% 15.0% 6.2% 12.1% 4.2% 3.7% 100.0%
男 9.7% 44.8% 35.7% 31.2% 18.2% 17.5% 29.9% 26.0% 22.7% 21.4% 5.2% 9.1% 7.1% 2.6% 100.0%
女 19.4% 40.8% 37.8% 30.6% 22.4% 11.2% 29.1% 20.4% 26.0% 10.2% 7.1% 14.3% 2.0% 4.1% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%
全体 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問15　市では、林業の経営安定や林業後継者の確保のため、森林の持つ公益性、多面的機能が
　　　　発揮できるよう、長期的・広域的な展望に立った森林整備や、間伐等への支援を行って
　　　　いますが、適正な森林施業が推進されていると思われますか。次の中から１つ選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

　　　　

推進されて
いると思う

ある程度
推進されて
いると思う

どちらとも
言えない

あまり推進
されていな
いと思う

推進されて
いないと思
う

その他 無回答 総計

大町 20 94 173 101 50 11 16 465

平 2 27 48 31 21 9 7 145

常盤 5 32 71 44 18 7 9 186

社 1 10 27 23 11 2 3 77

八坂 2 11 7 9 3 3 3 38

美麻 2 14 6 7 5 1 - 35

無回答 - - 2 - - - - 2

男 15 94 147 101 67 19 11 454

女 17 94 187 112 39 14 25 488

無回答 - - - 2 2 - 2 6

全体 3 8 30 4 3 3 1 52

男 3 3 18 2 1 1 - 28

女 - 5 12 2 1 2 1 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 4 17 32 11 4 2 5 75

男 3 7 18 4 4 2 2 40

女 1 10 14 7 - - 3 35

全体 6 17 44 14 17 6 4 108

男 2 12 17 8 12 5 2 58

女 4 5 27 6 5 1 2 50

全体 4 30 57 34 20 10 2 157

男 2 13 29 17 14 5 - 80

女 2 17 28 17 6 5 2 77

全体 2 43 62 55 25 7 6 200

男 - 20 26 23 17 3 3 92

女 2 23 36 31 8 4 3 107

無回答 - - - 1 - - - 1

全体 13 73 108 97 38 5 20 354

男 5 39 38 47 18 3 4 154

女 8 34 70 49 19 2 14 196

無回答 - - - 1 1 - 2 4

全体 - - 1 - 1 - - 2

男 - - 1 - 1 - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



推進されて
いると思う

ある程度
推進されて
いると思う

どちらとも
言えない

あまり推進
されていな
いと思う

推進されて
いないと思
う

その他 無回答 総計

大町 4.3% 20.2% 37.2% 21.7% 10.8% 2.4% 3.4% 100.0%

平 1.4% 18.6% 33.1% 21.4% 14.5% 6.2% 4.8% 100.0%

常盤 2.7% 17.2% 38.2% 23.7% 9.7% 3.8% 4.8% 100.0%

社 1.3% 13.0% 35.1% 29.9% 14.3% 2.6% 3.9% 100.0%

八坂 5.3% 28.9% 18.4% 23.7% 7.9% 7.9% 7.9% 100.0%

美麻 5.7% 40.0% 17.1% 20.0% 14.3% 2.9% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 3.3% 20.7% 32.4% 22.2% 14.8% 4.2% 2.4% 100.0%

女 3.5% 19.3% 38.3% 23.0% 8.0% 2.9% 5.1% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

全体 5.8% 15.4% 57.7% 7.7% 5.8% 5.8% 1.9% 100.0%

男 10.7% 10.7% 64.3% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 100.0%

女 0.0% 21.7% 52.2% 8.7% 4.3% 8.7% 4.3% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 5.3% 22.7% 42.7% 14.7% 5.3% 2.7% 6.7% 100.0%

男 7.5% 17.5% 45.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%

女 2.9% 28.6% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 8.6% 100.0%

全体 5.6% 15.7% 40.7% 13.0% 15.7% 5.6% 3.7% 100.0%

男 3.4% 20.7% 29.3% 13.8% 20.7% 8.6% 3.4% 100.0%

女 8.0% 10.0% 54.0% 12.0% 10.0% 2.0% 4.0% 100.0%

全体 2.5% 19.1% 36.3% 21.7% 12.7% 6.4% 1.3% 100.0%

男 2.5% 16.3% 36.3% 21.3% 17.5% 6.3% 0.0% 100.0%

女 2.6% 22.1% 36.4% 22.1% 7.8% 6.5% 2.6% 100.0%

全体 1.0% 21.5% 31.0% 27.5% 12.5% 3.5% 3.0% 100.0%

男 0.0% 21.7% 28.3% 25.0% 18.5% 3.3% 3.3% 100.0%

女 1.9% 21.5% 33.6% 29.0% 7.5% 3.7% 2.8% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 3.7% 20.6% 30.5% 27.4% 10.7% 1.4% 5.6% 100.0%

男 3.2% 25.3% 24.7% 30.5% 11.7% 1.9% 2.6% 100.0%

女 4.1% 17.3% 35.7% 25.0% 9.7% 1.0% 7.1% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問16　大町市では、平成 28 年 4月に「信濃大町ブランド戦略」を策定し、信濃大町のまちの
　　　　イメージ向上を図ることを目的に、信濃大町の魅力を磨き、ブランド化への取り組みを
　　　　推進しています。

【1】　信濃大町のイメージ向上は進んでいると思いますか。次の中から１つ選んで、
　　　 その（　）に○を記入してください。

進んでい
ると思う

徐々に進
んでいると
思う

どちらとも
言えない

あまり進ん
でいないと
思う

進んでい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 7 88 119 158 70 13 10 465

平 4 29 35 36 33 4 4 145

常盤 1 44 50 55 28 4 4 186

社 3 13 18 27 12 3 1 77

八坂 1 10 10 7 6 2 2 38

美麻 - 5 10 9 8 3 - 35

無回答 - - 2 - - - - 2

男 9 91 112 130 86 16 10 454

女 7 97 130 161 69 13 11 488

無回答 - 1 2 1 2 - - 6

全体 2 9 16 13 10 2 - 52

男 1 2 11 8 6 - - 28

女 1 7 5 5 3 2 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 - 23 14 14 19 3 2 75

男 - 14 5 7 9 3 2 40

女 - 9 9 7 10 - - 35

全体 3 17 25 39 14 7 3 108

男 2 10 13 17 10 4 2 58

女 1 7 12 22 4 3 1 50

全体 1 33 41 45 32 4 1 157

男 - 19 20 20 20 1 - 80

女 1 14 21 25 12 3 1 77

全体 3 35 47 72 34 7 2 200

男 3 16 20 28 18 5 2 92

女 - 19 26 44 16 2 - 107

無回答 - - 1 - - - - 1

全体 7 71 101 108 48 6 13 354

男 3 29 43 49 23 3 4 154

女 4 41 57 58 24 3 9 196

無回答 - 1 1 1 1 - - 4

全体 - 1 - 1 - - - 2

男 - 1 - 1 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



進んでい
ると思う

徐々に進
んでいると
思う

どちらとも
言えない

あまり進ん
でいないと
思う

進んでい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 1.5% 18.9% 25.6% 34.0% 15.1% 2.8% 2.2% 100.0%

平 2.8% 20.0% 24.1% 24.8% 22.8% 2.8% 2.8% 100.0%

常盤 0.5% 23.7% 26.9% 29.6% 15.1% 2.2% 2.2% 100.0%

社 3.9% 16.9% 23.4% 35.1% 15.6% 3.9% 1.3% 100.0%

八坂 2.6% 26.3% 26.3% 18.4% 15.8% 5.3% 5.3% 100.0%

美麻 0.0% 14.3% 28.6% 25.7% 22.9% 8.6% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 2.0% 20.0% 24.7% 28.6% 18.9% 3.5% 2.2% 100.0%

女 1.4% 19.9% 26.6% 33.0% 14.1% 2.7% 2.3% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 3.8% 17.3% 30.8% 25.0% 19.2% 3.8% 0.0% 100.0%

男 3.6% 7.1% 39.3% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%

女 4.3% 30.4% 21.7% 21.7% 13.0% 8.7% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 30.7% 18.7% 18.7% 25.3% 4.0% 2.7% 100.0%

男 0.0% 35.0% 12.5% 17.5% 22.5% 7.5% 5.0% 100.0%

女 0.0% 25.7% 25.7% 20.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.8% 15.7% 23.1% 36.1% 13.0% 6.5% 2.8% 100.0%

男 3.4% 17.2% 22.4% 29.3% 17.2% 6.9% 3.4% 100.0%

女 2.0% 14.0% 24.0% 44.0% 8.0% 6.0% 2.0% 100.0%

全体 0.6% 21.0% 26.1% 28.7% 20.4% 2.5% 0.6% 100.0%

男 0.0% 23.8% 25.0% 25.0% 25.0% 1.3% 0.0% 100.0%

女 1.3% 18.2% 27.3% 32.5% 15.6% 3.9% 1.3% 100.0%

全体 1.5% 17.5% 23.5% 36.0% 17.0% 3.5% 1.0% 100.0%

男 3.3% 17.4% 21.7% 30.4% 19.6% 5.4% 2.2% 100.0%

女 0.0% 17.8% 24.3% 41.1% 15.0% 1.9% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.0% 20.1% 28.5% 30.5% 13.6% 1.7% 3.7% 100.0%

男 1.9% 18.8% 27.9% 31.8% 14.9% 1.9% 2.6% 100.0%

女 2.0% 20.9% 29.1% 29.6% 12.2% 1.5% 4.6% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問16　大町市では、平成 28 年 4月に「信濃大町ブランド戦略」を策定し、信濃大町のまちの
　　　　イメージ向上を図ることを目的に、信濃大町の魅力を磨き、ブランド化への取り組みを
　　　　推進しています。

【2】　信濃大町ブランド戦略の統一的な発信のため、信濃大町ブランドキャッチフレーズ及び
　　 　ロゴマークを制定していますが、ご存知ですか。次の中から１つ選んで、
　　　その（　）に○を記入してください。

　　　

知っている
聞いたこと、見
たことがある

知らない その他 無回答 総計

大町 49 121 282 3 10 465

平 19 32 91 1 2 145

常盤 22 55 106 - 3 186

社 14 17 45 - 1 77

八坂 7 4 23 1 3 38

美麻 3 10 22 - - 35

無回答 - 1 1 - - 2

男 57 113 273 5 6 454

女 57 126 294 - 11 488

無回答 - 1 3 - 2 6

全体 7 15 29 - 1 52

男 2 9 17 - - 28

女 5 6 12 - - 23

無回答 - - - - 1 1

全体 12 27 33 1 2 75

男 7 12 18 1 2 40

女 5 15 15 - - 35

全体 15 31 61 - 1 108

男 7 18 32 - 1 58

女 8 13 29 - - 50

全体 22 39 94 1 1 157

男 11 16 52 1 - 80

女 11 23 42 - 1 77

全体 17 37 145 - 1 200

男 8 17 67 - - 92

女 9 19 78 - 1 107

無回答 - 1 - - - 1

全体 40 91 207 3 13 354

男 21 41 86 3 3 154

女 19 50 118 - 9 196

無回答 - - 3 - 1 4

全体 1 - 1 - - 2

男 1 - 1 - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



知っている
聞いたこと、見
たことがある

知らない その他 無回答 総計

大町 10.5% 26.0% 60.6% 0.6% 2.2% 100.0%

平 13.1% 22.1% 62.8% 0.7% 1.4% 100.0%

常盤 11.8% 29.6% 57.0% 0.0% 1.6% 100.0%

社 18.2% 22.1% 58.4% 0.0% 1.3% 100.0%

八坂 18.4% 10.5% 60.5% 2.6% 7.9% 100.0%

美麻 8.6% 28.6% 62.9% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 12.6% 24.9% 60.1% 1.1% 1.3% 100.0%

女 11.7% 25.8% 60.2% 0.0% 2.3% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 100.0%

全体 13.5% 28.8% 55.8% 0.0% 1.9% 100.0%

男 7.1% 32.1% 60.7% 0.0% 0.0% 100.0%

女 21.7% 26.1% 52.2% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

全体 16.0% 36.0% 44.0% 1.3% 2.7% 100.0%

男 17.5% 30.0% 45.0% 2.5% 5.0% 100.0%

女 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 13.9% 28.7% 56.5% 0.0% 0.9% 100.0%

男 12.1% 31.0% 55.2% 0.0% 1.7% 100.0%

女 16.0% 26.0% 58.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 14.0% 24.8% 59.9% 0.6% 0.6% 100.0%

男 13.8% 20.0% 65.0% 1.3% 0.0% 100.0%

女 14.3% 29.9% 54.5% 0.0% 1.3% 100.0%

全体 8.5% 18.5% 72.5% 0.0% 0.5% 100.0%

男 8.7% 18.5% 72.8% 0.0% 0.0% 100.0%

女 8.4% 17.8% 72.9% 0.0% 0.9% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 11.3% 25.7% 58.5% 0.8% 3.7% 100.0%

男 13.6% 26.6% 55.8% 1.9% 1.9% 100.0%

女 9.7% 25.5% 60.2% 0.0% 4.6% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問16　大町市では、平成 28 年 4月に「信濃大町ブランド戦略」を策定し、信濃大町のまちのイメージ向上を図ることを目的に、信濃大町の魅力を磨き、　
　　　　ブランド化への取り組みを推進しています。

【3】　 大町市を自慢に思うところはどんなことですか。次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

水が豊かなこと
山・川・湖など
の自然が豊か
なこと

誇れる温泉や
レジャー施設・
公園などがあ
ること

伝統芸能、祭、
イベントがある
こと

誇れる街並み
や歴史建造物
があること

歴史人物、著
名人、職人など
にゆかりがあ
ること

土地や地域産
品優れた伝統
的技術がある
こと

地元産の食材
が豊富なこと

食事がおいし
いこと

人のよさや優し
さ、おもてなし
がよいこと

地域を代表す
る産業や企業
があること

大町 359 417 84 76 10 3 9 82 37 65 12
平 110 129 26 13 4 3 1 31 5 19 2
常盤 147 172 47 22 7 2 2 37 16 22 3
社 58 71 15 12 4 - - 8 7 15 1
八坂 21 29 9 7 2 - - 8 5 9 -
美麻 20 31 7 3 - 1 - 7 4 6 -
無回答 2 2 - 1 - - - - - - -
男 354 403 102 55 12 6 7 65 42 60 11
女 358 443 84 78 15 3 5 107 32 74 7
無回答 5 5 2 1 - - - 1 - 2 -
全体 40 48 11 3 1 1 3 9 12 8 1
男 22 25 6 1 1 1 1 6 7 2 1
女 17 22 5 2 - - 2 3 5 6 -
無回答 1 1 - - - - - - - - -
全体 56 67 15 13 1 1 1 13 8 6 1
男 33 34 9 3 1 1 - 3 5 3 1
女 23 33 6 10 - - 1 10 3 3 -
全体 84 103 23 18 1 1 - 17 5 6 2
男 44 57 15 9 - 1 - 4 5 5 1
女 40 46 8 9 1 - - 13 - 1 1
全体 129 138 28 24 9 2 3 29 10 13 1
男 70 71 15 12 2 - 2 10 4 9 1
女 59 67 13 12 7 2 1 19 6 4 -
全体 152 186 39 28 7 - 1 41 12 29 4
男 70 85 21 15 5 - 1 19 6 11 3
女 81 100 17 13 2 - - 22 6 18 1
無回答 1 1 1 - - - - - - - -
全体 255 307 72 48 8 4 4 64 27 74 9
男 114 129 36 15 3 3 3 23 15 30 4
女 138 175 35 32 5 1 1 40 12 42 5
無回答 3 3 1 1 - - - 1 - 2 -
全体 1 2 - - - - - - - - -
男 1 2 - - - - - - - - -

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



教育（教育機
関・博物館等）
が充実している
こと

子育てがしや
すい環境なこと

医療や福祉が
充実しているこ
と

行政サービス
が充実している
こと

治安や防災が
しっかりしてい
ること

無回答 総計

14 47 23 4 53 9 465
1 14 6 3 18 4 145
4 16 4 6 17 2 186
2 8 3 1 7 - 77
1 7 2 - 2 2 38
1 7 3 1 3 2 35

- 1 - - - - 2
12 46 18 9 49 11 454
11 54 23 6 51 8 488

- - - - - - 6
2 4 - - 5 1 52
1 1 - - 3 1 28
1 3 - - 2 - 23

- - - - - - 1
- 15 2 - 5 3 75
- 8 - - 2 3 40
- 7 2 - 3 - 35
- 14 1 2 6 3 108
- 9 1 1 3 1 58
- 5 - 1 3 2 50

2 18 4 1 19 2 157
- 11 2 - 11 - 80

2 7 2 1 8 2 77
3 20 5 1 23 3 200
2 4 - 1 8 3 92
1 16 5 - 15 - 107

- - - - - - 1
16 28 28 11 41 7 354
9 12 14 7 21 3 154
7 16 14 4 20 4 196

- - - - - - 4
- 1 1 - 1 - 2
- 1 1 - 1 - 2



水が豊かなこと
山・川・湖など
の自然が豊か
なこと

誇れる温泉や
レジャー施設・
公園などがあ
ること

伝統芸能、祭、
イベントがある
こと

誇れる街並み
や歴史建造物
があること

歴史人物、著
名人、職人など
にゆかりがあ
ること

土地や地域産
品優れた伝統
的技術がある
こと

地元産の食材
が豊富なこと

食事がおいし
いこと

人のよさや優し
さ、おもてなし
がよいこと

地域を代表す
る産業や企業
があること

大町 77.2% 89.7% 18.1% 16.3% 2.2% 0.6% 1.9% 17.6% 8.0% 14.0% 2.6%
平 75.9% 89.0% 17.9% 9.0% 2.8% 2.1% 0.7% 21.4% 3.4% 13.1% 1.4%
常盤 79.0% 92.5% 25.3% 11.8% 3.8% 1.1% 1.1% 19.9% 8.6% 11.8% 1.6%
社 75.3% 92.2% 19.5% 15.6% 5.2% 0.0% 0.0% 10.4% 9.1% 19.5% 1.3%
八坂 55.3% 76.3% 23.7% 18.4% 5.3% 0.0% 0.0% 21.1% 13.2% 23.7% 0.0%
美麻 57.1% 88.6% 20.0% 8.6% 0.0% 2.9% 0.0% 20.0% 11.4% 17.1% 0.0%
無回答 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
男 78.0% 88.8% 22.5% 12.1% 2.6% 1.3% 1.5% 14.3% 9.3% 13.2% 2.4%
女 73.4% 90.8% 17.2% 16.0% 3.1% 0.6% 1.0% 21.9% 6.6% 15.2% 1.4%
無回答 83.3% 83.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%
全体 76.9% 92.3% 21.2% 5.8% 1.9% 1.9% 5.8% 17.3% 23.1% 15.4% 1.9%
男 78.6% 89.3% 21.4% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6% 21.4% 25.0% 7.1% 3.6%
女 73.9% 95.7% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 21.7% 26.1% 0.0%
無回答 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 74.7% 89.3% 20.0% 17.3% 1.3% 1.3% 1.3% 17.3% 10.7% 8.0% 1.3%
男 82.5% 85.0% 22.5% 7.5% 2.5% 2.5% 0.0% 7.5% 12.5% 7.5% 2.5%
女 65.7% 94.3% 17.1% 28.6% 0.0% 0.0% 2.9% 28.6% 8.6% 8.6% 0.0%
全体 77.8% 95.4% 21.3% 16.7% 0.9% 0.9% 0.0% 15.7% 4.6% 5.6% 1.9%
男 75.9% 98.3% 25.9% 15.5% 0.0% 1.7% 0.0% 6.9% 8.6% 8.6% 1.7%
女 80.0% 92.0% 16.0% 18.0% 2.0% 0.0% 0.0% 26.0% 0.0% 2.0% 2.0%
全体 82.2% 87.9% 17.8% 15.3% 5.7% 1.3% 1.9% 18.5% 6.4% 8.3% 0.6%
男 87.5% 88.8% 18.8% 15.0% 2.5% 0.0% 2.5% 12.5% 5.0% 11.3% 1.3%
女 76.6% 87.0% 16.9% 15.6% 9.1% 2.6% 1.3% 24.7% 7.8% 5.2% 0.0%
全体 76.0% 93.0% 19.5% 14.0% 3.5% 0.0% 0.5% 20.5% 6.0% 14.5% 2.0%
男 76.1% 92.4% 22.8% 16.3% 5.4% 0.0% 1.1% 20.7% 6.5% 12.0% 3.3%
女 75.7% 93.5% 15.9% 12.1% 1.9% 0.0% 0.0% 20.6% 5.6% 16.8% 0.9%
無回答 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 72.0% 86.7% 20.3% 13.6% 2.3% 1.1% 1.1% 18.1% 7.6% 20.9% 2.5%
男 74.0% 83.8% 23.4% 9.7% 1.9% 1.9% 1.9% 14.9% 9.7% 19.5% 2.6%
女 70.4% 89.3% 17.9% 16.3% 2.6% 0.5% 0.5% 20.4% 6.1% 21.4% 2.6%
無回答 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
全体 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
男 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



教育（教育機
関・博物館等）
が充実している
こと

子育てがしや
すい環境なこと

医療や福祉が
充実しているこ
と

行政サービス
が充実している
こと

治安や防災が
しっかりしてい
ること

無回答 総計

3.0% 10.1% 4.9% 0.9% 11.4% 1.9% 100.0%
0.7% 9.7% 4.1% 2.1% 12.4% 2.8% 100.0%
2.2% 8.6% 2.2% 3.2% 9.1% 1.1% 100.0%
2.6% 10.4% 3.9% 1.3% 9.1% 0.0% 100.0%
2.6% 18.4% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 100.0%
2.9% 20.0% 8.6% 2.9% 8.6% 5.7% 100.0%
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2.6% 10.1% 4.0% 2.0% 10.8% 2.4% 100.0%
2.3% 11.1% 4.7% 1.2% 10.5% 1.6% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 9.6% 1.9% 100.0%
3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 3.6% 100.0%
4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 20.0% 2.7% 0.0% 6.7% 4.0% 100.0%
0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 7.5% 100.0%
0.0% 20.0% 5.7% 0.0% 8.6% 0.0% 100.0%
0.0% 13.0% 0.9% 1.9% 5.6% 2.8% 100.0%
0.0% 15.5% 1.7% 1.7% 5.2% 1.7% 100.0%
0.0% 10.0% 0.0% 2.0% 6.0% 4.0% 100.0%
1.3% 11.5% 2.5% 0.6% 12.1% 1.3% 100.0%
0.0% 13.8% 2.5% 0.0% 13.8% 0.0% 100.0%
2.6% 9.1% 2.6% 1.3% 10.4% 2.6% 100.0%
1.5% 10.0% 2.5% 0.5% 11.5% 1.5% 100.0%
2.2% 4.3% 0.0% 1.1% 8.7% 3.3% 100.0%
0.9% 15.0% 4.7% 0.0% 14.0% 0.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4.5% 7.9% 7.9% 3.1% 11.6% 2.0% 100.0%
5.8% 7.8% 9.1% 4.5% 13.6% 1.9% 100.0%
3.6% 8.2% 7.1% 2.0% 10.2% 2.0% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%



問17　高齢化社会において、住みなれた地域で、健康で安心して安全に暮らすには、社会福祉
　　　　法人等の育成や支援、ボランティア活動の育成など、公的なサービス以外に、地域特性や
　　　　ニーズに対応した地域福祉が必要です。地域福祉は、お互いが地域で支え合い、助け合う
　　　　という意識が大切ですが、市民意識は高まっていると思われますか。
　　　　次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

高まってい
ると思う

徐々に高
まっている
と思う

どちらとも
言えない

あまり高
まっていな
いと思う

高まってい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 14 107 167 114 49 3 11 465

平 2 21 66 34 18 2 2 145

常盤 6 27 80 47 17 6 3 186

社 2 14 29 18 8 3 3 77

八坂 2 11 12 6 4 1 2 38

美麻 3 11 12 6 2 - 1 35

無回答 - - 2 - - - - 2

男 11 83 164 124 56 7 9 454

女 18 107 204 100 39 8 12 488

無回答 - 1 - 1 3 - 1 6

全体 1 6 21 13 9 1 1 52

男 1 2 12 7 5 - 1 28

女 - 4 9 6 3 1 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 - 8 38 16 7 4 2 75

男 - 3 20 9 4 2 2 40

女 - 5 18 7 3 2 - 35

全体 2 13 42 31 14 3 3 108

男 2 6 22 17 7 2 2 58

女 - 7 20 14 7 1 1 50

全体 3 18 62 43 25 3 3 157

男 1 9 32 21 16 1 - 80

女 2 9 30 22 9 2 3 77

全体 2 40 87 46 20 3 2 200

男 1 14 38 24 13 1 1 92

女 1 26 49 21 7 2 1 107

無回答 - - - 1 - - - 1

全体 21 105 118 75 23 1 11 354

男 6 48 40 45 11 1 3 154

女 15 56 78 30 10 - 7 196

無回答 - 1 - - 2 - 1 4

全体 - 1 - 1 - - - 2

男 - 1 - 1 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



高まってい
ると思う

徐々に高
まっている
と思う

どちらとも
言えない

あまり高
まっていな
いと思う

高まってい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 3.0% 23.0% 35.9% 24.5% 10.5% 0.6% 2.4% 100.0%

平 1.4% 14.5% 45.5% 23.4% 12.4% 1.4% 1.4% 100.0%

常盤 3.2% 14.5% 43.0% 25.3% 9.1% 3.2% 1.6% 100.0%

社 2.6% 18.2% 37.7% 23.4% 10.4% 3.9% 3.9% 100.0%

八坂 5.3% 28.9% 31.6% 15.8% 10.5% 2.6% 5.3% 100.0%

美麻 8.6% 31.4% 34.3% 17.1% 5.7% 0.0% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 2.4% 18.3% 36.1% 27.3% 12.3% 1.5% 2.0% 100.0%

女 3.7% 21.9% 41.8% 20.5% 8.0% 1.6% 2.5% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

全体 1.9% 11.5% 40.4% 25.0% 17.3% 1.9% 1.9% 100.0%

男 3.6% 7.1% 42.9% 25.0% 17.9% 0.0% 3.6% 100.0%

女 0.0% 17.4% 39.1% 26.1% 13.0% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 10.7% 50.7% 21.3% 9.3% 5.3% 2.7% 100.0%

男 0.0% 7.5% 50.0% 22.5% 10.0% 5.0% 5.0% 100.0%

女 0.0% 14.3% 51.4% 20.0% 8.6% 5.7% 0.0% 100.0%

全体 1.9% 12.0% 38.9% 28.7% 13.0% 2.8% 2.8% 100.0%

男 3.4% 10.3% 37.9% 29.3% 12.1% 3.4% 3.4% 100.0%

女 0.0% 14.0% 40.0% 28.0% 14.0% 2.0% 2.0% 100.0%

全体 1.9% 11.5% 39.5% 27.4% 15.9% 1.9% 1.9% 100.0%

男 1.3% 11.3% 40.0% 26.3% 20.0% 1.3% 0.0% 100.0%

女 2.6% 11.7% 39.0% 28.6% 11.7% 2.6% 3.9% 100.0%

全体 1.0% 20.0% 43.5% 23.0% 10.0% 1.5% 1.0% 100.0%

男 1.1% 15.2% 41.3% 26.1% 14.1% 1.1% 1.1% 100.0%

女 0.9% 24.3% 45.8% 19.6% 6.5% 1.9% 0.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 5.9% 29.7% 33.3% 21.2% 6.5% 0.3% 3.1% 100.0%

男 3.9% 31.2% 26.0% 29.2% 7.1% 0.6% 1.9% 100.0%

女 7.7% 28.6% 39.8% 15.3% 5.1% 0.0% 3.6% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問18　高齢化社会に対応し安心して住めるまちづくりを進めるためには、何に力を入れて取り組む必要があるとお考えですか。あなたが必要と思われることを
　　　　次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

健康診断
や保険相
談、保険指
導などの事
業の充実を
図る

デイサービ
スやホーム
ヘルプサー
ビスなど、
在宅福祉
サービスの
充実を図る

高齢者の働
く機会創出
やシルバー
人材セン
ターの活動
の充実を図
り、高齢者の
社会参加を
促進する

高齢者の
生きがいづ
くりのため
の生涯学
習講座や
スポーツ活
動などの場
を創出する

高齢者の健
康増進、介
護予防のた
めの身体機
能向上や認
知症予防に
役立つ教室
などを開催、
高齢者の自
立を支援す
る

高齢者の
外出支援
のための
移動、交通
手段の確
保を図る

高齢者を支
援する市民
の自主的
なボラン
ティア活動
を育成する

隣組や自
治会などに
よる地域の
高齢者の
見守りや支
え合い活動
の充実を図
る

公共施設
のバリアフ
リー化な
ど、高齢者
にやさしい
環境を整備
する

様々な機
能を備えた
高齢者福
祉センター
を建設する

老人ホーム
などの老人
福祉施設
の整備充
実を図る

市立病院
の施設・医
療機器の
充実と、休
日・夜間の
緊急医療
体制の充
実を図る

その他 無回答 総計

大町 111 236 155 96 134 219 38 74 60 54 64 84 10 6 465
平 27 73 52 40 49 73 11 20 16 20 15 21 2 3 145
常盤 42 91 57 33 57 83 12 34 30 17 32 39 1 4 186
社 11 36 29 16 27 41 3 16 12 11 10 11 1 1 77
八坂 4 18 12 8 9 20 3 14 6 2 4 4 - 1 38
美麻 9 21 7 4 6 25 - 8 5 1 4 10 2 - 35
無回答 - - 1 - 1 2 - - - - 1 1 - - 2
男 113 224 152 103 125 204 29 72 59 55 62 92 8 6 454
女 88 250 159 93 154 256 38 94 70 50 68 78 8 9 488
無回答 3 1 2 1 4 3 - - - - - - - - 6
全体 13 22 15 10 18 23 4 8 15 5 3 8 - - 52
男 9 11 8 4 8 11 4 4 8 2 3 5 - - 28
女 4 11 7 6 10 11 - 4 7 3 - 3 - - 23
無回答 - - - - - 1 - - - - - - - - 1
全体 17 33 23 20 18 41 4 10 16 11 6 8 4 3 75
男 11 19 12 12 11 20 1 4 6 6 2 3 3 2 40
女 6 14 11 8 7 21 3 6 10 5 4 5 1 1 35
全体 22 50 45 23 23 63 4 14 15 10 13 21 2 4 108
男 14 24 24 13 14 32 1 10 10 3 5 12 - 2 58
女 8 26 21 10 9 31 3 4 5 7 8 9 2 2 50
全体 25 88 60 38 49 89 8 13 21 10 27 26 4 1 157
男 17 42 34 20 26 40 1 7 9 6 15 16 1 - 80
女 8 46 26 18 23 49 7 6 12 4 12 10 3 1 77
全体 38 113 66 48 51 96 18 31 30 20 37 31 3 2 200
男 20 56 28 25 17 39 8 14 13 12 15 19 1 1 92
女 17 57 37 23 34 56 10 17 17 8 22 12 2 1 107
無回答 1 - 1 - - 1 - - - - - - - - 1
全体 88 169 103 57 124 151 28 90 32 49 44 75 2 5 354
男 41 72 45 28 49 62 13 33 13 26 22 36 2 1 154
女 45 96 57 28 71 88 15 57 19 23 22 39 - 4 196
無回答 2 1 1 1 4 1 - - - - - - - - 4
全体 1 - 1 1 - - 1 - - - - 1 1 - 2
男 1 - 1 1 - - 1 - - - - 1 1 - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



健康診断
や保険相
談、保険指
導などの事
業の充実を
図る

デイサービ
スやホーム
ヘルプサー
ビスなど、
在宅福祉
サービスの
充実を図る

高齢者の働
く機会創出
やシルバー
人材セン
ターの活動
の充実を図
り、高齢者の
社会参加を
促進する

高齢者の
生きがいづ
くりのため
の生涯学
習講座や
スポーツ活
動などの場
を創出する

高齢者の健
康増進、介
護予防のた
めの身体機
能向上や認
知症予防に
役立つ教室
などを開催
し、高齢者の
自立を支援
する

高齢者の
外出支援
のための
移動、交通
手段の確
保を図る

高齢者を支
援する市民
の自主的
なボラン
ティア活動
を育成する

隣組や自
治会などに
よる地域の
高齢者の
見守りや支
え合い活動
の充実を図
る

公共施設
のバリアフ
リー化な
ど、高齢者
にやさしい
環境を整備
する

様々な機
能を備えた
高齢者福
祉センター
を建設する

老人ホーム
などの老人
福祉施設
の整備充
実を図る

市立病院
の施設・医
療機器の
充実と、休
日・夜間の
緊急医療
体制の充
実を図る

その他 無回答 総計

大町 23.9% 50.8% 33.3% 20.6% 28.8% 47.1% 8.2% 15.9% 12.9% 11.6% 13.8% 18.1% 2.2% 1.3% 100.0%
平 18.6% 50.3% 35.9% 27.6% 33.8% 50.3% 7.6% 13.8% 11.0% 13.8% 10.3% 14.5% 1.4% 2.1% 100.0%
常盤 22.6% 48.9% 30.6% 17.7% 30.6% 44.6% 6.5% 18.3% 16.1% 9.1% 17.2% 21.0% 0.5% 2.2% 100.0%
社 14.3% 46.8% 37.7% 20.8% 35.1% 53.2% 3.9% 20.8% 15.6% 14.3% 13.0% 14.3% 1.3% 1.3% 100.0%
八坂 10.5% 47.4% 31.6% 21.1% 23.7% 52.6% 7.9% 36.8% 15.8% 5.3% 10.5% 10.5% 0.0% 2.6% 100.0%
美麻 25.7% 60.0% 20.0% 11.4% 17.1% 71.4% 0.0% 22.9% 14.3% 2.9% 11.4% 28.6% 5.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 24.9% 49.3% 33.5% 22.7% 27.5% 44.9% 6.4% 15.9% 13.0% 12.1% 13.7% 20.3% 1.8% 1.3% 100.0%
女 18.0% 51.2% 32.6% 19.1% 31.6% 52.5% 7.8% 19.3% 14.3% 10.2% 13.9% 16.0% 1.6% 1.8% 100.0%
無回答 50.0% 16.7% 33.3% 16.7% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 25.0% 42.3% 28.8% 19.2% 34.6% 44.2% 7.7% 15.4% 28.8% 9.6% 5.8% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0%
男 32.1% 39.3% 28.6% 14.3% 28.6% 39.3% 14.3% 14.3% 28.6% 7.1% 10.7% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%
女 17.4% 47.8% 30.4% 26.1% 43.5% 47.8% 0.0% 17.4% 30.4% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 22.7% 44.0% 30.7% 26.7% 24.0% 54.7% 5.3% 13.3% 21.3% 14.7% 8.0% 10.7% 5.3% 4.0% 100.0%
男 27.5% 47.5% 30.0% 30.0% 27.5% 50.0% 2.5% 10.0% 15.0% 15.0% 5.0% 7.5% 7.5% 5.0% 100.0%
女 17.1% 40.0% 31.4% 22.9% 20.0% 60.0% 8.6% 17.1% 28.6% 14.3% 11.4% 14.3% 2.9% 2.9% 100.0%
全体 20.4% 46.3% 41.7% 21.3% 21.3% 58.3% 3.7% 13.0% 13.9% 9.3% 12.0% 19.4% 1.9% 3.7% 100.0%
男 24.1% 41.4% 41.4% 22.4% 24.1% 55.2% 1.7% 17.2% 17.2% 5.2% 8.6% 20.7% 0.0% 3.4% 100.0%
女 16.0% 52.0% 42.0% 20.0% 18.0% 62.0% 6.0% 8.0% 10.0% 14.0% 16.0% 18.0% 4.0% 4.0% 100.0%
全体 15.9% 56.1% 38.2% 24.2% 31.2% 56.7% 5.1% 8.3% 13.4% 6.4% 17.2% 16.6% 2.5% 0.6% 100.0%
男 21.3% 52.5% 42.5% 25.0% 32.5% 50.0% 1.3% 8.8% 11.3% 7.5% 18.8% 20.0% 1.3% 0.0% 100.0%
女 10.4% 59.7% 33.8% 23.4% 29.9% 63.6% 9.1% 7.8% 15.6% 5.2% 15.6% 13.0% 3.9% 1.3% 100.0%
全体 19.0% 56.5% 33.0% 24.0% 25.5% 48.0% 9.0% 15.5% 15.0% 10.0% 18.5% 15.5% 1.5% 1.0% 100.0%
男 21.7% 60.9% 30.4% 27.2% 18.5% 42.4% 8.7% 15.2% 14.1% 13.0% 16.3% 20.7% 1.1% 1.1% 100.0%
女 15.9% 53.3% 34.6% 21.5% 31.8% 52.3% 9.3% 15.9% 15.9% 7.5% 20.6% 11.2% 1.9% 0.9% 100.0%
無回答 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 24.9% 47.7% 29.1% 16.1% 35.0% 42.7% 7.9% 25.4% 9.0% 13.8% 12.4% 21.2% 0.6% 1.4% 100.0%
男 26.6% 46.8% 29.2% 18.2% 31.8% 40.3% 8.4% 21.4% 8.4% 16.9% 14.3% 23.4% 1.3% 0.6% 100.0%
女 23.0% 49.0% 29.1% 14.3% 36.2% 44.9% 7.7% 29.1% 9.7% 11.7% 11.2% 19.9% 0.0% 2.0% 100.0%
無回答 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問19　近年出生率が低下しています。この少子化傾向は将来に向け大きな問題です。市では、子どもを生み育てる環境づくりのための施策を検討しています。
　　　　子育てに関する支援策として特に必要と思われる施策を次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

０～２歳児
の保育
サービスの
充実

延長保育、
休日保育、
一時保育、
病後児保
育等保育
サービスの
充実

児童セン
ター・児童
クラブなど、
子どもの居
場所づくり
の充実

ベビーシッ
ターサービ
ス等家庭へ
の子育て支
援の充実

働く場所と
近接した住
宅の確保

地域での子
育て支援体
制の整備

子育てに関
する相談事
業の実施

子育て世帯
の経済負
担の軽減

育児休業
制度の定
着や促進、
充実

会社や職
場における
保育のため
の環境や
勤務時間な
どの条件整
備

子育てのた
め就業を中
断した人の
就職枠の
拡大

結婚相談
事業の充
実

その他 無回答 総計

大町 102 203 108 47 101 84 32 197 84 144 99 81 28 14 465
平 34 57 27 9 23 21 8 63 24 53 36 25 12 9 145
常盤 45 92 36 20 23 32 13 85 32 59 39 34 14 5 186
社 15 26 18 9 13 8 2 37 16 33 22 11 5 2 77
八坂 7 16 11 1 5 12 5 12 6 12 6 9 1 2 38
美麻 6 18 10 2 8 4 5 13 10 11 6 5 4 - 35
無回答 1 2 1 - - - - 1 - - 1 - - - 2
男 107 192 74 37 90 88 18 227 81 133 99 94 36 14 454
女 103 220 136 51 80 72 47 180 90 176 110 71 28 17 488
無回答 - 2 1 - 3 1 - 1 1 3 - - - 1 6
全体 13 15 6 5 11 15 3 31 11 19 11 4 5 1 52
男 8 8 1 2 6 8 2 19 8 8 5 2 3 1 28
女 5 7 4 3 4 6 1 12 3 11 6 2 2 - 23
無回答 - - 1 - 1 1 - - - - - - - - 1
全体 23 25 11 7 7 16 7 47 13 16 12 10 14 2 75
男 12 14 5 3 2 8 1 30 10 9 5 3 7 2 40
女 11 11 6 4 5 8 6 17 3 7 7 7 7 - 35
全体 17 42 15 10 16 13 4 54 25 41 24 27 13 1 108
男 8 23 6 3 13 9 2 31 9 19 12 18 7 1 58
女 9 19 9 7 3 4 2 23 16 22 12 9 6 - 50
全体 36 83 38 13 32 22 12 55 26 63 37 31 9 2 157
男 21 39 13 7 21 9 5 32 10 27 21 22 7 - 80
女 15 44 25 6 11 13 7 23 16 36 16 9 2 2 77
全体 50 100 53 19 40 27 13 83 40 73 37 29 13 3 200
男 27 42 18 8 17 18 4 49 17 28 16 17 6 2 92
女 23 57 35 11 22 9 9 34 23 44 21 12 7 1 107
無回答 - 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1
全体 71 148 88 34 67 68 25 137 57 100 87 63 9 23 354
男 31 65 31 14 31 36 3 65 27 42 39 31 5 8 154
女 40 82 57 20 35 32 22 71 29 56 48 32 4 14 196
無回答 - 1 - - 1 - - 1 1 2 - - - 1 4
全体 - 1 - - - - 1 1 - - 1 1 1 - 2
男 - 1 - - - - 1 1 - - 1 1 1 - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



０～２歳児
の保育
サービスの
充実

延長保育、
休日保育、
一時保育、
病後児保
育等保育
サービスの
充実

児童セン
ター・児童
クラブなど、
子どもの居
場所づくり
の充実

ベビーシッ
ターサービ
ス等家庭へ
の子育て支
援の充実

働く場所と
近接した住
宅の確保

地域での子
育て支援体
制の整備

子育てに関
する相談事
業の実施

子育て世帯
の経済負
担の軽減

育児休業
制度の定
着や促進、
充実

会社や職
場における
保育のため
の環境や
勤務時間な
どの条件整
備

子育てのた
め就業を中
断した人の
就職枠の
拡大

結婚相談
事業の充
実

その他 無回答 総計

大町 21.9% 43.7% 23.2% 10.1% 21.7% 18.1% 6.9% 42.4% 18.1% 31.0% 21.3% 17.4% 6.0% 3.0% 100.0%
平 23.4% 39.3% 18.6% 6.2% 15.9% 14.5% 5.5% 43.4% 16.6% 36.6% 24.8% 17.2% 8.3% 6.2% 100.0%
常盤 24.2% 49.5% 19.4% 10.8% 12.4% 17.2% 7.0% 45.7% 17.2% 31.7% 21.0% 18.3% 7.5% 2.7% 100.0%
社 19.5% 33.8% 23.4% 11.7% 16.9% 10.4% 2.6% 48.1% 20.8% 42.9% 28.6% 14.3% 6.5% 2.6% 100.0%
八坂 18.4% 42.1% 28.9% 2.6% 13.2% 31.6% 13.2% 31.6% 15.8% 31.6% 15.8% 23.7% 2.6% 5.3% 100.0%
美麻 17.1% 51.4% 28.6% 5.7% 22.9% 11.4% 14.3% 37.1% 28.6% 31.4% 17.1% 14.3% 11.4% 0.0% 100.0%
無回答 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 23.6% 42.3% 16.3% 8.1% 19.8% 19.4% 4.0% 50.0% 17.8% 29.3% 21.8% 20.7% 7.9% 3.1% 100.0%
女 21.1% 45.1% 27.9% 10.5% 16.4% 14.8% 9.6% 36.9% 18.4% 36.1% 22.5% 14.5% 5.7% 3.5% 100.0%
無回答 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
全体 25.0% 28.8% 11.5% 9.6% 21.2% 28.8% 5.8% 59.6% 21.2% 36.5% 21.2% 7.7% 9.6% 1.9% 100.0%
男 28.6% 28.6% 3.6% 7.1% 21.4% 28.6% 7.1% 67.9% 28.6% 28.6% 17.9% 7.1% 10.7% 3.6% 100.0%
女 21.7% 30.4% 17.4% 13.0% 17.4% 26.1% 4.3% 52.2% 13.0% 47.8% 26.1% 8.7% 8.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 30.7% 33.3% 14.7% 9.3% 9.3% 21.3% 9.3% 62.7% 17.3% 21.3% 16.0% 13.3% 18.7% 2.7% 100.0%
男 30.0% 35.0% 12.5% 7.5% 5.0% 20.0% 2.5% 75.0% 25.0% 22.5% 12.5% 7.5% 17.5% 5.0% 100.0%
女 31.4% 31.4% 17.1% 11.4% 14.3% 22.9% 17.1% 48.6% 8.6% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%
全体 15.7% 38.9% 13.9% 9.3% 14.8% 12.0% 3.7% 50.0% 23.1% 38.0% 22.2% 25.0% 12.0% 0.9% 100.0%
男 13.8% 39.7% 10.3% 5.2% 22.4% 15.5% 3.4% 53.4% 15.5% 32.8% 20.7% 31.0% 12.1% 1.7% 100.0%
女 18.0% 38.0% 18.0% 14.0% 6.0% 8.0% 4.0% 46.0% 32.0% 44.0% 24.0% 18.0% 12.0% 0.0% 100.0%
全体 22.9% 52.9% 24.2% 8.3% 20.4% 14.0% 7.6% 35.0% 16.6% 40.1% 23.6% 19.7% 5.7% 1.3% 100.0%
男 26.3% 48.8% 16.3% 8.8% 26.3% 11.3% 6.3% 40.0% 12.5% 33.8% 26.3% 27.5% 8.8% 0.0% 100.0%
女 19.5% 57.1% 32.5% 7.8% 14.3% 16.9% 9.1% 29.9% 20.8% 46.8% 20.8% 11.7% 2.6% 2.6% 100.0%
全体 25.0% 50.0% 26.5% 9.5% 20.0% 13.5% 6.5% 41.5% 20.0% 36.5% 18.5% 14.5% 6.5% 1.5% 100.0%
男 29.3% 45.7% 19.6% 8.7% 18.5% 19.6% 4.3% 53.3% 18.5% 30.4% 17.4% 18.5% 6.5% 2.2% 100.0%
女 21.5% 53.3% 32.7% 10.3% 20.6% 8.4% 8.4% 31.8% 21.5% 41.1% 19.6% 11.2% 6.5% 0.9% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 20.1% 41.8% 24.9% 9.6% 18.9% 19.2% 7.1% 38.7% 16.1% 28.2% 24.6% 17.8% 2.5% 6.5% 100.0%
男 20.1% 42.2% 20.1% 9.1% 20.1% 23.4% 1.9% 42.2% 17.5% 27.3% 25.3% 20.1% 3.2% 5.2% 100.0%
女 20.4% 41.8% 29.1% 10.2% 17.9% 16.3% 11.2% 36.2% 14.8% 28.6% 24.5% 16.3% 2.0% 7.1% 100.0%
無回答 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
全体 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問20　市では、都市計画に基づき、市街地では地域資源を活かした住環境の整備を推進して
　　　　いますが、調和のとれた秩序ある市街地の形成が進められていると思われますか。
　　　　次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

進んでい
ると思う

徐々に進
んでいる
と思う

どちらとも
言えない

あまり進
んでいな
いと思う

進んでい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 9 64 181 119 75 8 9 465

平 - 20 63 29 26 2 5 145

常盤 2 30 78 42 24 4 6 186

社 2 11 33 21 8 1 1 77

八坂 2 8 10 8 4 3 3 38

美麻 1 2 18 8 5 1 - 35

無回答 - - 1 1 - - - 2

男 8 56 178 118 76 10 8 454

女 8 79 205 109 64 9 14 488

無回答 - - 1 1 2 - 2 6

全体 1 8 22 13 7 1 - 52

男 1 3 14 8 2 - - 28

女 - 5 8 5 4 1 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 2 4 40 18 6 2 3 75

男 2 1 23 7 4 1 2 40

女 - 3 17 11 2 1 1 35

全体 2 13 37 27 25 2 2 108

男 1 5 19 17 13 2 1 58

女 1 8 18 10 12 - 1 50

全体 - 21 69 35 27 3 2 157

男 - 9 35 20 15 1 - 80

女 - 12 34 15 12 2 2 77

全体 2 28 76 46 38 8 2 200

男 - 16 33 19 20 4 - 92

女 2 12 42 27 18 4 2 107

無回答 - - 1 - - - - 1

全体 9 61 140 87 39 3 15 354

男 4 22 54 45 22 2 5 154

女 5 39 86 41 16 1 8 196

無回答 - - - 1 1 - 2 4

全体 - - - 2 - - - 2

男 - - - 2 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



進んでい
ると思う

徐々に進
んでいる
と思う

どちらとも
言えない

あまり進
んでいな
いと思う

進んでい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 1.9% 13.8% 38.9% 25.6% 16.1% 1.7% 1.9% 100.0%

平 0.0% 13.8% 43.4% 20.0% 17.9% 1.4% 3.4% 100.0%

常盤 1.1% 16.1% 41.9% 22.6% 12.9% 2.2% 3.2% 100.0%

社 2.6% 14.3% 42.9% 27.3% 10.4% 1.3% 1.3% 100.0%

八坂 5.3% 21.1% 26.3% 21.1% 10.5% 7.9% 7.9% 100.0%

美麻 2.9% 5.7% 51.4% 22.9% 14.3% 2.9% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 1.8% 12.3% 39.2% 26.0% 16.7% 2.2% 1.8% 100.0%

女 1.6% 16.2% 42.0% 22.3% 13.1% 1.8% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

全体 1.9% 15.4% 42.3% 25.0% 13.5% 1.9% 0.0% 100.0%

男 3.6% 10.7% 50.0% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

女 0.0% 21.7% 34.8% 21.7% 17.4% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.7% 5.3% 53.3% 24.0% 8.0% 2.7% 4.0% 100.0%

男 5.0% 2.5% 57.5% 17.5% 10.0% 2.5% 5.0% 100.0%

女 0.0% 8.6% 48.6% 31.4% 5.7% 2.9% 2.9% 100.0%

全体 1.9% 12.0% 34.3% 25.0% 23.1% 1.9% 1.9% 100.0%

男 1.7% 8.6% 32.8% 29.3% 22.4% 3.4% 1.7% 100.0%

女 2.0% 16.0% 36.0% 20.0% 24.0% 0.0% 2.0% 100.0%

全体 0.0% 13.4% 43.9% 22.3% 17.2% 1.9% 1.3% 100.0%

男 0.0% 11.3% 43.8% 25.0% 18.8% 1.3% 0.0% 100.0%

女 0.0% 15.6% 44.2% 19.5% 15.6% 2.6% 2.6% 100.0%

全体 1.0% 14.0% 38.0% 23.0% 19.0% 4.0% 1.0% 100.0%

男 0.0% 17.4% 35.9% 20.7% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%

女 1.9% 11.2% 39.3% 25.2% 16.8% 3.7% 1.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.5% 17.2% 39.5% 24.6% 11.0% 0.8% 4.2% 100.0%

男 2.6% 14.3% 35.1% 29.2% 14.3% 1.3% 3.2% 100.0%

女 2.6% 19.9% 43.9% 20.9% 8.2% 0.5% 4.1% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問21　市では、地上デジタル放送が受信できない地域の解消と、すべての市民がテレビを使って情報を得ることができる環境を整えるためケーブルテレビ網を整備し、
　　　　自主チャンネル放送により地域の情報を発信しています。あなたは、どのような情報の発信を希望されますか。いくつでも結構ですので、次の中から選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

自治会や
学校、保育
園の情報
などのまち
の話題や
出来事

議会情
報、お知ら
せなどの
行政情報

公民会講
座などの
生涯学習
情報

緊急当番
医や病院
診療案
内、ごみ
収集日な
どの生活
情報

市の行事
や催し物
などのお
知らせ

消費生活
に関する
情報

観光地案
内、イベン
ト案内など
の観光情
報

災害情
報、避難
所案内な
どの防災・
災害情報

市が現在
実施して
いる事業
や進み具
合などの
情報

市の施設
の紹介や
施設からの
お知らせ

市の各種
統計資料

ポイント予
報などの
気象情報

その他 無回答 総計

大町 165 106 71 229 175 73 144 264 111 89 30 98 26 21 465
平 44 33 18 71 40 36 36 90 38 31 5 26 9 6 145
常盤 79 33 33 111 63 33 47 109 46 36 5 43 9 14 186
社 29 15 14 36 27 15 20 35 21 16 2 20 9 6 77
八坂 21 10 6 15 16 7 8 23 10 9 2 11 3 3 38
美麻 18 14 6 14 11 11 7 20 13 10 4 9 2 1 35
無回答 1 - - 1 2 1 2 1 - 1 - - - - 2
男 166 114 55 207 163 88 119 253 143 82 28 102 35 28 454
女 190 95 92 268 169 86 143 286 95 110 20 104 23 23 488
無回答 1 2 1 2 2 2 2 3 1 - - 1 - - 6
全体 26 4 4 21 15 9 14 25 8 5 1 9 6 - 52
男 11 3 1 11 4 7 4 15 7 2 1 4 2 - 28
女 14 - 3 10 10 2 9 10 1 3 - 5 4 - 23
無回答 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - - 1
全体 35 13 12 33 32 8 35 33 14 14 5 19 4 4 75
男 16 9 4 17 17 7 18 19 8 5 5 11 1 3 40
女 19 4 8 16 15 1 17 14 6 9 - 8 3 1 35
全体 46 16 13 52 33 18 34 56 20 15 7 28 11 6 108
男 25 7 2 22 14 6 13 29 11 6 4 15 8 3 58
女 21 9 11 30 19 12 21 27 9 9 3 13 3 3 50
全体 48 28 21 85 51 30 46 103 35 29 9 38 13 5 157
男 24 18 11 45 31 16 26 51 23 16 7 19 8 3 80
女 24 10 10 40 20 14 20 52 12 13 2 19 5 2 77
全体 68 54 30 100 72 41 55 116 50 41 9 46 14 10 200
男 30 31 14 41 38 18 25 51 33 22 4 21 8 6 92
女 38 23 16 58 34 22 30 64 17 19 5 25 6 4 107
無回答 - - - 1 - 1 - 1 - - - - - - 1
全体 133 96 68 186 131 70 80 208 112 88 17 67 10 26 354
男 59 46 23 71 59 34 33 87 61 31 7 32 8 13 154
女 74 49 44 114 71 35 46 119 50 57 10 34 2 13 196
無回答 - 1 1 1 1 1 1 2 1 - - 1 - - 4
全体 1 - - - - - - 1 - - - - - - 2
男 1 - - - - - - 1 - - - - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



自治会や
学校、保育
園の情報
などのまち
の話題や
出来事

議会情
報、お知ら
せなどの
行政情報

公民会講
座などの
生涯学習
情報

緊急当番
医や病院
診療案
内、ごみ
収集日な
どの生活
情報

市の行事
や催し物
などのお
知らせ

消費生活
に関する
情報

観光地案
内、イベン
ト案内など
の観光情
報

災害情
報、避難
所案内な
どの防災・
災害情報

市が現在
実施して
いる事業
や進み具
合などの
情報

市の施設
の紹介や
施設からの
お知らせ

市の各種
統計資料

ポイント予
報などの
気象情報

その他 無回答 総計

大町 35.5% 22.8% 15.3% 49.2% 37.6% 15.7% 31.0% 56.8% 23.9% 19.1% 6.5% 21.1% 5.6% 4.5% 100.0%
平 30.3% 22.8% 12.4% 49.0% 27.6% 24.8% 24.8% 62.1% 26.2% 21.4% 3.4% 17.9% 6.2% 4.1% 100.0%
常盤 42.5% 17.7% 17.7% 59.7% 33.9% 17.7% 25.3% 58.6% 24.7% 19.4% 2.7% 23.1% 4.8% 7.5% 100.0%
社 37.7% 19.5% 18.2% 46.8% 35.1% 19.5% 26.0% 45.5% 27.3% 20.8% 2.6% 26.0% 11.7% 7.8% 100.0%
八坂 55.3% 26.3% 15.8% 39.5% 42.1% 18.4% 21.1% 60.5% 26.3% 23.7% 5.3% 28.9% 7.9% 7.9% 100.0%
美麻 51.4% 40.0% 17.1% 40.0% 31.4% 31.4% 20.0% 57.1% 37.1% 28.6% 11.4% 25.7% 5.7% 2.9% 100.0%
無回答 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 36.6% 25.1% 12.1% 45.6% 35.9% 19.4% 26.2% 55.7% 31.5% 18.1% 6.2% 22.5% 7.7% 6.2% 100.0%
女 38.9% 19.5% 18.9% 54.9% 34.6% 17.6% 29.3% 58.6% 19.5% 22.5% 4.1% 21.3% 4.7% 4.7% 100.0%
無回答 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 50.0% 7.7% 7.7% 40.4% 28.8% 17.3% 26.9% 48.1% 15.4% 9.6% 1.9% 17.3% 11.5% 0.0% 100.0%
男 39.3% 10.7% 3.6% 39.3% 14.3% 25.0% 14.3% 53.6% 25.0% 7.1% 3.6% 14.3% 7.1% 0.0% 100.0%
女 60.9% 0.0% 13.0% 43.5% 43.5% 8.7% 39.1% 43.5% 4.3% 13.0% 0.0% 21.7% 17.4% 0.0% 100.0%
無回答 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 46.7% 17.3% 16.0% 44.0% 42.7% 10.7% 46.7% 44.0% 18.7% 18.7% 6.7% 25.3% 5.3% 5.3% 100.0%
男 40.0% 22.5% 10.0% 42.5% 42.5% 17.5% 45.0% 47.5% 20.0% 12.5% 12.5% 27.5% 2.5% 7.5% 100.0%
女 54.3% 11.4% 22.9% 45.7% 42.9% 2.9% 48.6% 40.0% 17.1% 25.7% 0.0% 22.9% 8.6% 2.9% 100.0%
全体 42.6% 14.8% 12.0% 48.1% 30.6% 16.7% 31.5% 51.9% 18.5% 13.9% 6.5% 25.9% 10.2% 5.6% 100.0%
男 43.1% 12.1% 3.4% 37.9% 24.1% 10.3% 22.4% 50.0% 19.0% 10.3% 6.9% 25.9% 13.8% 5.2% 100.0%
女 42.0% 18.0% 22.0% 60.0% 38.0% 24.0% 42.0% 54.0% 18.0% 18.0% 6.0% 26.0% 6.0% 6.0% 100.0%
全体 30.6% 17.8% 13.4% 54.1% 32.5% 19.1% 29.3% 65.6% 22.3% 18.5% 5.7% 24.2% 8.3% 3.2% 100.0%
男 30.0% 22.5% 13.8% 56.3% 38.8% 20.0% 32.5% 63.8% 28.8% 20.0% 8.8% 23.8% 10.0% 3.8% 100.0%
女 31.2% 13.0% 13.0% 51.9% 26.0% 18.2% 26.0% 67.5% 15.6% 16.9% 2.6% 24.7% 6.5% 2.6% 100.0%
全体 34.0% 27.0% 15.0% 50.0% 36.0% 20.5% 27.5% 58.0% 25.0% 20.5% 4.5% 23.0% 7.0% 5.0% 100.0%
男 32.6% 33.7% 15.2% 44.6% 41.3% 19.6% 27.2% 55.4% 35.9% 23.9% 4.3% 22.8% 8.7% 6.5% 100.0%
女 35.5% 21.5% 15.0% 54.2% 31.8% 20.6% 28.0% 59.8% 15.9% 17.8% 4.7% 23.4% 5.6% 3.7% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 37.6% 27.1% 19.2% 52.5% 37.0% 19.8% 22.6% 58.8% 31.6% 24.9% 4.8% 18.9% 2.8% 7.3% 100.0%
男 38.3% 29.9% 14.9% 46.1% 38.3% 22.1% 21.4% 56.5% 39.6% 20.1% 4.5% 20.8% 5.2% 8.4% 100.0%
女 37.8% 25.0% 22.4% 58.2% 36.2% 17.9% 23.5% 60.7% 25.5% 29.1% 5.1% 17.3% 1.0% 6.6% 100.0%
無回答 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問22　生活環境を保全するために、行政が今後どのようなことに力を入れていく必要があるとお考えですか。あなたが、行政に望むことを次の中から３つ選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

廃棄物の
適正な処
理

資源の再
利用、リサ
イクル活
動の推進

身近な自
然環境の
保全

河川・湖
沼などの
水環境対
策

騒音や悪
臭などへ
の対策

大気汚染
対策

地球温暖
化防止活
動

美しい景
観の保全
や創出

ごみの減
量化

ごみや空
き缶のポ
イ捨てや
不法投棄
などの防
止

学校や社
会教育な
どでの環
境教育の
推進

下水道や
合併浄化
槽事業の
推進

特にない その他 無回答 総計

大町 119 154 167 120 100 34 117 131 69 117 99 54 15 7 10 465
平 37 39 55 52 19 12 37 49 24 35 21 22 3 3 3 145
常盤 51 63 67 46 54 12 42 58 28 53 30 14 3 3 4 186
社 27 21 28 26 5 4 19 25 11 20 19 5 6 - - 77
八坂 8 10 18 8 2 3 5 10 8 17 7 3 1 1 2 38
美麻 11 9 14 5 4 1 11 9 5 12 10 3 1 2 1 35
無回答 - - 1 1 - - - 2 - - 2 - - - - 2
男 126 137 179 134 102 25 95 140 61 117 98 55 10 9 8 454
女 126 159 170 122 80 40 135 143 83 137 90 44 18 7 12 488
無回答 1 - 1 2 2 1 1 1 1 - - 2 1 - - 6
全体 19 9 15 17 6 7 11 11 8 19 15 4 4 1 - 52
男 11 3 7 7 3 5 4 5 2 11 10 2 4 1 - 28
女 8 6 8 9 3 2 7 6 6 8 5 1 - - - 23
無回答 - - - 1 - - - - - - - 1 - - - 1
全体 19 22 29 20 18 2 13 24 10 14 16 9 2 3 4 75
男 10 9 15 11 10 1 7 13 3 8 11 3 1 2 2 40
女 9 13 14 9 8 1 6 11 7 6 5 6 1 1 2 35
全体 20 37 35 26 31 5 22 35 15 22 25 16 1 4 2 108
男 17 23 17 12 19 3 8 20 8 11 10 8 - 3 2 58
女 3 14 18 14 12 2 14 15 7 11 15 8 1 1 - 50
全体 48 41 67 49 36 11 37 56 15 35 24 16 5 4 3 157
男 25 20 37 29 15 6 17 33 8 14 16 8 2 2 - 80
女 23 21 30 20 21 5 20 23 7 21 8 8 3 2 3 77
全体 56 67 90 50 27 12 59 57 34 58 36 20 4 2 2 200
男 26 32 50 24 15 3 25 26 14 29 16 9 - 1 - 92
女 30 35 39 26 12 9 33 31 20 29 20 10 4 1 2 107
無回答 - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1
全体 90 120 114 95 65 29 89 101 62 105 71 36 13 2 9 354
男 36 50 53 50 39 7 34 43 25 43 34 25 3 - 4 154
女 53 70 61 44 24 21 55 57 36 62 37 11 9 2 5 196
無回答 1 - - 1 2 1 - 1 1 - - - 1 - - 4
全体 1 - - 1 1 - - - 1 1 1 - - - - 2
男 1 - - 1 1 - - - 1 1 1 - - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



廃棄物の
適正な処
理

資源の再
利用、リサ
イクル活
動の推進

身近な自
然環境の
保全

河川・湖
沼などの
水環境対
策

騒音や悪
臭などへ
の対策

大気汚染
対策

地球温暖
化防止活
動

美しい景
観の保全
や創出

ごみの減
量化

ごみや空
き缶のポ
イ捨てや
不法投棄
などの防
止

学校や社
会教育な
どでの環
境教育の
推進

下水道や
合併浄化
槽事業の
推進

特にない その他 無回答 総計

大町 25.6% 33.1% 35.9% 25.8% 21.5% 7.3% 25.2% 28.2% 14.8% 25.2% 21.3% 11.6% 3.2% 1.5% 2.2% 100.0%
平 25.5% 26.9% 37.9% 35.9% 13.1% 8.3% 25.5% 33.8% 16.6% 24.1% 14.5% 15.2% 2.1% 2.1% 2.1% 100.0%
常盤 27.4% 33.9% 36.0% 24.7% 29.0% 6.5% 22.6% 31.2% 15.1% 28.5% 16.1% 7.5% 1.6% 1.6% 2.2% 100.0%
社 35.1% 27.3% 36.4% 33.8% 6.5% 5.2% 24.7% 32.5% 14.3% 26.0% 24.7% 6.5% 7.8% 0.0% 0.0% 100.0%
八坂 21.1% 26.3% 47.4% 21.1% 5.3% 7.9% 13.2% 26.3% 21.1% 44.7% 18.4% 7.9% 2.6% 2.6% 5.3% 100.0%
美麻 31.4% 25.7% 40.0% 14.3% 11.4% 2.9% 31.4% 25.7% 14.3% 34.3% 28.6% 8.6% 2.9% 5.7% 2.9% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 27.8% 30.2% 39.4% 29.5% 22.5% 5.5% 20.9% 30.8% 13.4% 25.8% 21.6% 12.1% 2.2% 2.0% 1.8% 100.0%
女 25.8% 32.6% 34.8% 25.0% 16.4% 8.2% 27.7% 29.3% 17.0% 28.1% 18.4% 9.0% 3.7% 1.4% 2.5% 100.0%
無回答 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 36.5% 17.3% 28.8% 32.7% 11.5% 13.5% 21.2% 21.2% 15.4% 36.5% 28.8% 7.7% 7.7% 1.9% 0.0% 100.0%
男 39.3% 10.7% 25.0% 25.0% 10.7% 17.9% 14.3% 17.9% 7.1% 39.3% 35.7% 7.1% 14.3% 3.6% 0.0% 100.0%
女 34.8% 26.1% 34.8% 39.1% 13.0% 8.7% 30.4% 26.1% 26.1% 34.8% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 25.3% 29.3% 38.7% 26.7% 24.0% 2.7% 17.3% 32.0% 13.3% 18.7% 21.3% 12.0% 2.7% 4.0% 5.3% 100.0%
男 25.0% 22.5% 37.5% 27.5% 25.0% 2.5% 17.5% 32.5% 7.5% 20.0% 27.5% 7.5% 2.5% 5.0% 5.0% 100.0%
女 25.7% 37.1% 40.0% 25.7% 22.9% 2.9% 17.1% 31.4% 20.0% 17.1% 14.3% 17.1% 2.9% 2.9% 5.7% 100.0%
全体 18.5% 34.3% 32.4% 24.1% 28.7% 4.6% 20.4% 32.4% 13.9% 20.4% 23.1% 14.8% 0.9% 3.7% 1.9% 100.0%
男 29.3% 39.7% 29.3% 20.7% 32.8% 5.2% 13.8% 34.5% 13.8% 19.0% 17.2% 13.8% 0.0% 5.2% 3.4% 100.0%
女 6.0% 28.0% 36.0% 28.0% 24.0% 4.0% 28.0% 30.0% 14.0% 22.0% 30.0% 16.0% 2.0% 2.0% 0.0% 100.0%
全体 30.6% 26.1% 42.7% 31.2% 22.9% 7.0% 23.6% 35.7% 9.6% 22.3% 15.3% 10.2% 3.2% 2.5% 1.9% 100.0%
男 31.3% 25.0% 46.3% 36.3% 18.8% 7.5% 21.3% 41.3% 10.0% 17.5% 20.0% 10.0% 2.5% 2.5% 0.0% 100.0%
女 29.9% 27.3% 39.0% 26.0% 27.3% 6.5% 26.0% 29.9% 9.1% 27.3% 10.4% 10.4% 3.9% 2.6% 3.9% 100.0%
全体 28.0% 33.5% 45.0% 25.0% 13.5% 6.0% 29.5% 28.5% 17.0% 29.0% 18.0% 10.0% 2.0% 1.0% 1.0% 100.0%
男 28.3% 34.8% 54.3% 26.1% 16.3% 3.3% 27.2% 28.3% 15.2% 31.5% 17.4% 9.8% 0.0% 1.1% 0.0% 100.0%
女 28.0% 32.7% 36.4% 24.3% 11.2% 8.4% 30.8% 29.0% 18.7% 27.1% 18.7% 9.3% 3.7% 0.9% 1.9% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 25.4% 33.9% 32.2% 26.8% 18.4% 8.2% 25.1% 28.5% 17.5% 29.7% 20.1% 10.2% 3.7% 0.6% 2.5% 100.0%
男 23.4% 32.5% 34.4% 32.5% 25.3% 4.5% 22.1% 27.9% 16.2% 27.9% 22.1% 16.2% 1.9% 0.0% 2.6% 100.0%
女 27.0% 35.7% 31.1% 22.4% 12.2% 10.7% 28.1% 29.1% 18.4% 31.6% 18.9% 5.6% 4.6% 1.0% 2.6% 100.0%
無回答 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問23　大町市の直下を南北に走る「糸魚川-静岡構造線断層帯」による内陸直下型地震が、近い将来高い確率で発生すると言われております。
　　　　地震を始めとする自然災害に備えての防災、減災対策についてどのようにお考えですか。重要であると思われるものを、次の中から３つ選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

個人や事
業主が地
震保険、
火災保
険、水害
保険等へ
の加入

家屋の耐
震診断や
家具転倒
防止器
具、消火
器、火災
警報器等
の設置

各家庭で非
常持出し袋
や防災ボッ
クス（避難
生活に必要
な食糧や物
資等を入れ
る箱）を備
えること

自主防災
会、自治
会、隣組
で集会所
や倉庫
に、防災
用品、食
糧の備蓄

自主防災会等
での防災訓練
（消火、避難、
救助、炊出し、
伝達、通報等
の実地訓練や
図上訓練）や
防災講演会な
どの啓発活動

個人情報に
配慮し、災
害時に備え
避難行動要
支援者（障
がい者、高
齢者等）の
状況を行政
等が把握す
ること

地域防災
の要とな
る消防団
の充実・
強化

市民や関
係機関へ
の的確な
情報伝達
や情報収
集ができる
情報網設
備の整備

行政が主
催する地
震防災総
合訓練や
総合水防
訓練のよ
うな大規
模実地訓
練の実施

個人や団
体が備え
る防災資
機材や防
災訓練へ
の行政か
らの補助、
支援

安全で便
利な場所
への堅牢
な防災セ
ンターや
避難施設
の建設

災害を事
前に予測
し、迅速な
避難がで
きるシステ
ムの開
発、整備

市民への
情報伝達
手段である
「防災行政
無線戸別
受信機」の
各戸への
普及

その他 無回答 総計

大町 109 136 210 148 82 182 27 113 16 38 77 109 62 13 15 465
平 32 35 62 45 21 58 14 30 3 20 20 32 29 2 4 145
常盤 51 53 76 56 21 82 13 47 11 19 30 44 20 6 5 186
社 23 14 30 30 12 38 3 23 1 8 14 19 7 1 1 77
八坂 6 9 13 19 5 11 4 6 4 4 3 10 4 1 4 38
美麻 8 11 16 15 7 8 5 5 - 3 5 10 2 2 1 35
無回答 1 - 1 - - 1 - 2 1 - - - - - - 2
男 128 126 189 149 77 167 40 107 17 50 61 113 60 17 10 454
女 101 132 217 164 71 211 26 118 19 41 86 110 63 8 18 488
無回答 1 - 2 - - 2 - 1 - 1 2 1 1 - 2 6
全体 15 13 26 15 2 18 1 12 1 6 11 17 6 2 2 52
男 11 7 15 7 - 6 1 7 - 6 4 11 3 1 1 28
女 4 6 11 8 2 11 - 5 1 - 6 6 3 1 1 23
無回答 - - - - - 1 - - - - 1 - - - - 1
全体 19 18 38 33 9 26 3 16 2 8 15 12 5 4 3 75
男 14 9 21 15 3 11 2 9 - 4 10 7 2 3 2 40
女 5 9 17 18 6 15 1 7 2 4 5 5 3 1 1 35
全体 29 18 49 38 16 37 9 28 5 14 15 28 15 6 1 108
男 20 9 25 22 11 18 5 13 3 8 6 12 8 4 1 58
女 9 9 24 16 5 19 4 15 2 6 9 16 7 2 - 50
全体 45 42 55 47 14 63 7 56 8 19 30 38 22 1 4 157
男 22 26 28 25 9 36 3 29 4 10 11 22 10 - - 80
女 23 16 27 22 5 27 4 27 4 9 19 16 12 1 4 77
全体 36 58 80 73 31 75 16 52 8 25 31 51 23 5 6 200
男 20 24 36 34 15 34 11 20 3 12 12 25 11 4 3 92
女 15 34 43 39 16 40 5 32 5 13 19 26 12 1 3 107
無回答 1 - 1 - - 1 - - - - - - - - - 1
全体 85 107 160 105 76 161 30 62 12 20 47 77 53 7 14 354
男 40 49 64 44 39 62 18 29 7 10 18 35 26 5 3 154
女 45 58 95 61 37 99 12 32 5 9 28 41 26 2 9 196
無回答 - - 1 - - - - 1 - 1 1 1 1 - 2 4
全体 1 2 - 2 - - - - - - - 1 - - - 2
男 1 2 - 2 - - - - - - - 1 - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



個人や事
業主が地
震保険、
火災保
険、水害
保険等へ
の加入

家屋の耐
震診断や
家具転倒
防止器
具、消火
器、火災
警報器等
の設置

各家庭で非
常持出し袋
や防災ボッ
クス（避難
生活に必要
な食糧や物
資等を入れ
る箱）を備
えること

自主防災
会、自治
会、隣組
で集会所
や倉庫
に、防災
用品、食
糧の備蓄

自主防災会等
での防災訓練
（消火、避難、
救助、炊出し、
伝達、通報等
の実地訓練や
図上訓練）や
防災講演会な
どの啓発活動

個人情報に
配慮し、災
害時に備え
避難行動要
支援者（障
がい者、高
齢者等）の
状況を行政
等が把握す
ること

地域防災
の要とな
る消防団
の充実・
強化

市民や関
係機関へ
の的確な
情報伝達
や情報収
集ができる
情報網設
備の整備

行政が主
催する地
震防災総
合訓練や
総合水防
訓練のよ
うな大規
模実地訓
練の実施

個人や団
体が備え
る防災資
機材や防
災訓練へ
の行政か
らの補助、
支援

安全で便
利な場所
への堅牢
な防災セ
ンターや
避難施設
の建設

災害を事
前に予測
し、迅速な
避難がで
きるシステ
ムの開
発、整備

市民への
情報伝達
手段である
「防災行政
無線戸別
受信機」の
各戸への
普及

その他 無回答 総計

大町 23.4% 29.2% 45.2% 31.8% 17.6% 39.1% 5.8% 24.3% 3.4% 8.2% 16.6% 23.4% 13.3% 2.8% 3.2% 100.0%
平 22.1% 24.1% 42.8% 31.0% 14.5% 40.0% 9.7% 20.7% 2.1% 13.8% 13.8% 22.1% 20.0% 1.4% 2.8% 100.0%
常盤 27.4% 28.5% 40.9% 30.1% 11.3% 44.1% 7.0% 25.3% 5.9% 10.2% 16.1% 23.7% 10.8% 3.2% 2.7% 100.0%
社 29.9% 18.2% 39.0% 39.0% 15.6% 49.4% 3.9% 29.9% 1.3% 10.4% 18.2% 24.7% 9.1% 1.3% 1.3% 100.0%
八坂 15.8% 23.7% 34.2% 50.0% 13.2% 28.9% 10.5% 15.8% 10.5% 10.5% 7.9% 26.3% 10.5% 2.6% 10.5% 100.0%
美麻 22.9% 31.4% 45.7% 42.9% 20.0% 22.9% 14.3% 14.3% 0.0% 8.6% 14.3% 28.6% 5.7% 5.7% 2.9% 100.0%
無回答 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 28.2% 27.8% 41.6% 32.8% 17.0% 36.8% 8.8% 23.6% 3.7% 11.0% 13.4% 24.9% 13.2% 3.7% 2.2% 100.0%
女 20.7% 27.0% 44.5% 33.6% 14.5% 43.2% 5.3% 24.2% 3.9% 8.4% 17.6% 22.5% 12.9% 1.6% 3.7% 100.0%
無回答 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%
全体 28.8% 25.0% 50.0% 28.8% 3.8% 34.6% 1.9% 23.1% 1.9% 11.5% 21.2% 32.7% 11.5% 3.8% 3.8% 100.0%
男 39.3% 25.0% 53.6% 25.0% 0.0% 21.4% 3.6% 25.0% 0.0% 21.4% 14.3% 39.3% 10.7% 3.6% 3.6% 100.0%
女 17.4% 26.1% 47.8% 34.8% 8.7% 47.8% 0.0% 21.7% 4.3% 0.0% 26.1% 26.1% 13.0% 4.3% 4.3% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 25.3% 24.0% 50.7% 44.0% 12.0% 34.7% 4.0% 21.3% 2.7% 10.7% 20.0% 16.0% 6.7% 5.3% 4.0% 100.0%
男 35.0% 22.5% 52.5% 37.5% 7.5% 27.5% 5.0% 22.5% 0.0% 10.0% 25.0% 17.5% 5.0% 7.5% 5.0% 100.0%
女 14.3% 25.7% 48.6% 51.4% 17.1% 42.9% 2.9% 20.0% 5.7% 11.4% 14.3% 14.3% 8.6% 2.9% 2.9% 100.0%
全体 26.9% 16.7% 45.4% 35.2% 14.8% 34.3% 8.3% 25.9% 4.6% 13.0% 13.9% 25.9% 13.9% 5.6% 0.9% 100.0%
男 34.5% 15.5% 43.1% 37.9% 19.0% 31.0% 8.6% 22.4% 5.2% 13.8% 10.3% 20.7% 13.8% 6.9% 1.7% 100.0%
女 18.0% 18.0% 48.0% 32.0% 10.0% 38.0% 8.0% 30.0% 4.0% 12.0% 18.0% 32.0% 14.0% 4.0% 0.0% 100.0%
全体 28.7% 26.8% 35.0% 29.9% 8.9% 40.1% 4.5% 35.7% 5.1% 12.1% 19.1% 24.2% 14.0% 0.6% 2.5% 100.0%
男 27.5% 32.5% 35.0% 31.3% 11.3% 45.0% 3.8% 36.3% 5.0% 12.5% 13.8% 27.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%
女 29.9% 20.8% 35.1% 28.6% 6.5% 35.1% 5.2% 35.1% 5.2% 11.7% 24.7% 20.8% 15.6% 1.3% 5.2% 100.0%
全体 18.0% 29.0% 40.0% 36.5% 15.5% 37.5% 8.0% 26.0% 4.0% 12.5% 15.5% 25.5% 11.5% 2.5% 3.0% 100.0%
男 21.7% 26.1% 39.1% 37.0% 16.3% 37.0% 12.0% 21.7% 3.3% 13.0% 13.0% 27.2% 12.0% 4.3% 3.3% 100.0%
女 14.0% 31.8% 40.2% 36.4% 15.0% 37.4% 4.7% 29.9% 4.7% 12.1% 17.8% 24.3% 11.2% 0.9% 2.8% 100.0%
無回答 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 24.0% 30.2% 45.2% 29.7% 21.5% 45.5% 8.5% 17.5% 3.4% 5.6% 13.3% 21.8% 15.0% 2.0% 4.0% 100.0%
男 26.0% 31.8% 41.6% 28.6% 25.3% 40.3% 11.7% 18.8% 4.5% 6.5% 11.7% 22.7% 16.9% 3.2% 1.9% 100.0%
女 23.0% 29.6% 48.5% 31.1% 18.9% 50.5% 6.1% 16.3% 2.6% 4.6% 14.3% 20.9% 13.3% 1.0% 4.6% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%
全体 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問24　合併後の新市の一体性を形成するため、地域のまちづくり活動や文化などの地域情報を
　　　　紹介すると共に、交流事業を展開して市民の相互理解を図ってきましたが、新市の一体性は
　　　　形成できたと思われますか。次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

形成できた
ある程度形
成できた

どちらとも言
えない

あまり形成で
きなかった

形成できな
かった

無回答 総計

大町 23 118 212 92 7 13 465

平 3 23 81 30 3 5 145

常盤 3 47 97 29 3 7 186

社 1 17 37 15 2 5 77

八坂 2 8 17 7 1 3 38

美麻 1 10 15 6 1 2 35

無回答 - - 2 - - - 2

男 12 111 213 99 8 11 454

女 21 111 247 78 9 22 488

無回答 - 1 1 2 - 2 6

全体 4 7 28 10 3 - 52

男 2 2 17 7 - - 28

女 2 5 11 2 3 - 23

無回答 - - - 1 - - 1

全体 1 12 48 9 1 4 75

男 1 6 27 4 - 2 40

女 - 6 21 5 1 2 35

全体 3 17 53 30 2 3 108

男 2 10 25 18 1 2 58

女 1 7 28 12 1 1 50

全体 5 38 72 34 4 4 157

男 1 20 39 17 2 1 80

女 4 18 33 17 2 3 77

全体 4 38 105 46 4 3 200

男 2 20 44 22 4 - 92

女 2 18 60 24 - 3 107

無回答 - - 1 - - - 1

全体 16 111 154 49 3 21 354

男 4 53 60 30 1 6 154

女 12 57 94 18 2 13 196

無回答 - 1 - 1 - 2 4

全体 - - 1 1 - - 2

男 - - 1 1 - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



形成できた
ある程度形
成できた

どちらとも言
えない

あまり形成で
きなかった

形成できな
かった

無回答 総計

大町 4.9% 25.4% 45.6% 19.8% 1.5% 2.8% 100.0%

平 2.1% 15.9% 55.9% 20.7% 2.1% 3.4% 100.0%

常盤 1.6% 25.3% 52.2% 15.6% 1.6% 3.8% 100.0%

社 1.3% 22.1% 48.1% 19.5% 2.6% 6.5% 100.0%

八坂 5.3% 21.1% 44.7% 18.4% 2.6% 7.9% 100.0%

美麻 2.9% 28.6% 42.9% 17.1% 2.9% 5.7% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 2.6% 24.4% 46.9% 21.8% 1.8% 2.4% 100.0%

女 4.3% 22.7% 50.6% 16.0% 1.8% 4.5% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

全体 7.7% 13.5% 53.8% 19.2% 5.8% 0.0% 100.0%

男 7.1% 7.1% 60.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女 8.7% 21.7% 47.8% 8.7% 13.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 1.3% 16.0% 64.0% 12.0% 1.3% 5.3% 100.0%

男 2.5% 15.0% 67.5% 10.0% 0.0% 5.0% 100.0%

女 0.0% 17.1% 60.0% 14.3% 2.9% 5.7% 100.0%

全体 2.8% 15.7% 49.1% 27.8% 1.9% 2.8% 100.0%

男 3.4% 17.2% 43.1% 31.0% 1.7% 3.4% 100.0%

女 2.0% 14.0% 56.0% 24.0% 2.0% 2.0% 100.0%

全体 3.2% 24.2% 45.9% 21.7% 2.5% 2.5% 100.0%

男 1.3% 25.0% 48.8% 21.3% 2.5% 1.3% 100.0%

女 5.2% 23.4% 42.9% 22.1% 2.6% 3.9% 100.0%

全体 2.0% 19.0% 52.5% 23.0% 2.0% 1.5% 100.0%

男 2.2% 21.7% 47.8% 23.9% 4.3% 0.0% 100.0%

女 1.9% 16.8% 56.1% 22.4% 0.0% 2.8% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 4.5% 31.4% 43.5% 13.8% 0.8% 5.9% 100.0%

男 2.6% 34.4% 39.0% 19.5% 0.6% 3.9% 100.0%

女 6.1% 29.1% 48.0% 9.2% 1.0% 6.6% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問25　人口減少や少子化、高齢化など様々な課題に対応するとともに、市民のための効率的な行政運営をしていくために、市の行財政改革が重要な課題となっています。
　　　　あなたが特に重要だと思われる改革について、次の中から５つ選んで、その（　）に○を記入してください。

行政事務
や事業を
評価して、
見直しや
改善を行う

市役所の
職員数を
減らして組
織を簡素
にする

市民サー
ビスが向
上するよ
う、市役所
の職員の
意識を改
善する

土曜日・日
曜日など
でも市役
所窓口事
務を行う

パブリック
コメントな
どにより市
民の意見
を聴く機会
を増やす

行政に関
する情報
を積極的
に市民へ
提供する

監査など
行財政運
営をチェッ
クする機
能を充実
する

利用の少
ない公共
施設の統
廃合を進
める

市役所の
仕事や公
共施設の
管理を積
極的に民
間へ委託
する

各種審議
会や協議
会等をで
きるだけ
整理・合理
化する

各種審議
会や協議
会の委員
をより多く
の市民か
ら選任す
る

住民自治
の意識を
高め、協
働のまち
づくりを推
進する

地域活動
への市役
所の職員
の参加を
積極的に
進める

その他 無回答 総計

大町 240 160 209 169 93 155 97 238 133 171 57 111 119 20 15 465
平 72 55 65 52 25 55 30 76 41 59 26 31 30 4 5 145
常盤 103 49 85 61 37 72 42 86 49 53 15 56 52 9 8 186
社 36 20 45 29 12 19 11 39 24 23 5 19 21 6 4 77
八坂 20 8 17 11 8 16 3 15 8 13 2 11 15 3 4 38
美麻 14 12 18 13 11 15 10 15 10 9 2 11 7 2 1 35
無回答 1 - - 2 - 1 - 1 1 2 - - - - - 2
男 230 148 204 176 91 149 104 229 133 158 58 105 133 27 13 454
女 253 154 232 159 95 183 88 239 132 170 48 134 109 17 22 488
無回答 3 2 3 2 - 1 1 2 1 2 1 - 2 - 2 6
全体 29 13 27 27 18 18 12 25 18 10 1 10 11 4 1 52
男 15 8 16 16 11 11 8 12 11 6 1 4 4 1 1 28
女 13 4 10 10 7 7 4 13 7 4 - 6 6 3 - 23
無回答 1 1 1 1 - - - - - - - - 1 - - 1
全体 37 17 34 27 22 20 14 32 24 18 9 24 15 5 3 75
男 21 10 17 15 11 10 10 19 10 10 6 10 7 4 2 40
女 16 7 17 12 11 10 4 13 14 8 3 14 8 1 1 35
全体 59 37 42 43 26 32 21 45 39 32 9 21 27 9 4 108
男 33 17 22 25 12 17 12 26 20 13 8 12 18 7 2 58
女 26 20 20 18 14 15 9 19 19 19 1 9 9 2 2 50
全体 86 53 71 74 30 36 27 77 42 66 10 26 33 9 4 157
男 45 30 36 42 12 10 17 41 25 32 7 14 23 4 - 80
女 41 23 35 32 18 26 10 36 17 34 3 12 10 5 4 77
全体 109 76 95 69 40 79 50 106 51 83 20 46 42 8 3 200
男 50 28 37 32 26 39 24 48 22 42 11 20 21 5 1 92
女 58 48 57 36 14 40 26 57 29 41 9 26 20 3 2 107
無回答 1 - 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1
全体 165 108 170 97 50 147 69 183 91 121 58 112 114 8 22 354
男 65 55 76 46 19 61 33 81 44 55 25 45 58 5 7 154
女 99 52 93 51 31 85 35 101 46 64 32 67 56 3 13 196
無回答 1 1 1 - - 1 1 1 1 2 1 - - - 2 4
全体 1 - - - - 1 - 2 1 - - - 2 1 - 2
男 1 - - - - 1 - 2 1 - - - 2 1 - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



行政事務
や事業を
評価して、
見直しや
改善を行う

市役所の
職員数を
減らして組
織を簡素
にする

市民サー
ビスが向
上するよ
う、市役所
の職員の
意識を改
善する

土曜日・日
曜日など
でも市役
所窓口事
務を行う

パブリック
コメントな
どにより市
民の意見
を聴く機会
を増やす

行政に関
する情報
を積極的
に市民へ
提供する

監査など
行財政運
営をチェッ
クする機
能を充実
する

利用の少
ない公共
施設の統
廃合を進
める

市役所の
仕事や公
共施設の
管理を積
極的に民
間へ委託
する

各種審議
会や協議
会等をで
きるだけ
整理・合理
化する

各種審議
会や協議
会の委員
をより多く
の市民か
ら選任す
る

住民自治
の意識を
高め、協
働のまち
づくりを推
進する

地域活動
への市役
所の職員
の参加を
積極的に
進める

その他 無回答 総計

大町 51.6% 34.4% 44.9% 36.3% 20.0% 33.3% 20.9% 51.2% 28.6% 36.8% 12.3% 23.9% 25.6% 4.3% 3.2% 100.0%
平 49.7% 37.9% 44.8% 35.9% 17.2% 37.9% 20.7% 52.4% 28.3% 40.7% 17.9% 21.4% 20.7% 2.8% 3.4% 100.0%
常盤 55.4% 26.3% 45.7% 32.8% 19.9% 38.7% 22.6% 46.2% 26.3% 28.5% 8.1% 30.1% 28.0% 4.8% 4.3% 100.0%
社 46.8% 26.0% 58.4% 37.7% 15.6% 24.7% 14.3% 50.6% 31.2% 29.9% 6.5% 24.7% 27.3% 7.8% 5.2% 100.0%
八坂 52.6% 21.1% 44.7% 28.9% 21.1% 42.1% 7.9% 39.5% 21.1% 34.2% 5.3% 28.9% 39.5% 7.9% 10.5% 100.0%
美麻 40.0% 34.3% 51.4% 37.1% 31.4% 42.9% 28.6% 42.9% 28.6% 25.7% 5.7% 31.4% 20.0% 5.7% 2.9% 100.0%
無回答 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 50.7% 32.6% 44.9% 38.8% 20.0% 32.8% 22.9% 50.4% 29.3% 34.8% 12.8% 23.1% 29.3% 5.9% 2.9% 100.0%
女 51.8% 31.6% 47.5% 32.6% 19.5% 37.5% 18.0% 49.0% 27.0% 34.8% 9.8% 27.5% 22.3% 3.5% 4.5% 100.0%
無回答 50.0% 33.3% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%
全体 55.8% 25.0% 51.9% 51.9% 34.6% 34.6% 23.1% 48.1% 34.6% 19.2% 1.9% 19.2% 21.2% 7.7% 1.9% 100.0%
男 53.6% 28.6% 57.1% 57.1% 39.3% 39.3% 28.6% 42.9% 39.3% 21.4% 3.6% 14.3% 14.3% 3.6% 3.6% 100.0%
女 56.5% 17.4% 43.5% 43.5% 30.4% 30.4% 17.4% 56.5% 30.4% 17.4% 0.0% 26.1% 26.1% 13.0% 0.0% 100.0%
無回答 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 49.3% 22.7% 45.3% 36.0% 29.3% 26.7% 18.7% 42.7% 32.0% 24.0% 12.0% 32.0% 20.0% 6.7% 4.0% 100.0%
男 52.5% 25.0% 42.5% 37.5% 27.5% 25.0% 25.0% 47.5% 25.0% 25.0% 15.0% 25.0% 17.5% 10.0% 5.0% 100.0%
女 45.7% 20.0% 48.6% 34.3% 31.4% 28.6% 11.4% 37.1% 40.0% 22.9% 8.6% 40.0% 22.9% 2.9% 2.9% 100.0%
全体 54.6% 34.3% 38.9% 39.8% 24.1% 29.6% 19.4% 41.7% 36.1% 29.6% 8.3% 19.4% 25.0% 8.3% 3.7% 100.0%
男 56.9% 29.3% 37.9% 43.1% 20.7% 29.3% 20.7% 44.8% 34.5% 22.4% 13.8% 20.7% 31.0% 12.1% 3.4% 100.0%
女 52.0% 40.0% 40.0% 36.0% 28.0% 30.0% 18.0% 38.0% 38.0% 38.0% 2.0% 18.0% 18.0% 4.0% 4.0% 100.0%
全体 54.8% 33.8% 45.2% 47.1% 19.1% 22.9% 17.2% 49.0% 26.8% 42.0% 6.4% 16.6% 21.0% 5.7% 2.5% 100.0%
男 56.3% 37.5% 45.0% 52.5% 15.0% 12.5% 21.3% 51.3% 31.3% 40.0% 8.8% 17.5% 28.8% 5.0% 0.0% 100.0%
女 53.2% 29.9% 45.5% 41.6% 23.4% 33.8% 13.0% 46.8% 22.1% 44.2% 3.9% 15.6% 13.0% 6.5% 5.2% 100.0%
全体 54.5% 38.0% 47.5% 34.5% 20.0% 39.5% 25.0% 53.0% 25.5% 41.5% 10.0% 23.0% 21.0% 4.0% 1.5% 100.0%
男 54.3% 30.4% 40.2% 34.8% 28.3% 42.4% 26.1% 52.2% 23.9% 45.7% 12.0% 21.7% 22.8% 5.4% 1.1% 100.0%
女 54.2% 44.9% 53.3% 33.6% 13.1% 37.4% 24.3% 53.3% 27.1% 38.3% 8.4% 24.3% 18.7% 2.8% 1.9% 100.0%
無回答 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 46.6% 30.5% 48.0% 27.4% 14.1% 41.5% 19.5% 51.7% 25.7% 34.2% 16.4% 31.6% 32.2% 2.3% 6.2% 100.0%
男 42.2% 35.7% 49.4% 29.9% 12.3% 39.6% 21.4% 52.6% 28.6% 35.7% 16.2% 29.2% 37.7% 3.2% 4.5% 100.0%
女 50.5% 26.5% 47.4% 26.0% 15.8% 43.4% 17.9% 51.5% 23.5% 32.7% 16.3% 34.2% 28.6% 1.5% 6.6% 100.0%
無回答 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
全体 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問26　市では、市民、団体、企業、行政が一体となった「市民参加と協働のまちづくり」を推進していま
　　　　すが、今後の市政運営に市民が参画し、共にまちづくりを進めていくことが必要だと思われます
　　　　か。次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

大切だと思う
どちらかと
いうと大切
だと思う

どちらとも言
えない

あまり大切
だとは思わ
ない

大切だとは
思わない

その他 無回答 総計

大町 211 149 64 21 5 5 10 465

平 66 44 24 7 - - 4 145

常盤 77 52 38 7 3 1 8 186

社 33 20 19 1 1 - 3 77

八坂 15 11 6 2 - 2 2 38

美麻 18 6 9 1 - - 1 35

無回答 - 1 1 - - - - 2

男 218 135 62 20 5 5 9 454

女 199 146 99 19 3 3 19 488

無回答 3 2 - - 1 - - 6

全体 21 18 8 3 1 1 - 52

男 10 11 5 2 - - - 28

女 11 7 3 1 - 1 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 35 18 17 1 1 1 2 75

男 18 11 7 - 1 1 2 40

女 17 7 10 1 - - - 35

全体 46 31 18 7 2 - 4 108

男 26 17 10 3 1 - 1 58

女 20 14 8 4 1 - 3 50

全体 53 55 38 5 - 3 3 157

男 31 27 16 4 - 2 - 80

女 22 28 22 1 - 1 3 77

全体 72 71 41 7 5 1 3 200

男 40 33 12 3 3 - 1 92

女 32 37 29 4 2 1 2 107

無回答 - 1 - - - - - 1

全体 193 89 38 16 - 2 16 354

男 93 35 11 8 - 2 5 154

女 97 53 27 8 - - 11 196

無回答 3 1 - - - - - 4

全体 - 1 1 - - - - 2

男 - 1 1 - - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



大切だと思う
どちらかと
いうと大切
だと思う

どちらとも言
えない

あまり大切
だとは思わ
ない

大切だとは
思わない

その他 無回答 総計

大町 45.4% 32.0% 13.8% 4.5% 1.1% 1.1% 2.2% 100.0%

平 45.5% 30.3% 16.6% 4.8% 0.0% 0.0% 2.8% 100.0%

常盤 41.4% 28.0% 20.4% 3.8% 1.6% 0.5% 4.3% 100.0%

社 42.9% 26.0% 24.7% 1.3% 1.3% 0.0% 3.9% 100.0%

八坂 39.5% 28.9% 15.8% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 100.0%

美麻 51.4% 17.1% 25.7% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 48.0% 29.7% 13.7% 4.4% 1.1% 1.1% 2.0% 100.0%

女 40.8% 29.9% 20.3% 3.9% 0.6% 0.6% 3.9% 100.0%

無回答 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 40.4% 34.6% 15.4% 5.8% 1.9% 1.9% 0.0% 100.0%

男 35.7% 39.3% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女 47.8% 30.4% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 46.7% 24.0% 22.7% 1.3% 1.3% 1.3% 2.7% 100.0%

男 45.0% 27.5% 17.5% 0.0% 2.5% 2.5% 5.0% 100.0%

女 48.6% 20.0% 28.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 42.6% 28.7% 16.7% 6.5% 1.9% 0.0% 3.7% 100.0%

男 44.8% 29.3% 17.2% 5.2% 1.7% 0.0% 1.7% 100.0%

女 40.0% 28.0% 16.0% 8.0% 2.0% 0.0% 6.0% 100.0%

全体 33.8% 35.0% 24.2% 3.2% 0.0% 1.9% 1.9% 100.0%

男 38.8% 33.8% 20.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 100.0%

女 28.6% 36.4% 28.6% 1.3% 0.0% 1.3% 3.9% 100.0%

全体 36.0% 35.5% 20.5% 3.5% 2.5% 0.5% 1.5% 100.0%

男 43.5% 35.9% 13.0% 3.3% 3.3% 0.0% 1.1% 100.0%

女 29.9% 34.6% 27.1% 3.7% 1.9% 0.9% 1.9% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 54.5% 25.1% 10.7% 4.5% 0.0% 0.6% 4.5% 100.0%

男 60.4% 22.7% 7.1% 5.2% 0.0% 1.3% 3.2% 100.0%

女 49.5% 27.0% 13.8% 4.1% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%

無回答 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問27　市では、市民によるまちづくり活動促進のための支援をしていますが、市民参加による
　　　　協働のまちづくりが進んでいると思われますか。
　　　　次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

　　　　

進んでい
ると思う

徐々に進
んでいる
と思う

どちらとも
言えない

あまり進
んでいな
いと思う

進んでい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 17 92 210 98 32 5 11 465

平 3 22 72 28 16 1 3 145

常盤 3 34 91 36 12 - 10 186

社 2 12 46 12 4 - 1 77

八坂 2 9 15 5 2 1 4 38

美麻 2 6 12 14 1 - - 35

無回答 - - 1 1 - - - 2

男 11 90 197 102 39 5 10 454

女 18 85 248 90 27 2 18 488

無回答 - - 2 2 1 - 1 6

全体 3 7 23 16 3 - - 52

男 2 2 13 11 - - - 28

女 1 5 10 5 2 - - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 2 6 42 13 7 1 4 75

男 1 3 25 4 4 1 2 40

女 1 3 17 9 3 - 2 35

全体 1 19 53 21 11 - 3 108

男 1 12 27 9 7 - 2 58

女 - 7 26 12 4 - 1 50

全体 4 21 79 35 16 1 1 157

男 2 11 36 20 11 - - 80

女 2 10 43 15 5 1 1 77

全体 2 32 101 43 17 2 3 200

男 1 17 44 19 9 1 1 92

女 1 15 56 24 8 1 2 107

無回答 - - 1 - - - - 1

全体 17 90 148 66 13 2 18 354

男 4 45 51 39 8 2 5 154

女 13 45 96 25 5 - 12 196

無回答 - - 1 2 - - 1 4

全体 - - 1 - - 1 - 2

男 - - 1 - - 1 - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



進んでい
ると思う

徐々に進
んでいる
と思う

どちらとも
言えない

あまり進
んでいな
いと思う

進んでい
ないと思う

その他 無回答 総計

大町 3.7% 19.8% 45.2% 21.1% 6.9% 1.1% 2.4% 100.0%

平 2.1% 15.2% 49.7% 19.3% 11.0% 0.7% 2.1% 100.0%

常盤 1.6% 18.3% 48.9% 19.4% 6.5% 0.0% 5.4% 100.0%

社 2.6% 15.6% 59.7% 15.6% 5.2% 0.0% 1.3% 100.0%

八坂 5.3% 23.7% 39.5% 13.2% 5.3% 2.6% 10.5% 100.0%

美麻 5.7% 17.1% 34.3% 40.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 2.4% 19.8% 43.4% 22.5% 8.6% 1.1% 2.2% 100.0%

女 3.7% 17.4% 50.8% 18.4% 5.5% 0.4% 3.7% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

全体 5.8% 13.5% 44.2% 30.8% 5.8% 0.0% 0.0% 100.0%

男 7.1% 7.1% 46.4% 39.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女 4.3% 21.7% 43.5% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.7% 8.0% 56.0% 17.3% 9.3% 1.3% 5.3% 100.0%

男 2.5% 7.5% 62.5% 10.0% 10.0% 2.5% 5.0% 100.0%

女 2.9% 8.6% 48.6% 25.7% 8.6% 0.0% 5.7% 100.0%

全体 0.9% 17.6% 49.1% 19.4% 10.2% 0.0% 2.8% 100.0%

男 1.7% 20.7% 46.6% 15.5% 12.1% 0.0% 3.4% 100.0%

女 0.0% 14.0% 52.0% 24.0% 8.0% 0.0% 2.0% 100.0%

全体 2.5% 13.4% 50.3% 22.3% 10.2% 0.6% 0.6% 100.0%

男 2.5% 13.8% 45.0% 25.0% 13.8% 0.0% 0.0% 100.0%

女 2.6% 13.0% 55.8% 19.5% 6.5% 1.3% 1.3% 100.0%

全体 1.0% 16.0% 50.5% 21.5% 8.5% 1.0% 1.5% 100.0%

男 1.1% 18.5% 47.8% 20.7% 9.8% 1.1% 1.1% 100.0%

女 0.9% 14.0% 52.3% 22.4% 7.5% 0.9% 1.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 4.8% 25.4% 41.8% 18.6% 3.7% 0.6% 5.1% 100.0%

男 2.6% 29.2% 33.1% 25.3% 5.2% 1.3% 3.2% 100.0%

女 6.6% 23.0% 49.0% 12.8% 2.6% 0.0% 6.1% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問28　これからの地方自治は、市民の皆様と行政が相互理解と共通認識のうえに立って、多くの皆様の参画による、協働のまちづくりの推進が必要です。
　　　　それを実現するためには何が必要とお考えですか。特に必要と思われるものを次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

審議会等の公
募委員を拡大
する

市民参加を進
めるための情報
提供を行う

まちづくり条例
又は自治基本
条例を制定し、
市民と行政の役
割を明確にする
とともに協働に
係る指針を策定
する

多くの市民が自
主的なまちづく
りに関心を持
ち、積極的に活
動するよう誘
導・支援する

パブリックコメン
ト（意見募集）を
積極的に活用
する

ＮＰＯ法人やボ
ランティアサー
クル等を育成・
支援する

職員が地域に出
向いて市の施策
や事業などを分か
りやすく説明する
とともに、市の取
り組みや地域の
課題について意
見交換する機会
を設ける

市長が直接、市
内の各所に出
掛けて行き、地
域住民から市
政に対する意見
や提言を聞く機
会を設ける

その他 無回答 総計

大町 42 243 115 247 135 110 196 113 18 21 465
平 20 74 42 76 44 31 59 35 6 11 145
常盤 13 105 37 104 51 37 79 47 5 13 186
社 9 39 19 34 22 29 33 11 1 4 77
八坂 4 20 13 23 5 8 19 9 - 2 38
美麻 1 16 8 17 11 10 16 13 1 2 35
無回答 - 1 - 1 - 2 1 1 - - 2
男 58 224 122 239 114 102 220 125 21 16 454
女 31 270 111 260 154 124 179 103 10 37 488
無回答 - 4 1 3 - 1 4 1 - - 6
全体 3 23 11 32 11 12 25 14 2 1 52
男 1 13 6 17 7 3 15 5 1 1 28
女 2 10 5 14 4 9 9 9 1 - 23
無回答 - - - 1 - - 1 - - - 1
全体 7 41 20 38 25 10 29 20 7 4 75
男 2 20 10 22 9 6 18 14 4 2 40
女 5 21 10 16 16 4 11 6 3 2 35
全体 7 53 33 48 39 27 35 26 7 7 108
男 3 27 17 20 17 16 22 15 6 4 58
女 4 26 16 28 22 11 13 11 1 3 50
全体 15 90 35 78 55 39 59 38 5 8 157
男 11 43 19 43 25 20 38 24 3 - 80
女 4 47 16 35 30 19 21 14 2 8 77
全体 19 115 45 107 61 53 86 57 3 8 200
男 15 55 27 49 28 24 38 25 2 1 92
女 4 59 18 58 33 29 47 31 1 7 107
無回答 - 1 - - - - 1 1 - - 1
全体 37 176 90 199 77 85 169 73 6 25 354
男 25 66 43 88 28 32 89 41 4 8 154
女 12 107 46 109 49 52 78 32 2 17 196
無回答 - 3 1 2 - 1 2 - - - 4
全体 1 - - - - 1 - 1 1 - 2
男 1 - - - - 1 - 1 1 - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



審議会等の公
募委員を拡大
する

市民参加を進
めるための情報
提供を行う

まちづくり条例
又は自治基本
条例を制定し、
市民と行政の役
割を明確にする
とともに協働に
係る指針を策定
する

多くの市民が自
主的なまちづく
りに関心を持
ち、積極的に活
動するよう誘
導・支援する

パブリックコメン
ト（意見募集）を
積極的に活用
する

ＮＰＯ法人やボ
ランティアサー
クル等を育成・
支援する

職員が地域に出
向いて市の施策
や事業などを分か
りやすく説明する
とともに、市の取
り組みや地域の
課題について意
見交換する機会
を設ける

市長が直接、市
内の各所に出
掛けて行き、地
域住民から市
政に対する意見
や提言を聞く機
会を設ける

その他 無回答 総計

大町 9.0% 52.3% 24.7% 53.1% 29.0% 23.7% 42.2% 24.3% 3.9% 4.5% 100.0%
平 13.8% 51.0% 29.0% 52.4% 30.3% 21.4% 40.7% 24.1% 4.1% 7.6% 100.0%
常盤 7.0% 56.5% 19.9% 55.9% 27.4% 19.9% 42.5% 25.3% 2.7% 7.0% 100.0%
社 11.7% 50.6% 24.7% 44.2% 28.6% 37.7% 42.9% 14.3% 1.3% 5.2% 100.0%
八坂 10.5% 52.6% 34.2% 60.5% 13.2% 21.1% 50.0% 23.7% 0.0% 5.3% 100.0%
美麻 2.9% 45.7% 22.9% 48.6% 31.4% 28.6% 45.7% 37.1% 2.9% 5.7% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 12.8% 49.3% 26.9% 52.6% 25.1% 22.5% 48.5% 27.5% 4.6% 3.5% 100.0%
女 6.4% 55.3% 22.7% 53.3% 31.6% 25.4% 36.7% 21.1% 2.0% 7.6% 100.0%
無回答 0.0% 66.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 5.8% 44.2% 21.2% 61.5% 21.2% 23.1% 48.1% 26.9% 3.8% 1.9% 100.0%
男 3.6% 46.4% 21.4% 60.7% 25.0% 10.7% 53.6% 17.9% 3.6% 3.6% 100.0%
女 8.7% 43.5% 21.7% 60.9% 17.4% 39.1% 39.1% 39.1% 4.3% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 9.3% 54.7% 26.7% 50.7% 33.3% 13.3% 38.7% 26.7% 9.3% 5.3% 100.0%
男 5.0% 50.0% 25.0% 55.0% 22.5% 15.0% 45.0% 35.0% 10.0% 5.0% 100.0%
女 14.3% 60.0% 28.6% 45.7% 45.7% 11.4% 31.4% 17.1% 8.6% 5.7% 100.0%
全体 6.5% 49.1% 30.6% 44.4% 36.1% 25.0% 32.4% 24.1% 6.5% 6.5% 100.0%
男 5.2% 46.6% 29.3% 34.5% 29.3% 27.6% 37.9% 25.9% 10.3% 6.9% 100.0%
女 8.0% 52.0% 32.0% 56.0% 44.0% 22.0% 26.0% 22.0% 2.0% 6.0% 100.0%
全体 9.6% 57.3% 22.3% 49.7% 35.0% 24.8% 37.6% 24.2% 3.2% 5.1% 100.0%
男 13.8% 53.8% 23.8% 53.8% 31.3% 25.0% 47.5% 30.0% 3.8% 0.0% 100.0%
女 5.2% 61.0% 20.8% 45.5% 39.0% 24.7% 27.3% 18.2% 2.6% 10.4% 100.0%
全体 9.5% 57.5% 22.5% 53.5% 30.5% 26.5% 43.0% 28.5% 1.5% 4.0% 100.0%
男 16.3% 59.8% 29.3% 53.3% 30.4% 26.1% 41.3% 27.2% 2.2% 1.1% 100.0%
女 3.7% 55.1% 16.8% 54.2% 30.8% 27.1% 43.9% 29.0% 0.9% 6.5% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 10.5% 49.7% 25.4% 56.2% 21.8% 24.0% 47.7% 20.6% 1.7% 7.1% 100.0%
男 16.2% 42.9% 27.9% 57.1% 18.2% 20.8% 57.8% 26.6% 2.6% 5.2% 100.0%
女 6.1% 54.6% 23.5% 55.6% 25.0% 26.5% 39.8% 16.3% 1.0% 8.7% 100.0%
無回答 0.0% 75.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問29　価値観の多様化により、地域の「つながり」が希薄になって市民生活に影響が出ないよう、
　　　　地域コミュニティの必要性や機能の周知を行うとともに、活動の支援をしていますが、
　　　　自治会等の地域コミュニティ活動が強化されていると思われますか。
　　　　次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

強化され
ていると
思う

ある程度
強化され
ていると
思う

どちらとも
言えない

あまり強
化されて
いないと
思う

強化され
ていない
と思う

その他 無回答 総計

大町 12 57 189 130 53 13 11 465

平 3 14 58 42 23 3 2 145

常盤 - 24 81 49 21 3 8 186

社 3 9 30 23 8 2 2 77

八坂 3 4 14 7 5 - 5 38

美麻 1 4 18 9 2 - 1 35

無回答 - - 1 1 - - - 2

男 7 36 184 141 65 10 11 454

女 15 76 206 118 45 11 17 488

無回答 - - 1 2 2 - 1 6

全体 3 4 28 7 8 2 - 52

男 3 1 17 2 4 1 - 28

女 - 3 11 5 3 1 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 1 7 39 12 10 3 3 75

男 - 2 19 9 7 1 2 40

女 1 5 20 3 3 2 1 35

全体 1 3 49 33 18 1 3 108

男 1 1 23 19 12 - 2 58

女 - 2 26 14 6 1 1 50

全体 3 10 73 49 19 2 1 157

男 1 3 34 32 10 - - 80

女 2 7 39 17 9 2 1 77

全体 3 21 84 55 31 3 3 200

男 - 9 36 26 18 1 2 92

女 3 12 47 29 13 2 1 107

無回答 - - 1 - - - - 1

全体 11 67 116 105 26 10 19 354

男 2 20 53 53 14 7 5 154

女 9 47 63 50 11 3 13 196

無回答 - - - 2 1 - 1 4

全体 - - 2 - - - - 2

男 - - 2 - - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



強化され
ていると
思う

ある程度
強化され
ていると
思う

どちらとも
言えない

あまり強
化されて
いないと
思う

強化され
ていない
と思う

その他 無回答 総計

大町 2.6% 12.3% 40.6% 28.0% 11.4% 2.8% 2.4% 100.0%

平 2.1% 9.7% 40.0% 29.0% 15.9% 2.1% 1.4% 100.0%

常盤 0.0% 12.9% 43.5% 26.3% 11.3% 1.6% 4.3% 100.0%

社 3.9% 11.7% 39.0% 29.9% 10.4% 2.6% 2.6% 100.0%

八坂 7.9% 10.5% 36.8% 18.4% 13.2% 0.0% 13.2% 100.0%

美麻 2.9% 11.4% 51.4% 25.7% 5.7% 0.0% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 1.5% 7.9% 40.5% 31.1% 14.3% 2.2% 2.4% 100.0%

女 3.1% 15.6% 42.2% 24.2% 9.2% 2.3% 3.5% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

全体 5.8% 7.7% 53.8% 13.5% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0%

男 10.7% 3.6% 60.7% 7.1% 14.3% 3.6% 0.0% 100.0%

女 0.0% 13.0% 47.8% 21.7% 13.0% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 1.3% 9.3% 52.0% 16.0% 13.3% 4.0% 4.0% 100.0%

男 0.0% 5.0% 47.5% 22.5% 17.5% 2.5% 5.0% 100.0%

女 2.9% 14.3% 57.1% 8.6% 8.6% 5.7% 2.9% 100.0%

全体 0.9% 2.8% 45.4% 30.6% 16.7% 0.9% 2.8% 100.0%

男 1.7% 1.7% 39.7% 32.8% 20.7% 0.0% 3.4% 100.0%

女 0.0% 4.0% 52.0% 28.0% 12.0% 2.0% 2.0% 100.0%

全体 1.9% 6.4% 46.5% 31.2% 12.1% 1.3% 0.6% 100.0%

男 1.3% 3.8% 42.5% 40.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

女 2.6% 9.1% 50.6% 22.1% 11.7% 2.6% 1.3% 100.0%

全体 1.5% 10.5% 42.0% 27.5% 15.5% 1.5% 1.5% 100.0%

男 0.0% 9.8% 39.1% 28.3% 19.6% 1.1% 2.2% 100.0%

女 2.8% 11.2% 43.9% 27.1% 12.1% 1.9% 0.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 3.1% 18.9% 32.8% 29.7% 7.3% 2.8% 5.4% 100.0%

男 1.3% 13.0% 34.4% 34.4% 9.1% 4.5% 3.2% 100.0%

女 4.6% 24.0% 32.1% 25.5% 5.6% 1.5% 6.6% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問30　市では、個性と能力が十分発揮される社会の実現に向け、人権の啓発や男女があらゆる
　　　　分野において協働して参画しあう意識の啓発に取り組んでいますが、人権尊重や男女共
　　　　同参画の意識が高まっていると思われますか。質問ごとに１つ選んで、その（　）に○を
　　　　記入してください。

【1】　人権を尊重する意識が高まっていると思われますか。

高まって
いると思う

ある程度
高まって
いると思う

どちらとも
言えない

あまり高
まってい
ないと思う

高まって
いないと
思う

その他 無回答 総計

大町 15 77 199 109 48 5 12 465

平 2 31 59 36 14 1 2 145

常盤 4 29 78 51 16 - 8 186

社 2 14 30 20 8 1 2 77

八坂 1 6 17 8 3 - 3 38

美麻 1 8 11 9 4 1 1 35

無回答 - - 2 - - - - 2

男 11 77 191 121 40 4 10 454

女 14 86 205 111 51 4 17 488

無回答 - 2 - 1 2 - 1 6

全体 2 8 20 15 6 1 - 52

男 2 4 12 9 1 - - 28

女 - 4 8 6 4 1 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 - 14 34 13 10 - 4 75

男 - 9 16 8 5 - 2 40

女 - 5 18 5 5 - 2 35

全体 2 9 44 30 18 2 3 108

男 2 5 24 17 7 1 2 58

女 - 4 20 13 11 1 1 50

全体 3 21 76 38 18 - 1 157

男 1 14 38 19 8 - - 80

女 2 7 38 19 10 - 1 77

全体 3 39 85 53 16 2 2 200

男 2 14 43 24 8 - 1 92

女 1 25 42 28 8 2 1 107

無回答 - - - 1 - - - 1

全体 15 74 136 83 25 3 18 354

男 4 31 57 43 11 3 5 154

女 11 41 79 40 13 - 12 196

無回答 - 2 - - 1 - 1 4

全体 - - 1 1 - - - 2

男 - - 1 1 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



高まって
いると思う

ある程度
高まって
いると思う

どちらとも
言えない

あまり高
まってい
ないと思う

高まって
いないと
思う

その他 無回答 総計

大町 3.2% 16.6% 42.8% 23.4% 10.3% 1.1% 2.6% 100.0%

平 1.4% 21.4% 40.7% 24.8% 9.7% 0.7% 1.4% 100.0%

常盤 2.2% 15.6% 41.9% 27.4% 8.6% 0.0% 4.3% 100.0%

社 2.6% 18.2% 39.0% 26.0% 10.4% 1.3% 2.6% 100.0%

八坂 2.6% 15.8% 44.7% 21.1% 7.9% 0.0% 7.9% 100.0%

美麻 2.9% 22.9% 31.4% 25.7% 11.4% 2.9% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 2.4% 17.0% 42.1% 26.7% 8.8% 0.9% 2.2% 100.0%

女 2.9% 17.6% 42.0% 22.7% 10.5% 0.8% 3.5% 100.0%

無回答 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

全体 3.8% 15.4% 38.5% 28.8% 11.5% 1.9% 0.0% 100.0%

男 7.1% 14.3% 42.9% 32.1% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

女 0.0% 17.4% 34.8% 26.1% 17.4% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 18.7% 45.3% 17.3% 13.3% 0.0% 5.3% 100.0%

男 0.0% 22.5% 40.0% 20.0% 12.5% 0.0% 5.0% 100.0%

女 0.0% 14.3% 51.4% 14.3% 14.3% 0.0% 5.7% 100.0%

全体 1.9% 8.3% 40.7% 27.8% 16.7% 1.9% 2.8% 100.0%

男 3.4% 8.6% 41.4% 29.3% 12.1% 1.7% 3.4% 100.0%

女 0.0% 8.0% 40.0% 26.0% 22.0% 2.0% 2.0% 100.0%

全体 1.9% 13.4% 48.4% 24.2% 11.5% 0.0% 0.6% 100.0%

男 1.3% 17.5% 47.5% 23.8% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女 2.6% 9.1% 49.4% 24.7% 13.0% 0.0% 1.3% 100.0%

全体 1.5% 19.5% 42.5% 26.5% 8.0% 1.0% 1.0% 100.0%

男 2.2% 15.2% 46.7% 26.1% 8.7% 0.0% 1.1% 100.0%

女 0.9% 23.4% 39.3% 26.2% 7.5% 1.9% 0.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 4.2% 20.9% 38.4% 23.4% 7.1% 0.8% 5.1% 100.0%

男 2.6% 20.1% 37.0% 27.9% 7.1% 1.9% 3.2% 100.0%

女 5.6% 20.9% 40.3% 20.4% 6.6% 0.0% 6.1% 100.0%

無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問30　市では、個性と能力が十分発揮される社会の実現に向け、人権の啓発や男女があらゆる
　　　　分野において協働して参画しあう意識の啓発に取り組んでいますが、人権尊重や男女共
　　　　同参画の意識が高まっていると思われますか。質問ごとに１つ選んで、その（　）に○を
　　　　記入してください。

【2】　男女共同参画の意識が高まっていると思われますか。

高まって
いると思う

ある程度
高まって
いると思う

どちらとも
言えない

あまり高
まってい
ないと思う

高まって
いないと
思う

その他 無回答 総計

大町 16 81 189 110 51 3 15 465

平 4 28 62 33 16 - 2 145

常盤 3 38 66 47 21 1 10 186

社 2 10 26 24 7 2 6 77

八坂 1 8 9 13 4 - 3 38

美麻 1 4 12 10 6 - 2 35

無回答 - - 1 1 - - - 2

男 14 80 170 124 50 4 12 454

女 13 88 194 113 53 2 25 488

無回答 - 1 1 1 2 - 1 6

全体 2 10 19 14 6 - 1 52

男 2 5 14 6 1 - - 28

女 - 5 5 8 4 - 1 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 3 13 34 14 5 1 5 75

男 3 7 16 8 3 1 2 40

女 - 6 18 6 2 - 3 35

全体 3 8 39 33 19 1 5 108

男 3 4 20 21 8 - 2 58

女 - 4 19 12 11 1 3 50

全体 2 28 67 38 20 - 2 157

男 - 19 34 16 10 - 1 80

女 2 9 33 22 10 - 1 77

全体 4 37 77 52 24 3 3 200

男 2 16 32 25 14 2 1 92

女 2 21 45 26 10 1 2 107

無回答 - - - 1 - - - 1

全体 13 73 128 86 31 1 22 354

男 4 29 53 47 14 1 6 154

女 9 43 74 39 16 - 15 196

無回答 - 1 1 - 1 - 1 4

全体 - - 1 1 - - - 2

男 - - 1 1 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



高まって
いると思う

ある程度
高まって
いると思う

どちらとも
言えない

あまり高
まってい
ないと思う

高まって
いないと
思う

その他 無回答 総計

大町 3.4% 17.4% 40.6% 23.7% 11.0% 0.6% 3.2% 100.0%

平 2.8% 19.3% 42.8% 22.8% 11.0% 0.0% 1.4% 100.0%

常盤 1.6% 20.4% 35.5% 25.3% 11.3% 0.5% 5.4% 100.0%

社 2.6% 13.0% 33.8% 31.2% 9.1% 2.6% 7.8% 100.0%

八坂 2.6% 21.1% 23.7% 34.2% 10.5% 0.0% 7.9% 100.0%

美麻 2.9% 11.4% 34.3% 28.6% 17.1% 0.0% 5.7% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 3.1% 17.6% 37.4% 27.3% 11.0% 0.9% 2.6% 100.0%

女 2.7% 18.0% 39.8% 23.2% 10.9% 0.4% 5.1% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

全体 3.8% 19.2% 36.5% 26.9% 11.5% 0.0% 1.9% 100.0%

男 7.1% 17.9% 50.0% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

女 0.0% 21.7% 21.7% 34.8% 17.4% 0.0% 4.3% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 4.0% 17.3% 45.3% 18.7% 6.7% 1.3% 6.7% 100.0%

男 7.5% 17.5% 40.0% 20.0% 7.5% 2.5% 5.0% 100.0%

女 0.0% 17.1% 51.4% 17.1% 5.7% 0.0% 8.6% 100.0%

全体 2.8% 7.4% 36.1% 30.6% 17.6% 0.9% 4.6% 100.0%

男 5.2% 6.9% 34.5% 36.2% 13.8% 0.0% 3.4% 100.0%

女 0.0% 8.0% 38.0% 24.0% 22.0% 2.0% 6.0% 100.0%

全体 1.3% 17.8% 42.7% 24.2% 12.7% 0.0% 1.3% 100.0%

男 0.0% 23.8% 42.5% 20.0% 12.5% 0.0% 1.3% 100.0%

女 2.6% 11.7% 42.9% 28.6% 13.0% 0.0% 1.3% 100.0%

全体 2.0% 18.5% 38.5% 26.0% 12.0% 1.5% 1.5% 100.0%

男 2.2% 17.4% 34.8% 27.2% 15.2% 2.2% 1.1% 100.0%

女 1.9% 19.6% 42.1% 24.3% 9.3% 0.9% 1.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 3.7% 20.6% 36.2% 24.3% 8.8% 0.3% 6.2% 100.0%

男 2.6% 18.8% 34.4% 30.5% 9.1% 0.6% 3.9% 100.0%

女 4.6% 21.9% 37.8% 19.9% 8.2% 0.0% 7.7% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問31　男女が互いに尊重し、個性と能力を十分に発揮することのできる男女共同参画社会づくりを進めるために、特に重要だと思われるものを３つ選んで、
　　　　その（　）に○を記入してください。

男女共同
参画推進
条例の周
知や普及・
啓発

男女共同
参画を推
進し、多様
な選択を可
能にする教
育・学習の
充実

男女平等
の考え方
を、社会全
体に浸透さ
せるための
情報提供
や学習の
充実

家庭や地
域における
しきたりや
慣習の見
直し

各審議会
等、政策決
定の場へ
の女性の
積極的な
登用

仕事・育
児・介護を
両立するた
めの環境
整備や支
援の充実

子育て支
援の充実

雇用等の
分野にお
ける男女
の均等な
機会と待遇
の確保

女性の雇
用促進や
職業訓練
の充実

女性のた
めの相談
窓口の周
知と充実

ドメスティッ
ク・バイオ
レンス（男
女間暴力・
家庭内暴
力）等の防
止と対策の
強化

生涯を通じ
た女性の
健康づくり
への支援

その他 無回答 総計

大町 80 89 141 168 85 248 141 136 76 33 60 35 9 18 465
平 23 27 30 58 31 85 38 42 31 9 13 17 - 6 145
常盤 32 32 52 72 26 101 63 60 22 14 26 13 6 9 186
社 10 13 18 30 14 45 19 24 14 5 4 10 2 4 77
八坂 8 13 14 14 5 21 6 6 8 3 2 2 1 3 38
美麻 4 5 7 12 7 20 10 15 8 2 3 3 - 2 35
無回答 - - 1 - - 2 1 1 1 - - - - - 2
男 89 91 153 167 91 242 141 126 71 27 52 29 10 12 454
女 67 88 109 185 77 279 137 154 88 39 56 51 8 28 488
無回答 1 - 1 2 - 1 - 4 1 - - - - 2 6
全体 11 10 10 26 2 30 25 8 11 3 4 4 2 1 52
男 6 7 6 14 2 16 14 4 4 1 3 1 - 1 28
女 5 3 4 12 - 14 11 3 7 2 1 3 2 - 23
無回答 - - - - - - - 1 - - - - - - 1
全体 13 17 16 21 5 45 35 26 9 3 7 2 3 3 75
男 9 7 8 9 1 26 18 12 5 2 4 1 3 2 40
女 4 10 8 12 4 19 17 14 4 1 3 1 - 1 35
全体 15 22 25 42 20 60 40 26 21 8 13 9 5 3 108
男 12 14 17 22 11 25 23 14 7 4 6 5 3 2 58
女 3 8 8 20 9 35 17 12 14 4 7 4 2 1 50
全体 24 26 31 66 26 98 52 41 29 12 28 6 3 4 157
男 14 15 21 32 14 44 32 22 14 6 13 2 1 1 80
女 10 11 10 34 12 54 20 19 15 6 15 4 2 3 77
全体 24 28 49 79 41 126 61 78 31 17 25 15 2 4 200
男 12 15 32 35 22 60 29 33 8 7 12 5 - 1 92
女 12 13 16 44 19 66 32 44 22 10 13 10 2 3 107
無回答 - - 1 - - - - 1 1 - - - - - 1
全体 69 76 132 119 73 162 64 105 58 23 31 44 3 27 354
男 35 33 69 54 40 70 24 41 32 7 14 15 3 5 154
女 33 43 63 63 33 91 40 62 26 16 17 29 - 20 196
無回答 1 - - 2 - 1 - 2 - - - - - 2 4
全体 1 - - 1 1 1 1 - 1 - - - - - 2
男 1 - - 1 1 1 1 - 1 - - - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



男女共同
参画推進
条例の周
知や普及・
啓発

男女共同
参画を推
進し、多様
な選択を可
能にする教
育・学習の
充実

男女平等
の考え方
を、社会全
体に浸透さ
せるための
情報提供
や学習の
充実

家庭や地
域における
しきたりや
慣習の見
直し

各審議会
等、政策決
定の場へ
の女性の
積極的な
登用

仕事・育
児・介護を
両立するた
めの環境
整備や支
援の充実

子育て支
援の充実

雇用等の
分野にお
ける男女
の均等な
機会と待遇
の確保

女性の雇
用促進や
職業訓練
の充実

女性のた
めの相談
窓口の周
知と充実

ドメスティッ
ク・バイオ
レンス（男
女間暴力・
家庭内暴
力）等の防
止と対策の
強化

生涯を通じ
た女性の
健康づくり
への支援

その他 無回答 総計

大町 17.2% 19.1% 30.3% 36.1% 18.3% 53.3% 30.3% 29.2% 16.3% 7.1% 12.9% 7.5% 1.9% 3.9% 100.0%
平 15.9% 18.6% 20.7% 40.0% 21.4% 58.6% 26.2% 29.0% 21.4% 6.2% 9.0% 11.7% 0.0% 4.1% 100.0%
常盤 17.2% 17.2% 28.0% 38.7% 14.0% 54.3% 33.9% 32.3% 11.8% 7.5% 14.0% 7.0% 3.2% 4.8% 100.0%
社 13.0% 16.9% 23.4% 39.0% 18.2% 58.4% 24.7% 31.2% 18.2% 6.5% 5.2% 13.0% 2.6% 5.2% 100.0%
八坂 21.1% 34.2% 36.8% 36.8% 13.2% 55.3% 15.8% 15.8% 21.1% 7.9% 5.3% 5.3% 2.6% 7.9% 100.0%
美麻 11.4% 14.3% 20.0% 34.3% 20.0% 57.1% 28.6% 42.9% 22.9% 5.7% 8.6% 8.6% 0.0% 5.7% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 19.6% 20.0% 33.7% 36.8% 20.0% 53.3% 31.1% 27.8% 15.6% 5.9% 11.5% 6.4% 2.2% 2.6% 100.0%
女 13.7% 18.0% 22.3% 37.9% 15.8% 57.2% 28.1% 31.6% 18.0% 8.0% 11.5% 10.5% 1.6% 5.7% 100.0%
無回答 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%
全体 21.2% 19.2% 19.2% 50.0% 3.8% 57.7% 48.1% 15.4% 21.2% 5.8% 7.7% 7.7% 3.8% 1.9% 100.0%
男 21.4% 25.0% 21.4% 50.0% 7.1% 57.1% 50.0% 14.3% 14.3% 3.6% 10.7% 3.6% 0.0% 3.6% 100.0%
女 21.7% 13.0% 17.4% 52.2% 0.0% 60.9% 47.8% 13.0% 30.4% 8.7% 4.3% 13.0% 8.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 17.3% 22.7% 21.3% 28.0% 6.7% 60.0% 46.7% 34.7% 12.0% 4.0% 9.3% 2.7% 4.0% 4.0% 100.0%
男 22.5% 17.5% 20.0% 22.5% 2.5% 65.0% 45.0% 30.0% 12.5% 5.0% 10.0% 2.5% 7.5% 5.0% 100.0%
女 11.4% 28.6% 22.9% 34.3% 11.4% 54.3% 48.6% 40.0% 11.4% 2.9% 8.6% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%
全体 13.9% 20.4% 23.1% 38.9% 18.5% 55.6% 37.0% 24.1% 19.4% 7.4% 12.0% 8.3% 4.6% 2.8% 100.0%
男 20.7% 24.1% 29.3% 37.9% 19.0% 43.1% 39.7% 24.1% 12.1% 6.9% 10.3% 8.6% 5.2% 3.4% 100.0%
女 6.0% 16.0% 16.0% 40.0% 18.0% 70.0% 34.0% 24.0% 28.0% 8.0% 14.0% 8.0% 4.0% 2.0% 100.0%
全体 15.3% 16.6% 19.7% 42.0% 16.6% 62.4% 33.1% 26.1% 18.5% 7.6% 17.8% 3.8% 1.9% 2.5% 100.0%
男 17.5% 18.8% 26.3% 40.0% 17.5% 55.0% 40.0% 27.5% 17.5% 7.5% 16.3% 2.5% 1.3% 1.3% 100.0%
女 13.0% 14.3% 13.0% 44.2% 15.6% 70.1% 26.0% 24.7% 19.5% 7.8% 19.5% 5.2% 2.6% 3.9% 100.0%
全体 12.0% 14.0% 24.5% 39.5% 20.5% 63.0% 30.5% 39.0% 15.5% 8.5% 12.5% 7.5% 1.0% 2.0% 100.0%
男 13.0% 16.3% 34.8% 38.0% 23.9% 65.2% 31.5% 35.9% 8.7% 7.6% 13.0% 5.4% 0.0% 1.1% 100.0%
女 11.2% 12.1% 15.0% 41.1% 17.8% 61.7% 29.9% 41.1% 20.6% 9.3% 12.1% 9.3% 1.9% 2.8% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 19.5% 21.5% 37.3% 33.6% 20.6% 45.8% 18.1% 29.7% 16.4% 6.5% 8.8% 12.4% 0.8% 7.6% 100.0%
男 22.7% 21.4% 44.8% 35.1% 26.0% 45.5% 15.6% 26.6% 20.8% 4.5% 9.1% 9.7% 1.9% 3.2% 100.0%
女 16.8% 21.9% 32.1% 32.1% 16.8% 46.4% 20.4% 31.6% 13.3% 8.2% 8.7% 14.8% 0.0% 10.2% 100.0%
無回答 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
全体 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問32　市では、平成14年3月に山岳がもたらす豊かな自然環境と、共生する独自の山岳文化を
　　　　受け継ぎ次の世代に伝えていくため、山岳文化都市宣言をしました。市民の山岳文化への
　　　　関心を高め、協働による登山道の整備や山岳景観ビューポイントの設定等を行い、山岳文
　　　　化都市づくりを進めていることをご存知ですか。次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入
　　　　してください。

知っている
聞いたことが
ある

知らない その他 無回答 総計

大町 65 132 253 3 12 465

平 20 35 85 1 4 145

常盤 18 51 107 1 9 186

社 6 28 40 1 2 77

八坂 3 11 21 - 3 38

美麻 5 8 22 - - 35

無回答 - 2 - - - 2

男 64 131 247 4 8 454

女 52 134 280 2 20 488

無回答 1 2 1 - 2 6

全体 6 8 37 1 - 52

男 1 7 20 - - 28

女 4 1 17 1 - 23

無回答 1 - - - - 1

全体 8 19 45 - 3 75

男 5 11 22 - 2 40

女 3 8 23 - 1 35

全体 10 27 69 - 2 108

男 8 10 39 - 1 58

女 2 17 30 - 1 50

全体 15 39 99 2 2 157

男 8 20 49 2 1 80

女 7 19 50 - 1 77

全体 14 60 121 1 4 200

男 7 30 52 1 2 92

女 7 29 69 - 2 107

無回答 - 1 - - - 1

全体 63 114 156 2 19 354

男 34 53 64 1 2 154

女 29 60 91 1 15 196

無回答 - 1 1 - 2 4

全体 1 - 1 - - 2

男 1 - 1 - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



知っている
聞いたことが
ある

知らない その他 無回答 総計

大町 14.0% 28.4% 54.4% 0.6% 2.6% 100.0%

平 13.8% 24.1% 58.6% 0.7% 2.8% 100.0%

常盤 9.7% 27.4% 57.5% 0.5% 4.8% 100.0%

社 7.8% 36.4% 51.9% 1.3% 2.6% 100.0%

八坂 7.9% 28.9% 55.3% 0.0% 7.9% 100.0%

美麻 14.3% 22.9% 62.9% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 14.1% 28.9% 54.4% 0.9% 1.8% 100.0%

女 10.7% 27.5% 57.4% 0.4% 4.1% 100.0%

無回答 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

全体 11.5% 15.4% 71.2% 1.9% 0.0% 100.0%

男 3.6% 25.0% 71.4% 0.0% 0.0% 100.0%

女 17.4% 4.3% 73.9% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 10.7% 25.3% 60.0% 0.0% 4.0% 100.0%

男 12.5% 27.5% 55.0% 0.0% 5.0% 100.0%

女 8.6% 22.9% 65.7% 0.0% 2.9% 100.0%

全体 9.3% 25.0% 63.9% 0.0% 1.9% 100.0%

男 13.8% 17.2% 67.2% 0.0% 1.7% 100.0%

女 4.0% 34.0% 60.0% 0.0% 2.0% 100.0%

全体 9.6% 24.8% 63.1% 1.3% 1.3% 100.0%

男 10.0% 25.0% 61.3% 2.5% 1.3% 100.0%

女 9.1% 24.7% 64.9% 0.0% 1.3% 100.0%

全体 7.0% 30.0% 60.5% 0.5% 2.0% 100.0%

男 7.6% 32.6% 56.5% 1.1% 2.2% 100.0%

女 6.5% 27.1% 64.5% 0.0% 1.9% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 17.8% 32.2% 44.1% 0.6% 5.4% 100.0%

男 22.1% 34.4% 41.6% 0.6% 1.3% 100.0%

女 14.8% 30.6% 46.4% 0.5% 7.7% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%

全体 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問33　市では、地域消費を増加させて大町市を元気にし、持続可能な市を構築するため、芸術文化
　　　　によるまちづくりに取り組んでいます。その一つとして、北アルプス国際芸術祭を２０１７年に
　　　　開催した結果、市内外から５万４千人の観客にお越しいただき、市内の観光消費額は
　　　　4億7千万円と推計されました。そこで、芸術文化によるまちづくりへの取り組みについてご意見
　　　　をお聞きします。

【1】　あなたは、芸術文化によるまちづくりの取り組みについてどうお考えですか。

いいと思う
まあいいと
思う

どちらとも言
えない

あまりいいと
思わない

いいと思わ
ない

無回答 総計

大町 115 113 89 69 64 15 465

平 25 24 27 32 32 5 145

常盤 42 54 37 22 25 6 186

社 15 26 11 9 15 1 77

八坂 12 6 9 5 4 2 38

美麻 9 13 7 3 3 - 35

無回答 - 2 - - - - 2

男 105 110 89 67 73 10 454

女 112 128 89 73 67 19 488

無回答 1 - 2 - 3 - 6

全体 13 16 10 8 5 - 52

男 6 7 6 6 3 - 28

女 7 9 4 2 1 - 23

無回答 - - - - 1 - 1

全体 28 22 9 6 6 4 75

男 18 13 2 1 3 3 40

女 10 9 7 5 3 1 35

全体 23 32 17 16 17 3 108

男 8 19 10 7 12 2 58

女 15 13 7 9 5 1 50

全体 28 39 31 22 33 4 157

男 16 19 15 13 16 1 80

女 12 20 16 9 17 3 77

全体 28 50 43 34 42 3 200

男 12 24 18 14 24 - 92

女 16 26 24 20 18 3 107

無回答 - - 1 - - - 1

全体 98 78 69 54 40 15 354

男 45 27 37 26 15 4 154

女 52 51 31 28 23 11 196

無回答 1 - 1 - 2 - 4

全体 - 1 1 - - - 2

男 - 1 1 - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



いいと思う
まあいいと
思う

どちらとも言
えない

あまりいいと
思わない

いいと思わ
ない

無回答 総計

大町 24.7% 24.3% 19.1% 14.8% 13.8% 3.2% 100.0%

平 17.2% 16.6% 18.6% 22.1% 22.1% 3.4% 100.0%

常盤 22.6% 29.0% 19.9% 11.8% 13.4% 3.2% 100.0%

社 19.5% 33.8% 14.3% 11.7% 19.5% 1.3% 100.0%

八坂 31.6% 15.8% 23.7% 13.2% 10.5% 5.3% 100.0%

美麻 25.7% 37.1% 20.0% 8.6% 8.6% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 23.1% 24.2% 19.6% 14.8% 16.1% 2.2% 100.0%

女 23.0% 26.2% 18.2% 15.0% 13.7% 3.9% 100.0%

無回答 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

全体 25.0% 30.8% 19.2% 15.4% 9.6% 0.0% 100.0%

男 21.4% 25.0% 21.4% 21.4% 10.7% 0.0% 100.0%

女 30.4% 39.1% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 37.3% 29.3% 12.0% 8.0% 8.0% 5.3% 100.0%

男 45.0% 32.5% 5.0% 2.5% 7.5% 7.5% 100.0%

女 28.6% 25.7% 20.0% 14.3% 8.6% 2.9% 100.0%

全体 21.3% 29.6% 15.7% 14.8% 15.7% 2.8% 100.0%

男 13.8% 32.8% 17.2% 12.1% 20.7% 3.4% 100.0%

女 30.0% 26.0% 14.0% 18.0% 10.0% 2.0% 100.0%

全体 17.8% 24.8% 19.7% 14.0% 21.0% 2.5% 100.0%

男 20.0% 23.8% 18.8% 16.3% 20.0% 1.3% 100.0%

女 15.6% 26.0% 20.8% 11.7% 22.1% 3.9% 100.0%

全体 14.0% 25.0% 21.5% 17.0% 21.0% 1.5% 100.0%

男 13.0% 26.1% 19.6% 15.2% 26.1% 0.0% 100.0%

女 15.0% 24.3% 22.4% 18.7% 16.8% 2.8% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 27.7% 22.0% 19.5% 15.3% 11.3% 4.2% 100.0%

男 29.2% 17.5% 24.0% 16.9% 9.7% 2.6% 100.0%

女 26.5% 26.0% 15.8% 14.3% 11.7% 5.6% 100.0%

無回答 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問33　市では、地域消費を増加させて大町市を元気にし、持続可能な市を構築するため、芸術文化
　　　　によるまちづくりに取り組んでいます。その一つとして、北アルプス国際芸術祭を２０１７年に
　　　　開催した結果、市内外から５万４千人の観客にお越しいただき、市内の観光消費額は
　　　　4億7千万円と推計されました。そこで、芸術文化によるまちづくりへの取り組みについてご意見
　　　　をお聞きします。

【2】　あなたは、次回の芸術祭をどのような芸術祭にしたいと思いますか。
　　　いくつでも結構ですので、次の中から選んで、その（　）に○を記入してください。

文化・芸術
に関心を
持つ人が
増やせるも
のにしたい

地域や市
民の協働
により地域
を活性化
できるもの
にしたい

観光客の
誘致に繋
がるものに
したい

大町市の
知名度向
上に繋が
るものにし
たい

市内の経
済を活性
化できるも
のにしたい

移住、定住
に繋がるも
のにしたい

その他 無回答 総計

大町 103 147 182 189 203 121 57 29 465
平 26 44 57 47 69 46 20 14 145
常盤 46 55 88 86 73 51 18 10 186
社 17 25 31 35 28 17 11 5 77
八坂 15 15 12 14 16 10 4 4 38
美麻 9 17 10 19 13 8 2 2 35
無回答 - 1 - 1 1 - - - 2
男 100 139 178 185 179 119 56 29 454
女 116 163 200 206 221 132 56 34 488
無回答 - 2 2 - 3 2 - 1 6
全体 13 14 20 20 23 12 5 2 52
男 5 2 11 12 12 5 1 2 28
女 8 11 9 8 11 7 4 - 23
無回答 - 1 - - - - - - 1
全体 21 22 30 35 31 22 9 4 75
男 10 8 19 21 20 13 5 2 40
女 11 14 11 14 11 9 4 2 35
全体 18 29 51 43 49 26 17 8 108
男 12 15 27 27 26 19 7 3 58
女 6 14 24 16 23 7 10 5 50
全体 26 43 66 48 63 29 26 7 157
男 8 27 34 21 27 14 13 4 80
女 18 16 32 27 36 15 13 3 77
全体 38 58 68 81 81 50 27 12 200
男 20 27 26 34 33 25 13 5 92
女 18 31 41 47 47 25 14 7 107
無回答 - - 1 - 1 - - - 1
全体 100 138 145 164 155 113 28 31 354
男 45 60 61 70 60 42 17 13 154
女 55 77 83 94 93 69 11 17 196
無回答 - 1 1 - 2 2 - 1 4
全体 - - - - 1 1 - - 2
男 - - - - 1 1 - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



文化・芸術
に関心を
持つ人が
増やせるも
のにしたい

地域や市
民の協働
により地域
を活性化
できるもの
にしたい

観光客の
誘致に繋
がるものに
したい

大町市の
知名度向
上に繋が
るものにし
たい

市内の経
済を活性
化できるも
のにしたい

移住、定住
に繋がるも
のにしたい

その他 無回答 総計

大町 22.2% 31.6% 39.1% 40.6% 43.7% 26.0% 12.3% 6.2% 100.0%
平 17.9% 30.3% 39.3% 32.4% 47.6% 31.7% 13.8% 9.7% 100.0%
常盤 24.7% 29.6% 47.3% 46.2% 39.2% 27.4% 9.7% 5.4% 100.0%
社 22.1% 32.5% 40.3% 45.5% 36.4% 22.1% 14.3% 6.5% 100.0%
八坂 39.5% 39.5% 31.6% 36.8% 42.1% 26.3% 10.5% 10.5% 100.0%
美麻 25.7% 48.6% 28.6% 54.3% 37.1% 22.9% 5.7% 5.7% 100.0%
無回答 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 22.0% 30.6% 39.2% 40.7% 39.4% 26.2% 12.3% 6.4% 100.0%
女 23.8% 33.4% 41.0% 42.2% 45.3% 27.0% 11.5% 7.0% 100.0%
無回答 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%
全体 25.0% 26.9% 38.5% 38.5% 44.2% 23.1% 9.6% 3.8% 100.0%
男 17.9% 7.1% 39.3% 42.9% 42.9% 17.9% 3.6% 7.1% 100.0%
女 34.8% 47.8% 39.1% 34.8% 47.8% 30.4% 17.4% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 28.0% 29.3% 40.0% 46.7% 41.3% 29.3% 12.0% 5.3% 100.0%
男 25.0% 20.0% 47.5% 52.5% 50.0% 32.5% 12.5% 5.0% 100.0%
女 31.4% 40.0% 31.4% 40.0% 31.4% 25.7% 11.4% 5.7% 100.0%
全体 16.7% 26.9% 47.2% 39.8% 45.4% 24.1% 15.7% 7.4% 100.0%
男 20.7% 25.9% 46.6% 46.6% 44.8% 32.8% 12.1% 5.2% 100.0%
女 12.0% 28.0% 48.0% 32.0% 46.0% 14.0% 20.0% 10.0% 100.0%
全体 16.6% 27.4% 42.0% 30.6% 40.1% 18.5% 16.6% 4.5% 100.0%
男 10.0% 33.8% 42.5% 26.3% 33.8% 17.5% 16.3% 5.0% 100.0%
女 23.4% 20.8% 41.6% 35.1% 46.8% 19.5% 16.9% 3.9% 100.0%
全体 19.0% 29.0% 34.0% 40.5% 40.5% 25.0% 13.5% 6.0% 100.0%
男 21.7% 29.3% 28.3% 37.0% 35.9% 27.2% 14.1% 5.4% 100.0%
女 16.8% 29.0% 38.3% 43.9% 43.9% 23.4% 13.1% 6.5% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 28.2% 39.0% 41.0% 46.3% 43.8% 31.9% 7.9% 8.8% 100.0%
男 29.2% 39.0% 39.6% 45.5% 39.0% 27.3% 11.0% 8.4% 100.0%
女 28.1% 39.3% 42.3% 48.0% 47.4% 35.2% 5.6% 8.7% 100.0%
無回答 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100.0%
全体 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問33　市では、地域消費を増加させて大町市を元気にし、持続可能な市を構築するため、芸術文化
　　　　によるまちづくりに取り組んでいます。その一つとして、北アルプス国際芸術祭を２０１７年に
　　　　開催した結果、市内外から５万４千人の観客にお越しいただき、市内の観光消費額は
　　　　4億7千万円と推計されました。そこで、芸術文化によるまちづくりへの取り組みについてご意見
　　　　をお聞きします。

【3】　あなたは、次回の芸術祭にどのように関わりたいですか。
　　　次の中から１つ選んで、その（　）に〇を記入してください。

サポーター 飲食の提供 ボランティア
チケットや
グッズ購入に
よる支援

関わりたくない 無回答 総計

大町 29 18 40 142 185 51 465

平 13 6 9 33 73 11 145

常盤 15 4 16 55 79 17 186

社 6 - 8 19 34 10 77

八坂 2 2 8 7 13 6 38

美麻 1 1 5 11 16 1 35

無回答 - - 1 1 - - 2

男 46 13 45 115 204 31 454

女 20 17 42 153 193 63 488

無回答 - 1 - - 3 2 6

全体 4 2 6 11 28 1 52

男 2 - 2 3 21 - 28

女 2 2 4 8 6 1 23

無回答 - - - - 1 - 1

全体 13 7 7 16 24 8 75

男 10 3 2 7 13 5 40

女 3 4 5 9 11 3 35

全体 12 6 11 20 51 8 108

男 7 4 7 9 27 4 58

女 5 2 4 11 24 4 50

全体 13 4 13 42 74 11 157

男 9 1 6 22 39 3 80

女 4 3 7 20 35 8 77

全体 10 5 16 67 88 14 200

男 7 - 6 31 44 4 92

女 3 4 10 36 44 10 107

無回答 - 1 - - - - 1

全体 14 7 33 112 134 54 354

男 11 5 21 43 59 15 154

女 3 2 12 69 73 37 196

無回答 - - - - 2 2 4

全体 - - 1 - 1 - 2

男 - - 1 - 1 - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



サポーター 飲食の提供 ボランティア
チケットや
グッズ購入に
よる支援

関わりたくない 無回答 総計

大町 6.2% 3.9% 8.6% 30.5% 39.8% 11.0% 100.0%

平 9.0% 4.1% 6.2% 22.8% 50.3% 7.6% 100.0%

常盤 8.1% 2.2% 8.6% 29.6% 42.5% 9.1% 100.0%

社 7.8% 0.0% 10.4% 24.7% 44.2% 13.0% 100.0%

八坂 5.3% 5.3% 21.1% 18.4% 34.2% 15.8% 100.0%

美麻 2.9% 2.9% 14.3% 31.4% 45.7% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 10.1% 2.9% 9.9% 25.3% 44.9% 6.8% 100.0%

女 4.1% 3.5% 8.6% 31.4% 39.5% 12.9% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 100.0%

全体 7.7% 3.8% 11.5% 21.2% 53.8% 1.9% 100.0%

男 7.1% 0.0% 7.1% 10.7% 75.0% 0.0% 100.0%

女 8.7% 8.7% 17.4% 34.8% 26.1% 4.3% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 17.3% 9.3% 9.3% 21.3% 32.0% 10.7% 100.0%

男 25.0% 7.5% 5.0% 17.5% 32.5% 12.5% 100.0%

女 8.6% 11.4% 14.3% 25.7% 31.4% 8.6% 100.0%

全体 11.1% 5.6% 10.2% 18.5% 47.2% 7.4% 100.0%

男 12.1% 6.9% 12.1% 15.5% 46.6% 6.9% 100.0%

女 10.0% 4.0% 8.0% 22.0% 48.0% 8.0% 100.0%

全体 8.3% 2.5% 8.3% 26.8% 47.1% 7.0% 100.0%

男 11.3% 1.3% 7.5% 27.5% 48.8% 3.8% 100.0%

女 5.2% 3.9% 9.1% 26.0% 45.5% 10.4% 100.0%

全体 5.0% 2.5% 8.0% 33.5% 44.0% 7.0% 100.0%

男 7.6% 0.0% 6.5% 33.7% 47.8% 4.3% 100.0%

女 2.8% 3.7% 9.3% 33.6% 41.1% 9.3% 100.0%

無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 4.0% 2.0% 9.3% 31.6% 37.9% 15.3% 100.0%

男 7.1% 3.2% 13.6% 27.9% 38.3% 9.7% 100.0%

女 1.5% 1.0% 6.1% 35.2% 37.2% 18.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問34　市では、さまざまな地域や外国との交流を通じて、広い視野と感覚を身につけるとともに、
　　　　地域の活性化を図るための事業を推進していますが、交流事業の一つでもある都市と
　　　　農村等の地域間交流が促進されていると思われますか。次の中から１つ選んで、
        その（　）に〇を記入してください。

促進されて
いると思う

ある程度促
進されてい
ると思う

どちらとも
言えない

あまり促進
されていな
いと思う

促進されて
いないと思
う

その他 無回答 総計

大町 9 63 188 126 47 7 25 465

平 2 17 51 35 27 1 12 145

常盤 - 15 89 48 22 2 10 186

社 - 8 33 23 6 2 5 77

八坂 1 5 17 9 3 - 3 38

美麻 1 5 14 11 2 - 2 35

無回答 - - 1 1 - - - 2

男 5 49 182 135 62 5 16 454

女 8 63 209 118 43 7 40 488

無回答 - 1 2 - 2 - 1 6

全体 - 5 25 16 5 1 - 52

男 - - 19 7 2 - - 28

女 - 5 6 9 2 1 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 2 9 40 13 5 1 5 75

男 1 4 21 7 3 1 3 40

女 1 5 19 6 2 - 2 35

全体 2 7 41 36 18 1 3 108

男 1 4 21 17 12 1 2 58

女 1 3 20 19 6 - 1 50

全体 - 13 67 46 25 3 3 157

男 - 7 32 25 15 1 - 80

女 - 6 35 21 10 2 3 77

全体 - 22 83 52 29 3 11 200

男 - 11 34 29 14 1 3 92

女 - 11 48 23 15 2 8 107

無回答 - - 1 - - - - 1

全体 9 57 135 90 25 3 35 354

男 3 23 53 50 16 1 8 154

女 6 33 81 40 8 2 26 196

無回答 - 1 1 - 1 - 1 4

全体 - - 2 - - - - 2

男 - - 2 - - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



促進されて
いると思う

ある程度促
進されてい
ると思う

どちらとも
言えない

あまり促進
されていな
いと思う

促進されて
いないと思
う

その他 無回答 総計

大町 1.9% 13.5% 40.4% 27.1% 10.1% 1.5% 5.4% 100.0%

平 1.4% 11.7% 35.2% 24.1% 18.6% 0.7% 8.3% 100.0%

常盤 0.0% 8.1% 47.8% 25.8% 11.8% 1.1% 5.4% 100.0%

社 0.0% 10.4% 42.9% 29.9% 7.8% 2.6% 6.5% 100.0%

八坂 2.6% 13.2% 44.7% 23.7% 7.9% 0.0% 7.9% 100.0%

美麻 2.9% 14.3% 40.0% 31.4% 5.7% 0.0% 5.7% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 1.1% 10.8% 40.1% 29.7% 13.7% 1.1% 3.5% 100.0%

女 1.6% 12.9% 42.8% 24.2% 8.8% 1.4% 8.2% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

全体 0.0% 9.6% 48.1% 30.8% 9.6% 1.9% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 67.9% 25.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

女 0.0% 21.7% 26.1% 39.1% 8.7% 4.3% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.7% 12.0% 53.3% 17.3% 6.7% 1.3% 6.7% 100.0%

男 2.5% 10.0% 52.5% 17.5% 7.5% 2.5% 7.5% 100.0%

女 2.9% 14.3% 54.3% 17.1% 5.7% 0.0% 5.7% 100.0%

全体 1.9% 6.5% 38.0% 33.3% 16.7% 0.9% 2.8% 100.0%

男 1.7% 6.9% 36.2% 29.3% 20.7% 1.7% 3.4% 100.0%

女 2.0% 6.0% 40.0% 38.0% 12.0% 0.0% 2.0% 100.0%

全体 0.0% 8.3% 42.7% 29.3% 15.9% 1.9% 1.9% 100.0%

男 0.0% 8.8% 40.0% 31.3% 18.8% 1.3% 0.0% 100.0%

女 0.0% 7.8% 45.5% 27.3% 13.0% 2.6% 3.9% 100.0%

全体 0.0% 11.0% 41.5% 26.0% 14.5% 1.5% 5.5% 100.0%

男 0.0% 12.0% 37.0% 31.5% 15.2% 1.1% 3.3% 100.0%

女 0.0% 10.3% 44.9% 21.5% 14.0% 1.9% 7.5% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 2.5% 16.1% 38.1% 25.4% 7.1% 0.8% 9.9% 100.0%

男 1.9% 14.9% 34.4% 32.5% 10.4% 0.6% 5.2% 100.0%

女 3.1% 16.8% 41.3% 20.4% 4.1% 1.0% 13.3% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問35　あなたが、「広地おおまち」で特に知りたいと思われることや、取り上げてほしいと思われることはどのようなことですか。いくつでも結構ですので、次の中から選んで、
     　 その（　）に○を記入してください。

まちの話題
や出来事

行政機関へ
の手続きや
新しい制度
などの紹介

子ども向け
の記事

市の行事や
催し物などの
お知らせ

郷土の歴史
や文化・芸術
の紹介

市が計画し
ている事業
の内容

市民（個人）
が登場する
記事

市の予算の
内容と使い方

消費生活に
関する情報

市が現在実
施している事
業や進み具
合を報告す
る記事

市の施設の紹
介や施設から
のお知らせ

市の各種統
計資料

市民の意見
や提言を掲
載する投稿
コーナー

大町 202 242 66 231 103 206 42 143 93 167 162 48 115
平 63 79 18 60 34 67 12 48 26 55 60 13 41
常盤 95 100 27 89 42 80 25 51 37 73 58 16 54
社 38 36 14 31 22 31 10 22 18 35 25 8 17
八坂 22 17 4 15 17 22 1 14 9 13 13 8 9
美麻 22 18 5 19 9 17 4 15 4 18 14 3 14
無回答 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 1 - -
男 208 231 65 204 113 224 51 152 85 183 147 65 114
女 230 261 68 240 114 198 43 140 101 178 185 30 135
無回答 4 1 1 2 - 2 - 2 1 1 1 1 1
全体 16 17 10 19 4 19 4 11 6 12 9 3 11
男 5 9 4 7 1 11 1 6 4 6 4 2 4
女 10 8 5 11 3 8 3 5 2 6 5 1 7
無回答 1 - 1 1 - - - - - - - - -
全体 28 36 28 38 16 32 13 28 16 23 26 11 14
男 15 22 17 21 8 18 8 15 8 13 12 9 6
女 13 14 11 17 8 14 5 13 8 10 14 2 8
全体 53 57 25 53 16 46 9 29 23 38 37 11 21
男 29 29 12 26 9 25 5 14 10 19 19 5 11
女 24 28 13 27 7 21 4 15 13 19 18 6 10
全体 70 92 10 70 34 74 11 58 37 57 61 20 33
男 33 46 6 35 14 40 7 31 21 29 34 15 12
女 37 46 4 35 20 34 4 27 16 28 27 5 21
全体 97 114 15 96 58 86 24 55 33 77 73 22 57
男 49 48 8 43 33 46 15 28 11 42 35 16 28
女 48 65 7 53 25 39 9 26 22 35 38 5 29
無回答 - 1 - - - 1 - 1 - - - 1 -
全体 177 176 46 170 98 165 33 113 71 155 127 28 114
男 76 76 18 72 47 82 15 58 30 74 43 17 53
女 98 100 28 97 51 82 18 54 40 80 83 11 60
無回答 3 - - 1 - 1 - 1 1 1 1 - 1
全体 1 1 - - 1 2 - - 1 - - 1 -
男 1 1 - - 1 2 - - 1 - - 1 -

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



問35　あなたが、「広地おおまち」で特に知りたいと思われることや、取り上げてほしいと思われることはどのようなことですか。いくつでも結構ですので、次の中から選んで、

自治会など
地域住民の
まちづくりの
活動情報

特にない その他 無回答 総計

103 31 13 21 465
29 8 3 9 145
50 17 3 5 186
22 4 1 3 77
14 1 1 2 38
11 4 2 - 35

- 1 - - 2
121 42 10 13 454
107 24 13 27 488

1 - - - 6
9 8 3 - 52
1 8 1 - 28
7 - 2 - 23
1 - - - 1

14 7 1 3 75
5 2 1 3 40
9 5 - - 35

13 10 5 1 108
8 7 - 1 58
5 3 5 - 50

25 16 6 2 157
16 9 3 - 80
9 7 3 2 77

44 10 4 9 200
27 7 2 3 92
17 3 2 6 107

- - - - 1
123 15 4 25 354
63 9 3 6 154
60 6 1 19 196

- - - - 4
1 - - - 2
1 - - - 2



まちの話題
や出来事

行政機関へ
の手続きや
新しい制度
などの紹介

子ども向け
の記事

市の行事や
催し物などの
お知らせ

郷土の歴史
や文化・芸術
の紹介

市が計画し
ている事業
の内容

市民（個人）
が登場する
記事

市の予算の
内容と使い方

消費生活に
関する情報

市が現在実
施している事
業や進み具
合を報告す
る記事

市の施設の紹
介や施設から
のお知らせ

市の各種統
計資料

市民の意見
や提言を掲
載する投稿
コーナー

大町 43.4% 52.0% 14.2% 49.7% 22.2% 44.3% 9.0% 30.8% 20.0% 35.9% 34.8% 10.3% 24.7%
平 43.4% 54.5% 12.4% 41.4% 23.4% 46.2% 8.3% 33.1% 17.9% 37.9% 41.4% 9.0% 28.3%
常盤 51.1% 53.8% 14.5% 47.8% 22.6% 43.0% 13.4% 27.4% 19.9% 39.2% 31.2% 8.6% 29.0%
社 49.4% 46.8% 18.2% 40.3% 28.6% 40.3% 13.0% 28.6% 23.4% 45.5% 32.5% 10.4% 22.1%
八坂 57.9% 44.7% 10.5% 39.5% 44.7% 57.9% 2.6% 36.8% 23.7% 34.2% 34.2% 21.1% 23.7%
美麻 62.9% 51.4% 14.3% 54.3% 25.7% 48.6% 11.4% 42.9% 11.4% 51.4% 40.0% 8.6% 40.0%
無回答 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
男 45.8% 50.9% 14.3% 44.9% 24.9% 49.3% 11.2% 33.5% 18.7% 40.3% 32.4% 14.3% 25.1%
女 47.1% 53.5% 13.9% 49.2% 23.4% 40.6% 8.8% 28.7% 20.7% 36.5% 37.9% 6.1% 27.7%
無回答 66.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%
全体 30.8% 32.7% 19.2% 36.5% 7.7% 36.5% 7.7% 21.2% 11.5% 23.1% 17.3% 5.8% 21.2%
男 17.9% 32.1% 14.3% 25.0% 3.6% 39.3% 3.6% 21.4% 14.3% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3%
女 43.5% 34.8% 21.7% 47.8% 13.0% 34.8% 13.0% 21.7% 8.7% 26.1% 21.7% 4.3% 30.4%
無回答 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 37.3% 48.0% 37.3% 50.7% 21.3% 42.7% 17.3% 37.3% 21.3% 30.7% 34.7% 14.7% 18.7%
男 37.5% 55.0% 42.5% 52.5% 20.0% 45.0% 20.0% 37.5% 20.0% 32.5% 30.0% 22.5% 15.0%
女 37.1% 40.0% 31.4% 48.6% 22.9% 40.0% 14.3% 37.1% 22.9% 28.6% 40.0% 5.7% 22.9%
全体 49.1% 52.8% 23.1% 49.1% 14.8% 42.6% 8.3% 26.9% 21.3% 35.2% 34.3% 10.2% 19.4%
男 50.0% 50.0% 20.7% 44.8% 15.5% 43.1% 8.6% 24.1% 17.2% 32.8% 32.8% 8.6% 19.0%
女 48.0% 56.0% 26.0% 54.0% 14.0% 42.0% 8.0% 30.0% 26.0% 38.0% 36.0% 12.0% 20.0%
全体 44.6% 58.6% 6.4% 44.6% 21.7% 47.1% 7.0% 36.9% 23.6% 36.3% 38.9% 12.7% 21.0%
男 41.3% 57.5% 7.5% 43.8% 17.5% 50.0% 8.8% 38.8% 26.3% 36.3% 42.5% 18.8% 15.0%
女 48.1% 59.7% 5.2% 45.5% 26.0% 44.2% 5.2% 35.1% 20.8% 36.4% 35.1% 6.5% 27.3%
全体 48.5% 57.0% 7.5% 48.0% 29.0% 43.0% 12.0% 27.5% 16.5% 38.5% 36.5% 11.0% 28.5%
男 53.3% 52.2% 8.7% 46.7% 35.9% 50.0% 16.3% 30.4% 12.0% 45.7% 38.0% 17.4% 30.4%
女 44.9% 60.7% 6.5% 49.5% 23.4% 36.4% 8.4% 24.3% 20.6% 32.7% 35.5% 4.7% 27.1%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
全体 50.0% 49.7% 13.0% 48.0% 27.7% 46.6% 9.3% 31.9% 20.1% 43.8% 35.9% 7.9% 32.2%
男 49.4% 49.4% 11.7% 46.8% 30.5% 53.2% 9.7% 37.7% 19.5% 48.1% 27.9% 11.0% 34.4%
女 50.0% 51.0% 14.3% 49.5% 26.0% 41.8% 9.2% 27.6% 20.4% 40.8% 42.3% 5.6% 30.6%
無回答 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%
全体 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
男 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



自治会など
地域住民の
まちづくりの
活動情報

特にない その他 無回答 総計

22.2% 6.7% 2.8% 4.5% 100.0%
20.0% 5.5% 2.1% 6.2% 100.0%
26.9% 9.1% 1.6% 2.7% 100.0%
28.6% 5.2% 1.3% 3.9% 100.0%
36.8% 2.6% 2.6% 5.3% 100.0%
31.4% 11.4% 5.7% 0.0% 100.0%
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
26.7% 9.3% 2.2% 2.9% 100.0%
21.9% 4.9% 2.7% 5.5% 100.0%
16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
17.3% 15.4% 5.8% 0.0% 100.0%
3.6% 28.6% 3.6% 0.0% 100.0%
30.4% 0.0% 8.7% 0.0% 100.0%
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
18.7% 9.3% 1.3% 4.0% 100.0%
12.5% 5.0% 2.5% 7.5% 100.0%
25.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
12.0% 9.3% 4.6% 0.9% 100.0%
13.8% 12.1% 0.0% 1.7% 100.0%
10.0% 6.0% 10.0% 0.0% 100.0%
15.9% 10.2% 3.8% 1.3% 100.0%
20.0% 11.3% 3.8% 0.0% 100.0%
11.7% 9.1% 3.9% 2.6% 100.0%
22.0% 5.0% 2.0% 4.5% 100.0%
29.3% 7.6% 2.2% 3.3% 100.0%
15.9% 2.8% 1.9% 5.6% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34.7% 4.2% 1.1% 7.1% 100.0%
40.9% 5.8% 1.9% 3.9% 100.0%
30.6% 3.1% 0.5% 9.7% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%



問36　市では、市民の意見・要望を市政に反映するため「市民意識調査」や「市長への手紙」、
　　　　「地域懇談会」などを行っていますが、その結果が市政に反映されていると思われますか。
　　　　次の中から１つ選んで、その（　）に○を記入してください。

反映されて
いると思う

ある程度反
映されてい
ると思う

どちらとも
言えない

あまり反映
されていな
いと思う

反映されて
いないと思う

その他 無回答 総計

大町 11 96 196 92 36 8 26 465

平 5 20 61 32 16 3 8 145

常盤 6 33 91 32 11 3 10 186

社 - 16 39 15 3 1 3 77

八坂 2 8 16 3 3 2 4 38

美麻 3 4 13 9 2 3 1 35

無回答 - - 1 1 - - - 2

男 12 84 201 93 38 12 14 454

女 15 92 214 90 31 8 38 488

無回答 - 1 2 1 2 - - 6

全体 1 3 25 13 8 2 - 52

男 - 1 15 7 5 - - 28

女 1 2 10 6 2 2 - 23

無回答 - - - - 1 - - 1

全体 - 5 44 13 7 - 6 75

男 - 2 25 7 3 - 3 40

女 - 3 19 6 4 - 3 35

全体 3 16 50 20 12 5 2 108

男 1 9 27 8 7 5 1 58

女 2 7 23 12 5 - 1 50

全体 4 16 78 36 17 4 2 157

男 1 11 39 20 7 2 - 80

女 3 5 39 16 10 2 2 77

全体 3 33 95 47 8 6 8 200

男 1 17 42 23 5 3 1 92

女 2 16 53 23 3 3 7 107

無回答 - - - 1 - - - 1

全体 16 104 123 55 19 3 34 354

男 9 44 51 28 11 2 9 154

女 7 59 70 27 7 1 25 196

無回答 - 1 2 - 1 - - 4

全体 - - 2 - - - - 2

男 - - 2 - - - - 2
無回答

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



反映されて
いると思う

ある程度反
映されてい
ると思う

どちらとも
言えない

あまり反映
されていな
いと思う

反映されて
いないと思う

その他 無回答 総計

大町 2.4% 20.6% 42.2% 19.8% 7.7% 1.7% 5.6% 100.0%

平 3.4% 13.8% 42.1% 22.1% 11.0% 2.1% 5.5% 100.0%

常盤 3.2% 17.7% 48.9% 17.2% 5.9% 1.6% 5.4% 100.0%

社 0.0% 20.8% 50.6% 19.5% 3.9% 1.3% 3.9% 100.0%

八坂 5.3% 21.1% 42.1% 7.9% 7.9% 5.3% 10.5% 100.0%

美麻 8.6% 11.4% 37.1% 25.7% 5.7% 8.6% 2.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 2.6% 18.5% 44.3% 20.5% 8.4% 2.6% 3.1% 100.0%

女 3.1% 18.9% 43.9% 18.4% 6.4% 1.6% 7.8% 100.0%

無回答 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 1.9% 5.8% 48.1% 25.0% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0%

男 0.0% 3.6% 53.6% 25.0% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0%

女 4.3% 8.7% 43.5% 26.1% 8.7% 8.7% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 6.7% 58.7% 17.3% 9.3% 0.0% 8.0% 100.0%

男 0.0% 5.0% 62.5% 17.5% 7.5% 0.0% 7.5% 100.0%

女 0.0% 8.6% 54.3% 17.1% 11.4% 0.0% 8.6% 100.0%

全体 2.8% 14.8% 46.3% 18.5% 11.1% 4.6% 1.9% 100.0%

男 1.7% 15.5% 46.6% 13.8% 12.1% 8.6% 1.7% 100.0%

女 4.0% 14.0% 46.0% 24.0% 10.0% 0.0% 2.0% 100.0%

全体 2.5% 10.2% 49.7% 22.9% 10.8% 2.5% 1.3% 100.0%

男 1.3% 13.8% 48.8% 25.0% 8.8% 2.5% 0.0% 100.0%

女 3.9% 6.5% 50.6% 20.8% 13.0% 2.6% 2.6% 100.0%

全体 1.5% 16.5% 47.5% 23.5% 4.0% 3.0% 4.0% 100.0%

男 1.1% 18.5% 45.7% 25.0% 5.4% 3.3% 1.1% 100.0%

女 1.9% 15.0% 49.5% 21.5% 2.8% 2.8% 6.5% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 4.5% 29.4% 34.7% 15.5% 5.4% 0.8% 9.6% 100.0%

男 5.8% 28.6% 33.1% 18.2% 7.1% 1.3% 5.8% 100.0%

女 3.6% 30.1% 35.7% 13.8% 3.6% 0.5% 12.8% 100.0%

無回答 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問37　新型コロナウイルス感染症に伴う影響についてお聞きします。

【1】　新型コロナウイルス感染症について、あなたが困っていること、心配に思われていることを次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

マスクや消毒液
などの衛生用
品が入手困難

買い物など外
出した際の感
染のおそれ

どこに相談す
ればいいかわ
からないこと

自分・家族が
感染したときに
どうなるのか
わからないこと

収入が減った
こと

自営業での売
り上げが減少
し、今後の経
営がわからな
いこと

学校の休業に
よる子どもたち
の勉強の遅れ

風評被害、差
別、嫌がらせ

地域の行事な
どが中止とな
り、地域のきず
なが損なわれ
ること

その他 無回答 総計

大町 43 264 52 291 58 33 79 221 165 19 19 465
平 14 62 17 100 27 15 25 81 46 5 7 145
常盤 11 103 19 121 27 8 35 107 55 10 6 186
社 7 39 9 49 9 6 11 44 28 4 1 77
八坂 2 16 4 28 4 1 3 20 17 2 2 38
美麻 3 19 4 20 7 4 9 16 10 3 1 35
無回答 - - - 1 1 - 2 1 1 - - 2
男 38 253 54 283 70 36 79 228 163 25 14 454
女 42 248 51 325 62 31 85 260 158 18 21 488
無回答 - 2 - 2 1 - - 2 1 - 1 6
全体 10 28 5 30 9 5 10 33 11 2 - 52
男 6 13 1 18 6 3 6 19 4 - - 28
女 4 15 4 12 3 2 4 13 7 2 - 23
無回答 - - - - - - - 1 - - - 1
全体 8 36 5 44 23 3 19 42 16 5 2 75
男 4 20 2 24 15 2 11 19 6 3 2 40
女 4 16 3 20 8 1 8 23 10 2 - 35
全体 10 39 9 65 23 10 27 57 29 11 2 108
男 5 28 5 33 11 4 11 32 18 9 1 58
女 5 11 4 32 12 6 16 25 11 2 1 50
全体 15 67 14 104 33 12 23 96 32 11 3 157
男 8 40 6 47 20 9 15 46 20 6 - 80
女 7 27 8 57 13 3 8 50 12 5 3 77
全体 12 115 25 138 23 16 29 107 64 12 7 200
男 5 55 13 64 11 6 12 43 33 6 4 92
女 7 59 12 74 11 10 17 64 31 6 3 107
無回答 - 1 - - 1 - - - - - - 1
全体 25 217 46 228 21 21 55 154 170 2 22 354
男 10 96 26 96 6 12 23 68 82 1 7 154
女 15 120 20 130 15 9 32 85 87 1 14 196
無回答 - 1 - 2 - - - 1 1 - 1 4
全体 - 1 1 1 1 - 1 1 - - - 2
男 - 1 1 1 1 - 1 1 - - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



マスクや消毒液
などの衛生用
品が入手困難

買い物など外
出した際の感
染のおそれ

どこに相談す
ればいいかわ
からないこと

自分・家族が
感染したときに
どうなるのか
わからないこと

収入が減った
こと

自営業での売
り上げが減少
し、今後の経
営がわからな
いこと

学校の休業に
よる子どもたち
の勉強の遅れ

風評被害、差
別、嫌がらせ

地域の行事な
どが中止とな
り、地域のきず
なが損なわれ
ること

その他 無回答 総計

大町 9.2% 56.8% 11.2% 62.6% 12.5% 7.1% 17.0% 47.5% 35.5% 4.1% 4.1% 100.0%
平 9.7% 42.8% 11.7% 69.0% 18.6% 10.3% 17.2% 55.9% 31.7% 3.4% 4.8% 100.0%
常盤 5.9% 55.4% 10.2% 65.1% 14.5% 4.3% 18.8% 57.5% 29.6% 5.4% 3.2% 100.0%
社 9.1% 50.6% 11.7% 63.6% 11.7% 7.8% 14.3% 57.1% 36.4% 5.2% 1.3% 100.0%
八坂 5.3% 42.1% 10.5% 73.7% 10.5% 2.6% 7.9% 52.6% 44.7% 5.3% 5.3% 100.0%
美麻 8.6% 54.3% 11.4% 57.1% 20.0% 11.4% 25.7% 45.7% 28.6% 8.6% 2.9% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 8.4% 55.7% 11.9% 62.3% 15.4% 7.9% 17.4% 50.2% 35.9% 5.5% 3.1% 100.0%
女 8.6% 50.8% 10.5% 66.6% 12.7% 6.4% 17.4% 53.3% 32.4% 3.7% 4.3% 100.0%
無回答 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%
全体 19.2% 53.8% 9.6% 57.7% 17.3% 9.6% 19.2% 63.5% 21.2% 3.8% 0.0% 100.0%
男 21.4% 46.4% 3.6% 64.3% 21.4% 10.7% 21.4% 67.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
女 17.4% 65.2% 17.4% 52.2% 13.0% 8.7% 17.4% 56.5% 30.4% 8.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 10.7% 48.0% 6.7% 58.7% 30.7% 4.0% 25.3% 56.0% 21.3% 6.7% 2.7% 100.0%
男 10.0% 50.0% 5.0% 60.0% 37.5% 5.0% 27.5% 47.5% 15.0% 7.5% 5.0% 100.0%
女 11.4% 45.7% 8.6% 57.1% 22.9% 2.9% 22.9% 65.7% 28.6% 5.7% 0.0% 100.0%
全体 9.3% 36.1% 8.3% 60.2% 21.3% 9.3% 25.0% 52.8% 26.9% 10.2% 1.9% 100.0%
男 8.6% 48.3% 8.6% 56.9% 19.0% 6.9% 19.0% 55.2% 31.0% 15.5% 1.7% 100.0%
女 10.0% 22.0% 8.0% 64.0% 24.0% 12.0% 32.0% 50.0% 22.0% 4.0% 2.0% 100.0%
全体 9.6% 42.7% 8.9% 66.2% 21.0% 7.6% 14.6% 61.1% 20.4% 7.0% 1.9% 100.0%
男 10.0% 50.0% 7.5% 58.8% 25.0% 11.3% 18.8% 57.5% 25.0% 7.5% 0.0% 100.0%
女 9.1% 35.1% 10.4% 74.0% 16.9% 3.9% 10.4% 64.9% 15.6% 6.5% 3.9% 100.0%
全体 6.0% 57.5% 12.5% 69.0% 11.5% 8.0% 14.5% 53.5% 32.0% 6.0% 3.5% 100.0%
男 5.4% 59.8% 14.1% 69.6% 12.0% 6.5% 13.0% 46.7% 35.9% 6.5% 4.3% 100.0%
女 6.5% 55.1% 11.2% 69.2% 10.3% 9.3% 15.9% 59.8% 29.0% 5.6% 2.8% 100.0%
無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 7.1% 61.3% 13.0% 64.4% 5.9% 5.9% 15.5% 43.5% 48.0% 0.6% 6.2% 100.0%
男 6.5% 62.3% 16.9% 62.3% 3.9% 7.8% 14.9% 44.2% 53.2% 0.6% 4.5% 100.0%
女 7.7% 61.2% 10.2% 66.3% 7.7% 4.6% 16.3% 43.4% 44.4% 0.5% 7.1% 100.0%
無回答 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%
全体 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳



問37　新型コロナウイルス感染症に伴う影響についてお聞きします。

【2】　新型コロナウイルス感染症に関する支援策として、あなたが行政に望むことを次の中から３つ選んで、その（　）に○を記入してください。

マスク・消毒
液などの衛
生用品の確
保・配布

感染予防の
ための買い
物支援

健康状態等
についての
相談窓口の
設置

自分や家族
が感染したと
きへの支援

経済面への
支援

子どもたちへ
の学習支援

学校や保育
園などの感
染防止対策
の徹底

風評被害、差
別、嫌がらせ
をしないよう呼
びかけ

その他 無回答 総計

大町 112 61 146 312 172 71 101 243 20 19 465
平 29 22 38 101 68 17 33 75 6 7 145
常盤 41 18 54 125 57 38 45 118 11 5 186
社 18 13 20 53 31 15 12 48 2 2 77
八坂 12 4 11 23 10 5 8 24 3 3 38
美麻 8 9 9 26 14 8 9 16 1 - 35
無回答 - - - 1 2 1 2 - - - 2
男 91 68 127 293 186 75 105 256 26 15 454
女 129 59 151 345 167 80 104 265 17 19 488
無回答 - - - 3 1 - 1 3 - 2 6
全体 13 10 8 26 29 15 12 29 2 1 52
男 5 6 5 15 18 7 5 16 - 1 28
女 8 4 3 11 11 8 7 12 2 - 23
無回答 - - - - - - - 1 - - 1
全体 14 13 10 48 36 22 18 38 6 2 75
男 8 9 3 22 21 9 8 19 5 2 40
女 6 4 7 26 15 13 10 19 1 - 35
全体 23 6 14 62 61 25 22 59 10 2 108
男 11 3 7 33 33 12 13 36 5 1 58
女 12 3 7 29 28 13 9 23 5 1 50
全体 28 21 51 109 80 16 23 82 10 3 157
男 13 15 27 52 44 10 11 42 4 - 80
女 15 6 24 57 36 6 12 40 6 3 77
全体 48 21 61 146 70 33 47 117 6 6 200
男 19 13 28 66 30 19 22 51 3 3 92
女 29 8 33 79 39 14 25 65 3 3 107
無回答 - - - 1 1 - - 1 - - 1
全体 94 56 134 249 77 43 88 198 9 22 354
男 35 22 57 104 39 17 46 91 9 8 154
女 59 34 77 143 38 26 41 106 - 12 196
無回答 - - - 2 - - 1 1 - 2 4
全体 - - - 1 1 1 - 1 - - 2
男 - - - 1 1 1 - 1 - - 2

70歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

無回答



マスク・消毒
液などの衛
生用品の確
保・配布

感染予防の
ための買い
物支援

健康状態等
についての
相談窓口の
設置

自分や家族
が感染したと
きへの支援

経済面への
支援

子どもたちへ
の学習支援

学校や保育
園などの感
染防止対策
の徹底

風評被害、差
別、嫌がらせ
をしないよう呼
びかけ

その他 無回答 総計

大町 24.1% 13.1% 31.4% 67.1% 37.0% 15.3% 21.7% 52.3% 4.3% 4.1% 100.0%
平 20.0% 15.2% 26.2% 69.7% 46.9% 11.7% 22.8% 51.7% 4.1% 4.8% 100.0%
常盤 22.0% 9.7% 29.0% 67.2% 30.6% 20.4% 24.2% 63.4% 5.9% 2.7% 100.0%
社 23.4% 16.9% 26.0% 68.8% 40.3% 19.5% 15.6% 62.3% 2.6% 2.6% 100.0%
八坂 31.6% 10.5% 28.9% 60.5% 26.3% 13.2% 21.1% 63.2% 7.9% 7.9% 100.0%
美麻 22.9% 25.7% 25.7% 74.3% 40.0% 22.9% 25.7% 45.7% 2.9% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 20.0% 15.0% 28.0% 64.5% 41.0% 16.5% 23.1% 56.4% 5.7% 3.3% 100.0%
女 26.4% 12.1% 30.9% 70.7% 34.2% 16.4% 21.3% 54.3% 3.5% 3.9% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 100.0%
全体 25.0% 19.2% 15.4% 50.0% 55.8% 28.8% 23.1% 55.8% 3.8% 1.9% 100.0%
男 17.9% 21.4% 17.9% 53.6% 64.3% 25.0% 17.9% 57.1% 0.0% 3.6% 100.0%
女 34.8% 17.4% 13.0% 47.8% 47.8% 34.8% 30.4% 52.2% 8.7% 0.0% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 18.7% 17.3% 13.3% 64.0% 48.0% 29.3% 24.0% 50.7% 8.0% 2.7% 100.0%
男 20.0% 22.5% 7.5% 55.0% 52.5% 22.5% 20.0% 47.5% 12.5% 5.0% 100.0%
女 17.1% 11.4% 20.0% 74.3% 42.9% 37.1% 28.6% 54.3% 2.9% 0.0% 100.0%
全体 21.3% 5.6% 13.0% 57.4% 56.5% 23.1% 20.4% 54.6% 9.3% 1.9% 100.0%
男 19.0% 5.2% 12.1% 56.9% 56.9% 20.7% 22.4% 62.1% 8.6% 1.7% 100.0%
女 24.0% 6.0% 14.0% 58.0% 56.0% 26.0% 18.0% 46.0% 10.0% 2.0% 100.0%
全体 17.8% 13.4% 32.5% 69.4% 51.0% 10.2% 14.6% 52.2% 6.4% 1.9% 100.0%
男 16.3% 18.8% 33.8% 65.0% 55.0% 12.5% 13.8% 52.5% 5.0% 0.0% 100.0%
女 19.5% 7.8% 31.2% 74.0% 46.8% 7.8% 15.6% 51.9% 7.8% 3.9% 100.0%
全体 24.0% 10.5% 30.5% 73.0% 35.0% 16.5% 23.5% 58.5% 3.0% 3.0% 100.0%
男 20.7% 14.1% 30.4% 71.7% 32.6% 20.7% 23.9% 55.4% 3.3% 3.3% 100.0%
女 27.1% 7.5% 30.8% 73.8% 36.4% 13.1% 23.4% 60.7% 2.8% 2.8% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全体 26.6% 15.8% 37.9% 70.3% 21.8% 12.1% 24.9% 55.9% 2.5% 6.2% 100.0%
男 22.7% 14.3% 37.0% 67.5% 25.3% 11.0% 29.9% 59.1% 5.8% 5.2% 100.0%
女 30.1% 17.3% 39.3% 73.0% 19.4% 13.3% 20.9% 54.1% 0.0% 6.1% 100.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%
全体 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
男 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳


